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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   516   202   327   245   226   369   346   271   277   208   247   246   711   103   111   226   767 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             402   240   162    88   149    87    78    45   265    88   105    88   105    94   309    35    18    89   312 

                             40    50    31    44    46    36    35    12    77    32    38    42    43    38    43    34    16    39    41 

 

Wrong Track                 490   193   297    92   155   125   118   291    53   139   134   104   124   118   325    55    87   119   368 

                             49    40    58    46    47    51    52    79    15    51    48    50    50    48    46    53    78    53    48 

 

Undecided                   108    51    57    22    23    33    30    33    28    44    38    16    18    34    77    13     6    18    87 

                             11    11    11    11     7    13    13     9     8    16    14     8     7    14    11    13     5     8    11 
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7. Donald Trump 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   516   202   327   245   226   369   346   271   277   208   247   246   711   103   111   226   767 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   397   237   160    85   151    92    69    42   260    90    95    90   103   100   326    14    14    91   305 

                             40    49    31    42    46    38    31    11    75    33    34    43    42    41    46    14    13    40    40 

 

Unfavorable                 519   207   312    94   161   125   139   310    59   143   158   106   126   119   323    85    88   119   394 

                             52    43    60    47    49    51    62    84    17    53    57    51    51    48    45    83    79    53    51 

 

Heard of/Undecided           84    40    44    23    15    28    18    17    27    38    24    12    18    27    62     4     9    16    68 

                              8     8     9    11     5    11     8     5     8    14     9     6     7    11     9     4     8     7     9 
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8. Mike Pence 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   516   202   327   245   226   369   346   271   277   208   247   246   711   103   111   226   767 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               32     4    28    17     6     4     5    23     2     7     8     4     3    13    15    12     5    10    22 

                              3     1     5     8     2     2     2     6     1     3     3     2     1     5     2    12     5     4     3 

 

Favorable                   417   235   182    78   158   104    77    49   263    98   104    89   102   113   325    34    19    89   326 

                             42    49    35    39    48    42    34    13    76    36    38    43    41    46    46    33    17    39    43 

 

Unfavorable                 386   172   214    78   105    88   115   243    35   107   113    92    98    76   257    40    64    83   301 

                             39    36    41    39    32    36    51    66    10    39    41    44    40    31    36    39    58    37    39 

 

Heard of/Undecided          165    73    92    29    58    49    29    54    46    59    52    23    44    44   114    17    23    44   118 

                             17    15    18    14    18    20    13    15    13    22    19    11    18    18    16    17    21    19    15 
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9. Republican Party 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   516   202   327   245   226   369   346   271   277   208   247   246   711   103   111   226   767 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     -     3     -     -     3     -     -     -     3     3     -     -     -     3     -     -     2     1 

                              *           1                 1                       1     1                       *                 1     * 

 

Favorable                   358   208   150    74   144    76    64    39   242    73   101    77    89    86   274    36    10    69   288 

                             36    43    29    37    44    31    28    11    70    27    36    37    36    35    39    35     9    31    38 

 

Unfavorable                 494   216   278   103   142   115   134   289    63   139   138   106   124   112   324    64    81   123   368 

                             49    45    54    51    43    47    59    78    18    51    50    51    50    46    46    62    73    54    48 

 

Heard of/Undecided          145    60    85    25    41    51    28    41    41    56    35    25    34    48   110     3    20    32   110 

                             15    12    16    12    13    21    12    11    12    21    13    12    14    20    15     3    18    14    14 
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10. Democratic Party 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   516   202   327   245   226   369   346   271   277   208   247   246   711   103   111   226   767 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   390   154   236    83   128    78   101   272    33    84    99    86    94   103   234    57    74    98   288 

                             39    32    46    41    39    32    45    74    10    31    36    41    38    42    33    55    67    43    38 

 

Unfavorable                 473   271   202    92   163   127    91    57   276   135   141    99   120   101   371    42    24    89   383 

                             47    56    39    46    50    52    40    15    80    50    51    48    49    41    52    41    22    39    50 

 

Heard of/Undecided          137    59    78    27    36    40    34    40    37    52    37    23    33    42   106     4    13    39    96 

                             14    12    15    13    11    16    15    11    11    19    13    11    13    17    15     4    12    17    13 
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11. If November´s election for Congress were held today, which party´s candidate are you more likely to vote for in your  

congressional district - Democrat or Republican? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   516   202   327   245   226   369   346   271   277   208   247   246   711   103   111   226   767 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat                    451   163   288    81   140   100   130   323    31    95   131    86   106   117   278    66    83   107   340 

                             45    34    56    40    43    41    58    88     9    35    47    41    43    48    39    64    75    47    44 

 

Republican                  390   233   157    71   140   107    72    19   284    82   101    84   110    90   319    25    10    77   311 

                             39    48    30    35    43    44    32     5    82    30    36    40    45    37    45    24     9    34    41 

 

Other                        38    21    17    12    14     5     7     4     5    29    17     9     7     4    27     6     2     8    29 

                              4     4     3     6     4     2     3     1     1    11     6     4     3     2     4     6     2     4     4 

 

Undecided                   121    67    54    38    33    33    17    23    26    65    28    29    24    35    87     6    16    34    87 

                             12    14    10    19    10    13     8     6     8    24    10    14    10    14    12     6    14    15    11 
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12. When it comes to this year´s congressional election, do you want to elect a Congress that mostly cooperates with President  

Trump, or one that mostly stands up to President Trump? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   516   202   327   245   226   369   346   271   277   208   247   246   711   103   111   226   767 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cooperates with Trump       344   209   135    75   120    89    60    26   233    82    88    74    91    83   301    10     6    88   255 

                             34    43    26    37    37    36    27     7    67    30    32    36    37    34    42    10     5    39    33 

 

Stands up to Trump          551   225   326    98   180   125   148   320    81   145   162   114   132   132   335    89    97   119   426 

                             55    46    63    49    55    51    65    87    23    54    58    55    53    54    47    86    87    53    56 

 

Other                        30    17    13     9     5     8     8    10     8    12     9     6     5     9    18     4     4     5    25 

                              3     4     3     4     2     3     4     3     2     4     3     3     2     4     3     4     4     2     3 

 

Undecided                    75    33    42    20    22    23    10    13    24    32    18    14    19    22    57     -     4    14    61 

                              8     7     8    10     7     9     4     4     7    12     6     7     8     9     8           4     6     8 
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13. Just your own view, what is the main reason President Trump´s backers support him? 
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DEMOCRATS                   369   124   245    83   104    69   113   369     -     -    91    74    93    99   211    48    83    97   268 

                            100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

They are Racist/Hatred/      35    12    23     4     5     7    19    35     -     -     3     5    14    11    15     8    10    10    25 

Bigotry                       9    10     9     5     5    10    17     9                 3     7    15    11     7    17    12    10     9 

 

They are Uneducated/         32     9    23    10     6    10     6    32     -     -     8     7    10     7    23     3     4    13    18 

Ignorance/Stupid              9     7     9    12     6    14     5     9                 9     9    11     7    11     6     5    13     7 

 

Taxes/Financial gain/        28     8    20     6    10     4     8    28     -     -     6     8     7     6    20     4     4     3    25 

Economic advancement          8     6     8     7    10     6     7     8                 7    11     8     6     9     8     5     3     9 

 

Same views/Interests         38    15    23     6    11     4    17    38     -     -    13     4    11     8    21     6     7     9    26 

                             10    12     9     7    11     6    15    10                14     5    12     8    10    13     8     9    10 

 

Fear/Scared of him           11     3     8     1     6     2     2    11     -     -     1     4     2     4     6     -     4     2     9 

                              3     2     3     1     6     3     2     3                 1     5     2     4     3           5     2     3 

 

Rich/He has money             8     2     6     2     1     4     1     8     -     -     2     2     1     3     5     -     3     2     6 

                              2     2     2     2     1     6     1     2                 2     3     1     3     2           4     2     2 

 

Republican/Party             14     4    10     4     2     2     6    14     -     -     4     5     2     3     9     3     1     4    10 

                              4     3     4     5     2     3     5     4                 4     7     2     3     4     6     1     4     4 

 

Don't like Democrats/         7     4     3     -     4     2     1     7     -     -     3     2     -     2     5     -     2     2     5 

Hillary Clinton               2     3     1           4     3     1     2                 3     3           2     2           2     2     2 

 

Speaks his mind/Up front      9     4     5     -     5     3     1     9     -     -     2     4     1     1     6     1     -     1     8 

                              2     3     2           5     4     1     2                 2     5     1     1     3     2           1     3 

 

Says what people want to      9     5     4     1     1     3     4     9     -     -     2     2     1     4     5     -     3     1     8 

hear                          2     4     2     1     1     4     4     2                 2     3     1     4     2           4     1     3 

 

Different/Change/Not a       21     8    13     4     3     4    10    21     -     -     6     5     4     6    11     6     2     8    13 

politician                    6     6     5     5     3     6     9     6                 7     7     4     6     5    13     2     8     5 

 

They are Gullible/           15     4    11     7     5     3     -    15     -     -     3     3     5     3    11     -     4     3    12 

Followers/Believe his         4     3     4     8     5     4           4                 3     4     5     3     5           5     3     4 

lies                      
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13. Just your own view, what is the main reason President Trump´s backers support him? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

They are Crazy/Idiots         8     -     8     4     2     1     1     8     -     -     1     1     -     6     4     3     1     4     4 

                              2           3     5     2     1     1     2                 1     1           6     2     6     1     4     1 

 

Doing a good job/Like        31    14    17    10    10     5     6    31     -     -     9     5     7    10    18     3     7     9    22 

him/Promises                  8    11     7    12    10     7     5     8                10     7     8    10     9     6     8     9     8 

 

Other/Negative mentions      29     6    23     9     4     6    10    29     -     -    10     2     8     4    16     4     6    10    19 

                              8     5     9    11     4     9     9     8                11     3     9     4     8     8     7    10     7 

 

DK/NA/Refused                74    26    48    15    29     9    21    74     -     -    18    15    20    21    36     7    25    16    58 

                             20    21    20    18    28    13    19    20                20    20    22    21    17    15    30    16    22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q14 Page 10 

 

 

 

 

14. Just your own view, what is the main reason President Trump´s opponents don´t support him? 
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

REPUBICANS                  346   198   148    69   148    80    49     -   346     -    96    81    92    73   283    34     8    56   289 

                            100   100   100   100   100   100   100         100         100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The way he speaks/Strong     20    10    10     3    17     -     -     -    20     -     8     4     4     4    15     4     -     3    17 

minded/Blunt                  6     5     7     4    11                       6           8     5     4     5     5    12           5     6 

 

Unpredictable/Antics         19     4    15     -    11     5     3     -    19     -     4    10     4     1    13     5     -     4    15 

                              5     2    10           7     6     6           5           4    12     4     1     5    15           7     5 

 

Bully/Intimidating/          15     8     7     3     4     1     7     -    15     -     1     3     3     7     9     4     1     3    12 

Threatened                    4     4     5     4     3     1    14           4           1     4     3    10     3    12    13     5     4 

 

Not a politician/            31    18    13     7    13     9     2     -    31     -     9     5    11     6    30     -     -     8    22 

Outsider/Don't want           9     9     9    10     9    11     4           9           9     6    12     8    11                14     8 

change                    

 

Democrat/Hillary didn't      25    14    11     4     9     7     5     -    25     -     5     8     9     3    22     -     2     7    18 

win/Election                  7     7     7     6     6     9    10           7           5    10    10     4     8          25    13     6 

 

They are Jealous             10     5     5     1     3     5     1     -    10     -     -     -     3     6     8     -     -     -    10 

                              3     3     3     1     2     6     2           3                       3     8     3                       3 

 

Can't see he's doing a       46    28    18    13    23     7     3     -    46     -    17     9    13     6    41     -     2     7    39 

good job/Stubborn/           13    14    12    19    16     9     6          13          18    11    14     8    14          25    13    13 

Narrow-minded             

 

Don't like him/              18     7    11     3     6     6     3     -    18     -     5     7     4     2    14     4     -     3    15 

Personality/Moral             5     4     7     4     4     8     6           5           5     9     4     3     5    12           5     5 

character                 

 

Don't like his views/        32    27     5     6    14     7     5     -    32     -    10     6    10     6    28     3     -     6    26 

Ideology                      9    14     3     9     9     9    10           9          10     7    11     8    10     9          11     9 

 

Doing a bad job/Don't        21    12     9     5     9     5     2     -    21     -     7     6     5     3    19     -     -     4    17 

like the way he does          6     6     6     7     6     6     4           6           7     7     5     4     7                 7     6 

things                    
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14. Just your own view, what is the main reason President Trump´s opponents don´t support him? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Racist                        8     6     2     2     6     -     -     -     8     -     6     -     1     1     2     6     -     -     8 

                              2     3     1     3     4                       2           6           1     1     1    18                 3 

 

Liar/Don't trust him          7     5     2     -     4     -     3     -     7     -     -     2     3     2     7     -     -     1     6 

                              2     3     1           3           6           2                 2     3     3     2                 2     2 

 

Unpresidential/The way       11    11     -     2     5     4     -     -    11     -     9     1     -     1     9     -     1     3     8 

he acts                       3     6           3     3     5                 3           9     1           1     3          13     5     3 

 

Biased media                  7     1     6     3     3     1     -     -     7     -     2     1     2     1     7     -     -     -     7 

                              2     1     4     4     2     1                 2           2     1     2     1     2                       2 

 

Use of Twitter/Social         6     4     2     3     1     1     1     -     6     -     1     3     2     -     6     -     -     1     5 

media                         2     2     1     4     1     1     2           2           1     4     2           2                 2     2 

 

Don't have any sense/        13     8     5     1     6     3     3     -    13     -     2     4     3     4    13     -     -     -    13 

Ignorant/Stupid               4     4     3     1     4     4     6           4           2     5     3     5     5                       4 

 

Other                        23    11    12     6     7     6     4     -    23     -     6     4     8     5    17     -     2     1    22 

                              7     6     8     9     5     8     8           7           6     5     9     7     6          25     2     8 

 

DK/NA/Refused                34    19    15     7     7    13     7     -    34     -     4     8     7    15    23     8     -     5    29 

                             10    10    10    10     5    16    14          10           4    10     8    21     8    24           9    10 
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15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
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Total                      1000   484   516   202   327   245   226   369   346   271   277   208   247   246   711   103   111   226   767 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Strongly Approve            218   132    86    46    78    48    46    16   155    44    44    52    66    52   187     7     3    54   163 

                             22    27    17    23    24    20    20     4    45    16    16    25    27    21    26     7     3    24    21 

 

Approve                     213   125    88    47    79    60    27    28   117    65    59    41    46    62   172     7    13    41   172 

                             21    26    17    23    24    24    12     8    34    24    21    20    19    25    24     7    12    18    22 

 

Disapprove                  175    75   100    20    75    49    31    84    33    53    55    40    37    41    99    25    42    33   141 

                             18    15    19    10    23    20    14    23    10    20    20    19    15    17    14    24    38    15    18 

 

Strongly Disapprove         333   123   210    76    86    68   103   222    21    89    97    64    90    73   215    55    48    87   244 

                             33    25    41    38    26    28    46    60     6    33    35    31    36    30    30    53    43    38    32 

 

Undecided                    61    29    32    13     9    20    19    19    20    20    22    11     8    18    38     9     5    11    47 

                              6     6     6     6     3     8     8     5     6     7     8     5     3     7     5     9     5     5     6 
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16. In your own words, why do you support President Trump? 
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THOSE WHO APPROVE OF        431   257   174    93   157   108    73    44   272   109   103    93   112   114   359    14    16    95   335 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Doing a good job/Getting    106    60    46    21    44    30    11    12    66    28    32    22    22    30    88     2     4    29    77 

things done                  25    23    26    23    28    28    15    27    24    26    31    24    20    26    25    14    25    31    23 

 

Making America Great         52    41    11     9    24    10     9     5    32    13    11     7    17    17    46     -     -    12    40 

Again/America First/         12    16     6    10    15     9    12    11    12    12    11     8    15    15    13                13    12 

Standing up for the       

country                   

 

Agree with his views/        24    18     6     1    11     8     4     1    19     4     8     7     4     5    22     1     1     5    19 

Policies/Agenda               6     7     3     1     7     7     5     2     7     4     8     8     4     4     6     7     6     5     6 

 

Keeping his promises/        26    15    11     9     5     4     8     2    18     6     4     8     9     5    22     1     2     8    18 

Does what he says             6     6     6    10     3     4    11     5     7     6     4     9     8     4     6     7    13     8     5 

 

Not a politician/Changes     18    11     7     3     5     6     4     -     7    10     3     5     5     3    16     -     1     7    11 

in the status quo             4     4     4     3     3     6     5           3     9     3     5     4     3     4           6     7     3 

 

Businessman/Approach         20    11     9     8     9     1     2     -    14     5     5     2     5     8    19     -     -     2    18 

                              5     4     5     9     6     1     3           5     5     5     2     4     7     5                 2     5 

 

He is the President          12     5     7     5     2     3     2     3     5     4     2     4     3     2     9     -     1     3     9 

                              3     2     4     5     1     3     3     7     2     4     2     4     3     2     3           6     3     3 

 

Shake things up/Change/      16    12     4     3     9     3     1     -    11     4     2     6     3     4    15     -     -     4    12 

Doing things different        4     5     2     3     6     3     1           4     4     2     6     3     4     4                 4     4 

 

For the people               11     5     6     1     6     4     -     1    10     -     3     2     3     3     9     -     1     2     9 

                              3     2     3     1     4     4           2     4           3     2     3     3     3           6     2     3 

 

Not afraid/Speaks his        18     8    10     6     5     3     4     1    16     1     4     5     5     2    17     -     -     2    16 

mind/Stand up for himself     4     3     6     6     3     3     5     2     6     1     4     5     4     2     5                 2     5 

 

Trying to get things         16     5    11     2     7     6     1     3     9     4     4     -     7     5    15     -     -     4    12 

done/Fights                   4     2     6     2     4     6     1     7     3     4     4           6     4     4                 4     4 
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16. In your own words, why do you support President Trump? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Best choice/Party             9     4     5     -     2     5     2     2     6     1     -     2     2     5     8     -     -     3     6 

affiliation                   2     2     3           1     5     3     5     2     1           2     2     4     2                 3     2 

 

Economy/Jobs/Cut taxes       40    23    17     7    14     7    12     4    27     9    11    12    12     4    25     7     1     7    32 

                              9     9    10     8     9     6    16     9    10     8    11    13    11     4     7    50     6     7    10 

 

North Korea/Summit            6     6     -     -     1     2     3     1     4     1     1     2     3     -     4     1     -     -     6 

                              1     2                 1     2     4     2     1     1     1     2     3           1     7                 2 

 

Immigration/Border/Wall       7     3     4     2     -     2     3     1     5     1     1     2     1     2     4     1     1     1     6 

                              2     1     2     2           2     4     2     2     1     1     2     1     2     1     7     6     1     2 

 

Like Him/Smart/Honest/       19    13     6     8     4     5     2     2     9     8     7     2     4     6    15     -     1     3    16 

Positive comments             4     5     3     9     3     5     3     5     3     7     7     2     4     5     4           6     3     5 

 

Other                        16     7     9     1     4     9     2     1     9     5     -     4     4     7    13     1     1     2    14 

                              4     3     5     1     3     8     3     2     3     5           4     4     6     4     7     6     2     4 

 

DK/NA/Refused                15    10     5     7     5     -     3     5     5     5     5     1     3     6    12     -     2     1    14 

                              3     4     3     8     3           4    11     2     5     5     1     3     5     3          13     1     4 
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17. In your own words, why do you oppose President Trump? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DISAPPROVE OF     508   198   310    96   161   117   134   306    54   142   152   104   127   114   314    80    90   120   385 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Dishonest/Corrupt       59    25    34     2    18    23    16    35     4    19     6    12    22    17    47     4     4    13    46 

                             12    13    11     2    11    20    12    11     7    13     4    12    17    15    15     5     4    11    12 

 

Racist/Hate                  33     9    24     9     8     1    15    30     -     3    11     7    10     5    13     9     8     4    29 

                              6     5     8     9     5     1    11    10           2     7     7     8     4     4    11     9     3     8 

 

Lack of morals/Not a         37    20    17     8     7     7    15    18     6    12    13     9     3    11    20    12     3     8    29 

good person/Poor              7    10     5     8     4     6    11     6    11     8     9     9     2    10     6    15     3     7     8 

character                 

 

The way he treats people/    42    12    30     6    16    13     7    19     8    13    17     4    10    11    24     9     8    12    30 

Bully/Ass/Jerk/               8     6    10     6    10    11     5     6    15     9    11     4     8    10     8    11     9    10     8 

Disrespectful             

 

Not presidential/            29    12    17     3     8    13     5    15     1    13     9     8     8     4    24     -     5     5    24 

Childish/Poor conduct         6     6     5     3     5    11     4     5     2     9     6     8     6     4     8           6     4     6 

 

Selfish/Only cares about     30    10    20     7     9     6     8    18     4     8     5     6     4    12    22     6     2    11    19 

himself/Narcissist/Ego        6     5     6     7     6     5     6     6     7     6     3     6     3    11     7     8     2     9     5 

 

Not for the people/          23     6    17     3    10     2     8    20     1     2     4     4     4     9     7     2    14     9    14 

everybody/Doesn't care        5     3     5     3     6     2     6     7     2     1     3     4     3     8     2     3    16     8     4 

 

Irrational/Crazy             27     7    20     2     9    11     5    15     4     7     3    10     8     6    23     -     1    10    16 

                              5     4     6     2     6     9     4     5     7     5     2    10     6     5     7           1     8     4 

 

Don't like him               30    12    18    12    11     4     3    15     3    12    12     3    11     4    20     4     4     6    23 

                              6     6     6    13     7     3     2     5     6     8     8     3     9     4     6     5     4     5     6 

 

Inexperienced/               29     9    20     3     6     7    13    23     2     3    11     5     5     7    14     8     3     9    20 

Unqualified                   6     5     6     3     4     6    10     8     4     2     7     5     4     6     4    10     3     8     5 

 

Disagree with his views/     40    18    22     8    11     6    15    23     7    10    19     7    10     4    25    10     3     7    33 

stand on issues               8     9     7     8     7     5    11     8    13     7    13     7     8     4     8    13     3     6     9 
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17. In your own words, why do you oppose President Trump? 
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Doing a poor job             44    17    27    12    15    12     5    27     5    12    18     7    10     9    29     4    11    10    34 

                              9     9     9    13     9    10     4     9     9     8    12     7     8     8     9     5    12     8     9 

 

Poor leader/Not good for     30    17    13     7    12     4     7    22     -     8     7    10    10     3    17     -    12     6    24 

America/Embarrassment         6     9     4     7     7     3     5     7           6     5    10     8     3     5          13     5     6 

 

Foreign relations/Policy      8     6     2     -     1     3     4     3     -     5     4     -     2     2     5     3     -     3     5 

                              2     3     1           1     3     3     1           4     3           2     2     2     4           3     1 

 

Republican                    5     1     4     3     2     -     -     5     -     -     -     3     -     2     1     3     1     -     5 

                              1     1     1     3     1                 2                       3           2     *     4     1           1 

 

Other                        17     8     9     5     5     4     3     5     3     9     5     3     6     2    12     -     4     2    14 

                              3     4     3     5     3     3     2     2     6     6     3     3     5     2     4           4     2     4 

 

DK/NA/Refused                25     9    16     6    13     1     5    13     6     6     8     6     4     6    11     6     7     5    20 

                              5     5     5     6     8     1     4     4    11     4     5     6     3     5     4     8     8     4     5 
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18. How would you rate the summit in Singapore between President Trump and North Korean leader Kim Jong Un - success or failure? 
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Total                      1000   484   516   202   327   245   226   369   346   271   277   208   247   246   711   103   111   226   767 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Success                     414   235   179    72   147    99    96    71   220   118   108    94    99   105   317    36    19    84   329 

                             41    49    35    36    45    40    42    19    64    44    39    45    40    43    45    35    17    37    43 

 

Failure                     197    76   121    36    59    49    53   141    12    42    50    38    51    53   122    21    44    44   153 

                             20    16    23    18    18    20    23    38     3    15    18    18    21    22    17    20    40    19    20 

 

Too soon                    204    99   105    47    62    49    46    82    64    57    54    40    60    43   152    24    12    55   145 

                             20    20    20    23    19    20    20    22    18    21    19    19    24    17    21    23    11    24    19 

 

Undecided                   185    74   111    47    59    48    31    75    50    54    65    36    37    45   120    22    36    43   140 

                             19    15    22    23    18    20    14    20    14    20    23    17    15    18    17    21    32    19    18 
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19. When it comes to the summit in Singapore between President Trump and North Korean leader Kim Jong Un, do you think it reduced  

the threat to the world from North Korea´s nuclear program - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         451   274   177    83   141   114   113    83   232   129   123    99   109   111   341    52    14   104   345 

                             45    57    34    41    43    47    50    22    67    48    44    48    44    45    48    50    13    46    45 

 

No                          350   149   201    71   111    83    85   211    54    82   100    80    92    72   223    30    77    81   267 

                             35    31    39    35    34    34    38    57    16    30    36    38    37    29    31    29    69    36    35 

 

Other                        41    16    25    10    21     6     4    12    18    10     8     5    11    16    31     6     1     9    32 

                              4     3     5     5     6     2     2     3     5     4     3     2     4     7     4     6     1     4     4 

 

Undecided                   158    45   113    38    54    42    24    63    42    50    46    24    35    47   116    15    19    32   123 

                             16     9    22    19    17    17    11    17    12    18    17    12    14    19    16    15    17    14    16 
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20. Do you think North Korea will deliver on its promise to eliminate its nuclear weapons - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         186   107    79    42    68    31    45    32    99    55    37    45    53    49   151     9     6    32   153 

                             19    22    15    21    21    13    20     9    29    20    13    22    21    20    21     9     5    14    20 

 

No                          548   253   295   106   176   144   122   266   117   161   170   111   127   126   361    69    86   132   414 

                             55    52    57    52    54    59    54    72    34    59    61    53    51    51    51    67    77    58    54 

 

Undecided                   266   124   142    54    83    70    59    71   130    55    70    52    67    71   199    25    19    62   200 

                             27    26    28    27    25    29    26    19    38    20    25    25    27    29    28    24    17    27    26 
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21. When it comes to handling relations with North Korea, do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as  

president? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS 1 OF 2                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                   UNION    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     508   294   214   105   168   125   110    78   281   142   128   114   128   129   402    39    22   118   389 

                             51    61    41    52    51    51    49    21    81    52    46    55    52    52    57    38    20    52    51 

 

Disapprove                  342   133   209    67   105    78    92   224    29    85   103    70    87    74   203    53    70    84   256 

                             34    27    41    33    32    32    41    61     8    31    37    34    35    30    29    51    63    37    33 

 

Undecided                   150    57    93    30    54    42    24    67    36    44    46    24    32    43   106    11    19    24   122 

                             15    12    18    15    17    17    11    18    10    16    17    12    13    17    15    11    17    11    16 
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22. When it comes to handling relations with traditional U.S. allies - like Canada, England, Germany, and France - do you approve  

or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
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Approve                     386   230   156    81   151    84    70    51   238    92    95    82    98   100   311    28    13    92   293 

                             39    48    30    40    46    34    31    14    69    34    34    39    40    41    44    27    12    41    38 

 

Disapprove                  512   215   297    99   146   130   137   288    69   151   159   111   119   114   327    72    86   117   392 

                             51    44    58    49    45    53    61    78    20    56    57    53    48    46    46    70    77    52    51 

 

Undecided                   102    39    63    22    30    31    19    30    39    28    23    15    30    32    73     3    12    17    82 

                             10     8    12    11     9    13     8     8    11    10     8     7    12    13    10     3    11     8    11 
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23. After the G7 summit in Canada, traditional U.S. allies, including leaders of Canada, England, Germany, and France, were  

critical of President Trump.  Are you concerned that relations with our traditional allies are eroding? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, I’m concerned          543   236   307   100   167   149   127   280    89   167   154   109   132   137   379    59    73   129   411 

                             54    49    59    50    51    61    56    76    26    62    56    52    53    56    53    57    66    57    54 

 

No, I’m not concerned       363   227   136    71   138    78    76    48   231    81    98    84    94    78   279    34    17    76   286 

                             36    47    26    35    42    32    34    13    67    30    35    40    38    32    39    33    15    34    37 

 

Undecided                    94    21    73    31    22    18    23    41    26    23    25    15    21    31    53    10    21    21    70 

                              9     4    14    15     7     7    10    11     8     8     9     7     9    13     7    10    19     9     9 
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24. President Trump has issued a series of pardons after hearing appeals from friends and celebrities.  Do you approve or  

disapprove of how the president is handling pardons? 
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Approve                     301   184   117    70    98    65    68    44   177    79    71    64    81    77   232    21    17    65   235 

                             30    38    23    35    30    27    30    12    51    29    26    31    33    31    33    20    15    29    31 

 

Disapprove                  454   185   269    86   149   106   113   272    63   114   130    91   114   108   279    72    75   105   344 

                             45    38    52    43    46    43    50    74    18    42    47    44    46    44    39    70    68    46    45 

 

Undecided                   245   115   130    46    80    74    45    53   106    78    76    53    52    61   200    10    19    56   188 

                             25    24    25    23    24    30    20    14    31    29    27    25    21    25    28    10    17    25    25 
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25. President Trump hasn´t followed the traditional system for pardons, which involves an extensive Justice Department review.  

Which comes closer to your view: 1>President Trump should rely on the Justice Department to make recommendations before he issues  

pardons or 2>President Trump is doing the right thing in making his own judgments on pardons. 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS 1 OF 2                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                   UNION    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   516   202   327   245   226   369   346   271   277   208   247   246   711   103   111   226   767 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Should rely on Justice      608   273   335   109   199   151   149   300   144   155   161   125   149   161   421    72    75   132   471 

Department                   61    56    65    54    61    62    66    81    42    57    58    60    60    65    59    70    68    58    61 

 

Should make his own         262   147   115    64    72    64    62    39   145    75    79    57    67    54   199    19    21    59   202 

judgments                    26    30    22    32    22    26    27    11    42    28    29    27    27    22    28    18    19    26    26 

 

Undecided                   130    64    66    29    56    30    15    30    57    41    37    26    31    31    91    12    15    35    94 

                             13    13    13    14    17    12     7     8    16    15    13    13    13    13    13    12    14    15    12 
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26. President Trump says he has the absolute power to pardon himself, although he says he won´t need to do that.  Just your own  

best judgment, does a president have the power to pardon himself? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         181   104    77    46    51    52    32    40   100    40    47    31    51    42   140    11    10    53   128 

                             18    21    15    23    16    21    14    11    29    15    17    15    21    17    20    11     9    23    17 

 

No                          638   298   340   109   210   156   163   291   157   183   194   144   142   151   449    70    84   138   496 

                             64    62    66    54    64    64    72    79    45    68    70    69    57    61    63    68    76    61    65 

 

Undecided                   181    82    99    47    66    37    31    38    89    48    36    33    54    53   122    22    17    35   143 

                             18    17    19    23    20    15    14    10    26    18    13    16    22    22    17    21    15    15    19 
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27. If President Trump did pardon himself, what would be your reaction? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Alarm                       394   184   210    79   125    89   101   214    53   123   127    90   100    73   261    70    46    85   305 

                             39    38    41    39    38    36    45    58    15    45    46    43    40    30    37    68    41    38    40 

 

Concern                     196    76   120    36    56    56    48    88    58    46    53    33    38    66   122    25    34    58   137 

                             20    16    23    18    17    23    21    24    17    17    19    16    15    27    17    24    31    26    18 

 

Depends on circumstances    253   129   124    65    84    66    38    39   148    63    63    52    69    63   224     -    15    47   204 

                             25    27    24    32    26    27    17    11    43    23    23    25    28    26    32          14    21    27 

 

Support                      90    59    31    13    34    20    23    13    60    17    13    20    27    27    55     7     6    21    69 

                              9    12     6     6    10     8    10     4    17     6     5    10    11    11     8     7     5     9     9 

 

Undecided                    54    30    24     9    22    10    13    12    22    17    18     9    10    15    40     1     7    12    42 

                              5     6     5     4     7     4     6     3     6     6     6     4     4     6     6     1     6     5     5 

 

Refused                      13     6     7     -     6     4     3     3     5     5     3     4     3     2     9     -     3     3    10 

                              1     1     1           2     2     1     1     1     2     1     2     1     1     1           3     1     1 
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28. If President Trump did pardon himself, would you support the House of Representatives then pursuing impeachment? 
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Yes                         576   262   314   103   183   144   146   294   106   168   181   122   135   128   375    89    80   141   429 

                             58    54    61    51    56    59    65    80    31    62    65    59    55    52    53    86    72    62    56 

 

No                          289   160   129    67   110    60    52    48   175    63    67    64    78    71   222    13    20    56   232 

                             29    33    25    33    34    24    23    13    51    23    24    31    32    29    31    13    18    25    30 

 

Undecided                   135    62    73    32    34    41    28    27    65    40    29    22    34    47   114     1    11    29   106 

                             14    13    14    16    10    17    12     7    19    15    10    11    14    19    16     1    10    13    14 
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29. Did you know that more than 1.5 million U.S. citizens live in Mexico and that Mexico is the first export market for 27 states  

in the U.S.? 
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Yes                         388   213   175    74   130    87    97   142   133   109   112    85    93    81   262    58    35    98   284 

                             39    44    34    37    40    36    43    38    38    40    40    41    38    33    37    56    32    43    37 

 

No                          582   261   321   117   187   152   126   220   206   149   157   118   147   156   425    45    72   120   461 

                             58    54    62    58    57    62    56    60    60    55    57    57    60    63    60    44    65    53    60 

 

Undecided                    30    10    20    11    10     6     3     7     7    13     8     5     7     9    24     -     4     8    22 

                              3     2     4     5     3     2     1     2     2     5     3     2     3     4     3           4     4     3 
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30. The Trump Administration has imposed tariffs on Mexican steel and aluminum and forced the re-negotiation of NAFTA.  Do you  

think this is the correct approach to U.S. trade relations with Mexico? 
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Yes                         348   215   133    62   144    75    67    39   211    97    89    71    99    82   265    27    15    69   278 

                             35    44    26    31    44    31    30    11    61    36    32    34    40    33    37    26    14    31    36 

 

No                          497   218   279    98   143   128   128   283    81   130   153   104   115   113   336    69    69   125   370 

                             50    45    54    49    44    52    57    77    23    48    55    50    47    46    47    67    62    55    48 

 

Undecided                   155    51   104    42    40    42    31    47    54    44    35    33    33    51   110     7    27    32   119 

                             16    11    20    21    12    17    14    13    16    16    13    16    13    21    15     7    24    14    16 
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31. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           522   293   229    97   198   119   108   114   262   143   145   118   142   110   395    51    34    94   424 

                             52    61    44    48    61    49    48    31    76    53    52    57    57    45    56    50    31    42    55 

 

Stagnation                  188    88   100    47    49    46    46    95    29    64    62    39    40    44   127    24    30    56   132 

                             19    18    19    23    15    19    20    26     8    24    22    19    16    18    18    23    27    25    17 

 

Recession                    49    16    33     8    12    15    14    29    11     8     9    13    13    14    36     -     8    13    36 

                              5     3     6     4     4     6     6     8     3     3     3     6     5     6     5           7     6     5 

 

Depression                   42    21    21     7    13    10    12    22    10     8     9    12     8    13    23     5    12     8    34 

                              4     4     4     3     4     4     5     6     3     3     3     6     3     5     3     5    11     4     4 

 

Undecided                   186    62   124    40    49    52    45   104    34    44    49    26    41    59   121    23    25    51   133 

                             19    13    24    20    15    21    20    28    10    16    18    13    17    24    17    22    23    23    17 

 

Refused                      13     4     9     3     6     3     1     5     -     4     3     -     3     6     9     -     2     4     8 

                              1     1     2     1     2     1     *     1           1     1           1     2     1           2     2     1 
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32. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Very liberal                 88    26    62    17    23    15    33    66     6    16    28    23    23    13    63    18     3    21    67 

                              9     5    12     8     7     6    15    18     2     6    10    11     9     5     9    17     3     9     9 

 

Liberal                     137    63    74    19    39    38    41    94    13    29    44    31    30    29    98     7    23    32   104 

                             14    13    14     9    12    16    18    25     4    11    16    15    12    12    14     7    21    14    14 

 

Moderate                    372   185   187    72   129    89    82   128    93   149   114    78    93    79   254    40    53    79   288 

                             37    38    36    36    39    36    36    35    27    55    41    38    38    32    36    39    48    35    38 

 

Conservative                243   119   124    65    81    59    38    52   145    41    52    51    66    68   174    28    25    45   198 

                             24    25    24    32    25    24    17    14    42    15    19    25    27    28    24    27    23    20    26 

 

Very Conservative           113    64    49    19    46    26    22    15    81    14    29    18    28    37    91    10     4    29    83 

                             11    13     9     9    14    11    10     4    23     5    10     9    11    15    13    10     4    13    11 

 

Other                        11     6     5     1     2     4     4     7     -     4     1     2     3     4     6     -     -     4     7 

                              1     1     1     *     1     2     2     2           1     *     1     1     2     1                 2     1 

 

Don’t know                   36    21    15     9     7    14     6     7     8    18     9     5     4    16    25     -     3    16    20 

                              4     4     3     4     2     6     3     2     2     7     3     2     2     7     4           3     7     3 
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33. Are any members of your household union members? 
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Yes                         226   120   106    55    42    62    67    97    56    68    63    39    58    58   159    17    31   226     - 

                             23    25    21    27    13    25    30    26    16    25    23    19    23    24    22    17    28   100       

 

No                          767   362   405   145   285   182   155   268   289   202   210   169   188   187   550    83    80     -   767 

                             77    75    78    72    87    74    69    73    84    75    76    81    76    76    77    81    72         100 

 

Undecided                     5     -     5     1     -     1     3     4     -     -     3     -     1     1     1     3     -     -     - 

                              1           1     *           *     1     1                 1           *     *     *     3                   

 

Refused                       2     2     -     1     -     -     1     -     1     1     1     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              *     *           *                 *           *     *     *                       *                         
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34. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         142    68    74    32    41    21    48    77    13    51    39    34    32    36    86    27    22    39   103 

                             14    14    14    16    13     9    21    21     4    19    14    16    13    15    12    26    20    17    13 

 

MSNBC                        77    30    47    14    31    15    17    61     5    11     6    15    25    29    53     4    15    20    57 

                              8     6     9     7     9     6     8    17     1     4     2     7    10    12     7     4    14     9     7 

 

FOX NEWS                    263   153   110    53   105    60    45    26   187    46    71    53    65    71   210    20    11    52   210 

                             26    32    21    26    32    24    20     7    54    17    26    25    26    29    30    19    10    23    27 

 

ABC                          61    14    47    19    21     9    12    36    12    13    18     7    15    17    33     9    14    16    42 

                              6     3     9     9     6     4     5    10     3     5     6     3     6     7     5     9    13     7     5 

 

NBC                          75    20    55    15    24    21    15    40    16    16    19    16    16    24    50    15     6     8    66 

                              8     4    11     7     7     9     7    11     5     6     7     8     6    10     7    15     5     4     9 

 

CBS                          68    29    39    13    21    23    11    25    19    23    13    16    21    16    51     3    13    25    43 

                              7     6     8     6     6     9     5     7     5     8     5     8     9     7     7     3    12    11     6 

 

C-SPAN                       25    16     9     5    11     5     4     8    11     6    11     4     6     4    12     6     4     5    20 

                              3     3     2     2     3     2     2     2     3     2     4     2     2     2     2     6     4     2     3 

 

COMEDY CENTRAL                9     3     6     2     -     5     2     5     -     4     8     -     1     -     8     -     -     2     7 

                              1     1     1     1           2     1     1           1     3           *           1                 1     1 

 

PBS/NPR                      93    41    52    15    20    32    26    47    16    30    38    23    20    11    75     4     7    21    72 

                              9     8    10     7     6    13    12    13     5    11    14    11     8     4    11     4     6     9     9 

 

UNDECIDED                   187   110    77    34    53    54    46    44    67    71    54    40    46    38   133    15    19    38   147 

                             19    23    15    17    16    22    20    12    19    26    19    19    19    15    19    15    17    17    19 
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35. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS 1 OF 2                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                   UNION    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   516   202   327   245   226   369   346   271   277   208   247   246   711   103   111   226   767 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      114    42    72    41    41    17    15    58    19    36    29    12    24    44    66    22    18    22    91 

                             11     9    14    20    13     7     7    16     5    13    10     6    10    18     9    21    16    10    12 

 

Under $50,000 per year      170    79    91    23    51    51    45    67    50    50    52    26    31    58   110    15    34    30   137 

                             17    16    18    11    16    21    20    18    14    18    19    13    13    24    15    15    31    13    18 

 

Under $75,000 per year      145    71    74    20    45    47    33    58    48    37    38    27    42    37   118     8    13    36   109 

                             15    15    14    10    14    19    15    16    14    14    14    13    17    15    17     8    12    16    14 

 

Under $100,000 per year     148    89    59    38    51    28    31    42    66    37    48    27    47    24   109    22    10    42   105 

                             15    18    11    19    16    11    14    11    19    14    17    13    19    10    15    21     9    19    14 

 

Under $140,000 per year     112    59    53     5    46    32    29    39    48    25    33    38    26    14    79    19     7    28    84 

                             11    12    10     2    14    13    13    11    14     9    12    18    11     6    11    18     6    12    11 

 

$140,000 per year or        136    77    59    24    43    26    43    41    55    40    41    46    35    12   101    13    10    35   101 

more                         14    16    11    12    13    11    19    11    16    15    15    22    14     5    14    13     9    15    13 

 

Undecided                   175    67   108    51    50    44    30    64    60    46    36    32    42    57   128     4    19    33   140 

                             18    14    21    25    15    18    13    17    17    17    13    15    17    23    18     4    17    15    18 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS 2 OF 2                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     POLITICAL VIEWPOINT                   TV NEWS NETWORK TRUST MOST                             INCOME                

                                ----------------------------- ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                VERY                    VERY                                      C-    CMDY  PBS/                                      

                          TOTAL LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    88   137   372   243   113   142    77   263    61    75    68    25     9    93   114   170   145   148   112   136 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             402    16    14   119   152    81    16    11   209    16    13    17     8     2    25    44    56    55    71    48    60 

                             40    18    10    32    63    72    11    14    79    26    17    25    32    22    27    39    33    38    48    43    44 

 

Wrong Track                 490    71   114   191    72    22   108    65    41    35    55    42    15     5    61    59    86    79    59    58    71 

                             49    81    83    51    30    19    76    84    16    57    73    62    60    56    66    52    51    54    40    52    52 

 

Undecided                   108     1     9    62    19    10    18     1    13    10     7     9     2     2     7    11    28    11    18     6     5 

                             11     1     7    17     8     9    13     1     5    16     9    13     8    22     8    10    16     8    12     5     4 
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7. Donald Trump 
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                                ======================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS 2 OF 2                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     POLITICAL VIEWPOINT                   TV NEWS NETWORK TRUST MOST                             INCOME                

                                ----------------------------- ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                VERY                    VERY                                      C-    CMDY  PBS/                                      

                          TOTAL LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    88   137   372   243   113   142    77   263    61    75    68    25     9    93   114   170   145   148   112   136 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Favorable                   397    13    10   117   148    89    12    11   216    13    12    19     9     1    21    36    52    53    70    52    59 

                             40    15     7    31    61    79     8    14    82    21    16    28    36    11    23    32    31    37    47    46    43 

 

Unfavorable                 519    75   124   209    73    20   119    66    31    41    57    43    15     8    62    69   104    76    74    54    68 

                             52    85    91    56    30    18    84    86    12    67    76    63    60    89    67    61    61    52    50    48    50 

 

Heard of/Undecided           84     -     3    46    22     4    11     -    16     7     6     6     1     -    10     9    14    16     4     6     9 

                              8           2    12     9     4     8           6    11     8     9     4          11     8     8    11     3     5     7 
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8. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS 2 OF 2                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     POLITICAL VIEWPOINT                   TV NEWS NETWORK TRUST MOST                             INCOME                

                                ----------------------------- ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                VERY                    VERY                                      C-    CMDY  PBS/                                      

                          TOTAL LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    88   137   372   243   113   142    77   263    61    75    68    25     9    93   114   170   145   148   112   136 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               32     -     2    12    15     2     5     -     1     5     7     1     2     -     1    21     5     3     1     -     - 

                              3           1     3     6     2     4           *     8     9     1     8           1    18     3     2     1             

 

Favorable                   417     7    16   128   156    87    28     9   214    16    20    23     9     1    18    31    64    56    74    60    57 

                             42     8    12    34    64    77    20    12    81    26    27    34    36    11    19    27    38    39    50    54    42 

 

Unfavorable                 386    74   110   145    36    13    92    63    21    24    34    30    12     7    58    45    65    63    49    39    65 

                             39    84    80    39    15    12    65    82     8    39    45    44    48    78    62    39    38    43    33    35    48 

 

Heard of/Undecided          165     7     9    87    36    11    17     5    27    16    14    14     2     1    16    17    36    23    24    13    14 

                             17     8     7    23    15    10    12     6    10    26    19    21     8    11    17    15    21    16    16    12    10 
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9. Republican Party 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS 2 OF 2                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     POLITICAL VIEWPOINT                   TV NEWS NETWORK TRUST MOST                             INCOME                

                                ----------------------------- ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                VERY                    VERY                                      C-    CMDY  PBS/                                      

                          TOTAL LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    88   137   372   243   113   142    77   263    61    75    68    25     9    93   114   170   145   148   112   136 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     -     -     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     3     -     1     -     -     -     2 

                              *                 1                                                                 3           1                       1 

 

Favorable                   358    17     6   105   142    70    23    14   180    20    16    12    16     2    15    33    54    50    47    47    67 

                             36    19     4    28    58    62    16    18    68    33    21    18    64    22    16    29    32    34    32    42    49 

 

Unfavorable                 494    66   118   198    69    24   107    57    53    30    45    43     8     6    64    67    86    77    80    50    57 

                             49    75    86    53    28    21    75    74    20    49    60    63    32    67    69    59    51    53    54    45    42 

 

Heard of/Undecided          145     5    13    66    32    19    12     6    30    11    14    13     1     1    11    14    29    18    21    15    10 

                             15     6     9    18    13    17     8     8    11    18    19    19     4    11    12    12    17    12    14    13     7 
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10. Democratic Party 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS 2 OF 2                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     POLITICAL VIEWPOINT                   TV NEWS NETWORK TRUST MOST                             INCOME                

                                ----------------------------- ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                VERY                    VERY                                      C-    CMDY  PBS/                                      

                          TOTAL LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    88   137   372   243   113   142    77   263    61    75    68    25     9    93   114   170   145   148   112   136 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Favorable                   390    61    96   151    54     9    98    56    31    39    37    29    10     5    44    59    74    58    39    45    54 

                             39    69    70    41    22     8    69    73    12    64    49    43    40    56    47    52    44    40    26    40    40 

 

Unfavorable                 473    22    21   162   161    92    20    13   208    16    24    27    12     3    38    39    65    71    87    59    72 

                             47    25    15    44    66    81    14    17    79    26    32    40    48    33    41    34    38    49    59    53    53 

 

Heard of/Undecided          137     5    20    59    28    12    24     8    24     6    14    12     3     1    11    16    31    16    22     8    10 

                             14     6    15    16    12    11    17    10     9    10    19    18    12    11    12    14    18    11    15     7     7 
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11. If November´s election for Congress were held today, which party´s candidate are you more likely to vote for in your  

congressional district - Democrat or Republican? 
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                                                                                  DEMOGRAPHICS 2 OF 2                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     POLITICAL VIEWPOINT                   TV NEWS NETWORK TRUST MOST                             INCOME                

                                ----------------------------- ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                VERY                    VERY                                      C-    CMDY  PBS/                                      

                          TOTAL LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    88   137   372   243   113   142    77   263    61    75    68    25     9    93   114   170   145   148   112   136 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat                    451    74   114   180    56    10   106    64    22    42    50    41     9     6    57    55    90    74    56    47    56 

                             45    84    83    48    23     9    75    83     8    69    67    60    36    67    61    48    53    51    38    42    41 

 

Republican                  390     9     9   110   158    94    10     6   215    13    17    15     6     1    21    32    59    54    68    51    62 

                             39    10     7    30    65    83     7     8    82    21    23    22    24    11    23    28    35    37    46    46    46 

 

Other                        38     3     4    21     5     2     9     1     6     1     1     4     1     1     2    13     5     3     5     4     2 

                              4     3     3     6     2     2     6     1     2     2     1     6     4    11     2    11     3     2     3     4     1 

 

Undecided                   121     2    10    61    24     7    17     6    20     5     7     8     9     1    13    14    16    14    19    10    16 

                             12     2     7    16    10     6    12     8     8     8     9    12    36    11    14    12     9    10    13     9    12 
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12. When it comes to this year´s congressional election, do you want to elect a Congress that mostly cooperates with President  

Trump, or one that mostly stands up to President Trump? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     POLITICAL VIEWPOINT                   TV NEWS NETWORK TRUST MOST                             INCOME                

                                ----------------------------- ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                VERY                    VERY                                      C-    CMDY  PBS/                                      

                          TOTAL LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    88   137   372   243   113   142    77   263    61    75    68    25     9    93   114   170   145   148   112   136 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cooperates with Trump       344     9     8   102   132    80    11     7   193    14     9    18     4     -    18    35    50    48    62    42    51 

                             34    10     6    27    54    71     8     9    73    23    12    26    16          19    31    29    33    42    38    38 

 

Stands up to Trump          551    77   124   225    87    17   118    65    48    44    55    44    19     8    68    64   107    90    70    63    75 

                             55    88    91    60    36    15    83    84    18    72    73    65    76    89    73    56    63    62    47    56    55 

 

Other                        30     -     1    18     4     3     6     4     5     1     1     1     -     1     5     7     2     3     6     1     4 

                              3           1     5     2     3     4     5     2     2     1     1          11     5     6     1     2     4     1     3 

 

Undecided                    75     2     4    27    20    13     7     1    17     2    10     5     2     -     2     8    11     4    10     6     6 

                              8     2     3     7     8    12     5     1     6     3    13     7     8           2     7     6     3     7     5     4 
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13. Just your own view, what is the main reason President Trump´s backers support him? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     POLITICAL VIEWPOINT                   TV NEWS NETWORK TRUST MOST                             INCOME                

                                ----------------------------- ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                VERY                    VERY                                      C-    CMDY  PBS/                                      

                          TOTAL LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DEMOCRATS                   369    66    94   128    52    15    77    61    26    36    40    25     8     5    47    58    67    58    42    39    41 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

They are Racist/Hatred/      35     8    15    11     1     -    13     7     1     1     1     1     1     -     4     4     6     7     6     7     3 

Bigotry                       9    12    16     9     2          17    11     4     3     3     4    13           9     7     9    12    14    18     7 

 

They are Uneducated/         32    13     7     7     1     1     2    12     1     1     6     2     -     -     5     4     6     2     2     2     7 

Ignorance/Stupid              9    20     7     5     2     7     3    20     4     3    15     8                11     7     9     3     5     5    17 

 

Taxes/Financial gain/        28     9     5    11     2     1     7     2     1     1     6     2     -     -     5    10     5     2     2     2     3 

Economic advancement          8    14     5     9     4     7     9     3     4     3    15     8                11    17     7     3     5     5     7 

 

Same views/Interests         38     6    14     9     4     3     4     6     5     6     2     1     -     2     8     4     8     8     9     1     4 

                             10     9    15     7     8    20     5    10    19    17     5     4          40    17     7    12    14    21     3    10 

 

Fear/Scared of him           11     2     1     5     2     1     2     3     -     1     -     1     1     -     3     1     -     1     1     3     - 

                              3     3     1     4     4     7     3     5           3           4    13           6     2           2     2     8       

 

Rich/He has money             8     1     1     4     2     -     3     1     -     2     -     1     -     -     1     2     2     2     -     2     - 

                              2     2     1     3     4           4     2           6           4                 2     3     3     3           5       

 

Republican/Party             14     -     6     5     3     -     2     1     1     -     4     1     -     -     2     4     2     2     3     -     2 

                              4           6     4     6           3     2     4          10     4                 4     7     3     3     7           5 

 

Don't like Democrats/         7     -     -     4     -     3     1     -     2     1     -     2     -     -     -     -     2     2     2     1     - 

Hillary Clinton               2                 3          20     1           8     3           8                             3     3     5     3       

 

Speaks his mind/Up front      9     1     1     4     1     -     -     1     2     2     -     -     -     1     -     1     -     3     -     2     1 

                              2     2     1     3     2                 2     8     6                      20           2           5           5     2 

 

Says what people want to      9     -     4     3     1     -     3     1     1     1     1     -     1     -     1     1     2     2     -     1     1 

hear                          2           4     2     2           4     2     4     3     3          13           2     2     3     3           3     2 

 

Different/Change/Not a       21     6     2     8     4     -     5     2     2     5     1     2     1     -     2     2     2     5     5     1     5 

politician                    6     9     2     6     8           6     3     8    14     3     8    13           4     3     3     9    12     3    12 

 

They are Gullible/           15     5     4     4     -     1     3     4     -     2     1     -     -     -     2     -     5     2     -     2     1 

Followers/Believe his         4     8     4     3           7     4     7           6     3                       4           7     3           5     2 

lies                      
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13. Just your own view, what is the main reason President Trump´s backers support him? 
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They are Crazy/Idiots         8     -     4     -     4     -     4     3     -     -     -     -     -     -     -     3     2     -     2     -     - 

                              2           4           8           5     5                                               5     3           5             

 

Doing a good job/Like        31     1     6    10     9     2     4     5     5     4     6     2     -     -     3     7     4     2     5     2     2 

him/Promises                  8     2     6     8    17    13     5     8    19    11    15     8                 6    12     6     3    12     5     5 

 

Other/Negative mentions      29     4     5    11     8     -     5     1     2     4     4     3     2     -     5     4     5     6     -     4     6 

                              8     6     5     9    15           6     2     8    11    10    12    25          11     7     7    10          10    15 

 

DK/NA/Refused                74    10    19    32    10     3    19    12     3     5     8     7     2     2     6    11    16    12     5     9     6 

                             20    15    20    25    19    20    25    20    12    14    20    28    25    40    13    19    24    21    12    23    15 
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14. Just your own view, what is the main reason President Trump´s opponents don´t support him? 
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REPUBICANS                  346     6    13    93   145    81    13     5   187    12    16    19    11     -    16    19    50    48    66    48    55 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100 

 

The way he speaks/Strong     20     -     -     2    14     3     2     -    11     2     -     2     -     -     -     1     4     2     2     5     2 

minded/Blunt                  6                 2    10     4    15           6    17          11                       5     8     4     3    10     4 

 

Unpredictable/Antics         19     -     1    10     7     -     1     -     9     -     -     1     -     -     4     -     2     1     4     5     3 

                              5           8    11     5           8           5                 5                25           4     2     6    10     5 

 

Bully/Intimidating/          15     -     1     1     8     5     -     -     6     1     4     1     -     -     1     1     6     4     4     -     - 

Threatened                    4           8     1     6     6                 3     8    25     5                 6     5    12     8     6             

 

Not a politician/            31     -     2     4    19     6     1     -    19     -     1     1     -     -     1     1     5     5     7     2     5 

Outsider/Don't want           9          15     4    13     7     8          10           6     5                 6     5    10    10    11     4     9 

change                    

 

Democrat/Hillary didn't      25     3     1     3    11     6     -     3    16     -     2     1     -     -     -     4     3     3     5     4     5 

win/Election                  7    50     8     3     8     7          60     9          13     5                      21     6     6     8     8     9 

 

They are Jealous             10     1     -     1     2     5     -     1     8     -     1     -     -     -     -     2     1     3     -     -     - 

                              3    17           1     1     6          20     4           6                            11     2     6                   

 

Can't see he's doing a       46     -     2     9    22    12     -     1    31     3     -     2     -     -     4     2     9     4     8     6     7 

good job/Stubborn/           13          15    10    15    15          20    17    25          11                25    11    18     8    12    13    13 

Narrow-minded             

 

Don't like him/              18     -     1     6     3     8     1     -     7     -     -     2     4     -     -     1     -     1     3     4     9 

Personality/Moral             5           8     6     2    10     8           4                11    36                 5           2     5     8    16 

character                 

 

Don't like his views/        32     -     1     8    12    10     5     -    16     2     -     1     4     -     1     2     4     3     5     7     6 

Ideology                      9           8     9     8    12    38           9    17           5    36           6    11     8     6     8    15    11 

 

Doing a bad job/Don't        21     -     -    10     8     3     1     -    12     1     2     2     -     -     1     -     3     3     5     4     1 

like the way he does          6                11     6     4     8           6     8    13    11                 6           6     6     8     8     2 

things                    

 

Racist                        8     -     -     7     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     6     -     - 

                              2                 8     1                       1                 5                                         9             
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14. Just your own view, what is the main reason President Trump´s opponents don´t support him? 
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Liar/Don't trust him          7     -     -     3     3     1     -     -     3     1     3     -     -     -     -     -     -     3     -     -     2 

                              2                 3     2     1                 2     8    19                                         6                 4 

 

Unpresidential/The way       11     -     2     2     2     4     1     -     4     -     -     1     1     -     -     1     3     1     1     1     2 

he acts                       3          15     2     1     5     8           2                 5     9                 5     6     2     2     2     4 

 

Biased media                  7     -     -     1     1     5     -     -     4     1     -     -     -     -     -     -     -     2     1     1     2 

                              2                 1     1     6                 2     8                                               4     2     2     4 

 

Use of Twitter/Social         6     -     1     3     2     -     -     -     3     -     -     -     1     -     1     -     1     2     -     1     2 

media                         2           8     3     1                       2                       9           6           2     4           2     4 

 

Don't have any sense/        13     -     -     4     4     5     -     -     9     -     1     -     -     -     -     3     2     2     2     2     1 

Ignorant/Stupid               4                 4     3     6                 5           6                            16     4     4     3     4     2 

 

Other                        23     1     -     8    11     3     1     -    10     1     1     1     -     -     2     -     4     1     5     4     2 

                              7    17           9     8     4     8           5     8     6     5                13           8     2     8     8     4 

 

DK/NA/Refused                34     1     1    11    15     5     -     -    18     -     1     3     1     -     1     1     3     8     8     2     6 

                             10    17     8    12    10     6                10           6    16     9           6     5     6    17    12     4    11 
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15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
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Total                      1000    88   137   372   243   113   142    77   263    61    75    68    25     9    93   114   170   145   148   112   136 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Strongly Approve            218     6     2    51    86    61     3     7   136     6     6     8     3     -     7    19    23    29    39    25    40 

                             22     7     1    14    35    54     2     9    52    10     8    12    12           8    17    14    20    26    22    29 

 

Approve                     213     6    10    81    70    35     6     3    90     9     9    17     3     1    19    23    34    33    30    31    28 

                             21     7     7    22    29    31     4     4    34    15    12    25    12    11    20    20    20    23    20    28    21 

 

Disapprove                  175     8    36    94    21     6    41     7    16    14    20     9     7     1    21    15    31    33    32    16    18 

                             18     9    26    25     9     5    29     9     6    23    27    13    28    11    23    13    18    23    22    14    13 

 

Strongly Disapprove         333    67    86   114    48     7    88    58    13    25    34    30     7     4    42    51    66    45    38    39    42 

                             33    76    63    31    20     6    62    75     5    41    45    44    28    44    45    45    39    31    26    35    31 

 

Undecided                    61     1     3    32    18     4     4     2     8     7     6     4     5     3     4     6    16     5     9     1     8 

                              6     1     2     9     7     4     3     3     3    11     8     6    20    33     4     5     9     3     6     1     6 
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16. In your own words, why do you support President Trump? 
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THOSE WHO APPROVE OF        431    12    12   132   156    96     9    10   226    15    15    25     6     1    26    42    57    62    69    56    68 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Doing a good job/Getting    106     6     2    22    37    27     2     5    56     5     5     6     1     -     7    16    13    21    16     9    17 

things done                  25    50    17    17    24    28    22    50    25    33    33    24    17          27    38    23    34    23    16    25 

 

Making America Great         52     -     -    13    25    13     1     -    36     2     -     1     1     -     2     5     4     8     7    10     6 

Again/America First/         12                10    16    14    11          16    13           4    17           8    12     7    13    10    18     9 

Standing up for the       

country                   

 

Agree with his views/        24     -     2     5     8     9     1     -    15     2     -     1     -     -     2     1     3     5     3     3     5 

Policies/Agenda               6          17     4     5     9    11           7    13           4                 8     2     5     8     4     5     7 

 

Keeping his promises/        26     -     -    10     9     6     -     -    15     2     1     1     2     -     1     2     2     2     3     3     5 

Does what he says             6                 8     6     6                 7    13     7     4    33           4     5     4     3     4     5     7 

 

Not a politician/Changes     18     -     -    11     4     2     2     -     7     -     1     1     -     -     2     -     2     1     5     1     5 

in the status quo             4                 8     3     2    22           3           7     4                 8           4     2     7     2     7 

 

Businessman/Approach         20     -     -     5     6     8     -     -    14     -     1     -     -     -     -     2     5     3     4     1     1 

                              5                 4     4     8                 6           7                             5     9     5     6     2     1 

 

He is the President          12     -     1     5     4     2     -     -     3     1     1     1     -     -     1     1     1     4     3     2     - 

                              3           8     4     3     2                 1     7     7     4                 4     2     2     6     4     4       

 

Shake things up/Change/      16     -     1     4     8     3     1     -    12     -     -     -     1     -     -     -     1     1     8     1     3 

Doing things different        4           8     3     5     3    11           5                      17                       2     2    12     2     4 

 

For the people               11     -     1     4     3     3     -     -     8     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     2     - 

                              3           8     3     2     3                 4                                               4           3     4       

 

Not afraid/Speaks his        18     -     2     4     8     3     -     1     8     1     1     2     -     -     3     2     5     -     5     1     4 

mind/Stand up for himself     4          17     3     5     3          10     4     7     7     8                12     5     9           7     2     6 

 

Trying to get things         16     -     2     5     7     1     -     -     5     1     1     3     -     -     -     3     2     1     4     2     2 

done/Fights                   4          17     4     4     1                 2     7     7    12                       7     4     2     6     4     3 
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16. In your own words, why do you support President Trump? 
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Best choice/Party             9     -     1     1     2     5     -     -     3     -     -     1     -     -     1     1     1     2     1     -     1 

affiliation                   2           8     1     1     5                 1                 4                 4     2     2     3     1           1 

 

Economy/Jobs/Cut taxes       40     -     -    21    13     4     -     2    19     1     3     -     1     -     -     2     5     5     2    13    10 

                              9                16     8     4          20     8     7    20          17                 5     9     8     3    23    15 

 

North Korea/Summit            6     -     -     4     2     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     -     3 

                              1                 3     1                       *                 4                 4           2     2                 4 

 

Immigration/Border/Wall       7     1     -     2     2     1     1     -     1     -     -     2     -     -     -     1     -     -     -     1     2 

                              2     8           2     1     1    11           *                 8                       2                       2     3 

 

Like Him/Smart/Honest/       19     3     -     8     4     3     1     1    11     -     -     -     -     -     3     1     2     2     4     2     2 

Positive comments             4    25           6     3     3    11    10     5                                  12     2     4     3     6     4     3 

 

Other                        16     1     -     3     6     5     -     -     7     -     1     1     -     -     2     1     5     4     1     2     1 

                              4     8           2     4     5                 3           7     4                 8     2     9     6     1     4     1 

 

DK/NA/Refused                15     1     -     5     8     1     -     1     5     -     -     4     -     1     1     4     3     2     1     3     1 

                              3     8           4     5     1          10     2                16         100     4    10     5     3     1     5     1 
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17. In your own words, why do you oppose President Trump? 
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THOSE WHO DISAPPROVE OF     508    75   122   208    69    13   129    65    29    39    54    39    14     5    63    66    97    78    70    55    60 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Dishonest/Corrupt       59    10    16    22     7     2    15    13     2     3     8     5     1     1     7     3    12    10     5     7    11 

                             12    13    13    11    10    15    12    20     7     8    15    13     7    20    11     5    12    13     7    13    18 

 

Racist/Hate                  33    11     9    12     1     -    10     3     1     1     3     3     2     1     5     8     7     3     6     -     3 

                              6    15     7     6     1           8     5     3     3     6     8    14    20     8    12     7     4     9           5 

 

Lack of morals/Not a         37     6     9    16     4     -     9     7     1     1     4     5     -     -     5     7    14     3     4     4     2 

good person/Poor              7     8     7     8     6           7    11     3     3     7    13                 8    11    14     4     6     7     3 

character                 

 

The way he treats people/    42     6     7    20     5     2    10     7     6     1     6     4     -     -     4     6     7     5     7    11     2 

Bully/Ass/Jerk/               8     8     6    10     7    15     8    11    21     3    11    10                 6     9     7     6    10    20     3 

Disrespectful             

 

Not presidential/            29     2     9    12     5     1     7     4     2     2     2     2     -     1     4     3     8     7     3     2     3 

Childish/Poor conduct         6     3     7     6     7     8     5     6     7     5     4     5          20     6     5     8     9     4     4     5 

 

Selfish/Only cares about     30     9     5     7     8     -    11     4     2     3     1     1     2     1     3     7     2     6     4     5     3 

himself/Narcissist/Ego        6    12     4     3    12           9     6     7     8     2     3    14    20     5    11     2     8     6     9     5 

 

Not for the people/          23     1     7     7     7     1     7     1     -     7     2     2     -     -     -     3     5     5     3     2     2 

everybody/Doesn't care        5     1     6     3    10     8     5     2          18     4     5                       5     5     6     4     4     3 

 

Irrational/Crazy             27     1     8    15     2     -     7     2     2     2     3     2     -     -     4     1     2     7     2     5     6 

                              5     1     7     7     3           5     3     7     5     6     5                 6     2     2     9     3     9    10 

 

Don't like him               30     4     1    19     2     2    12     2     1     4     -     1     3     1     1     9     6     2     3     1     3 

                              6     5     1     9     3    15     9     3     3    10           3    21    20     2    14     6     3     4     2     5 

 

Inexperienced/               29     7    10     7     1     -     4     2     1     4     4     2     -     -    10     -     3     5     2     7     6 

Unqualified                   6     9     8     3     1           3     3     3    10     7     5                16           3     6     3    13    10 

 

Disagree with his views/     40     7    10    21     2     -    10     5     -     2     4     1     1     -     6     1     6     5    10     5     8 

stand on issues               8     9     8    10     3           8     8           5     7     3     7          10     2     6     6    14     9    13 
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17. In your own words, why do you oppose President Trump? 
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Doing a poor job             44     3    11    21     6     -     7     6     5     3     5     6     -     -     6     6     8     7     9     1     1 

                              9     4     9    10     9           5     9    17     8     9    15                10     9     8     9    13     2     2 

 

Poor leader/Not good for     30     5     9     7     7     1     8     3     1     4     2     3     1     -     3     3     7     6     5     1     6 

America/Embarrassment         6     7     7     3    10     8     6     5     3    10     4     8     7           5     5     7     8     7     2    10 

 

Foreign relations/Policy      8     -     5     3     -     -     4     2     -     -     -     -     -     -     1     -     3     1     4     -     - 

                              2           4     1                 3     3                                         2           3     1     6             

 

Republican                    5     -     1     1     3     -     -     1     -     -     3     -     -     -     -     4     -     -     -     -     - 

                              1           1     *     4                 2                 6                             6                               

 

Other                        17     1     5     7     2     -     2     2     -     2     3     1     1     -     2     1     5     4     1     2     - 

                              3     1     4     3     3           2     3           5     6     3     7           3     2     5     5     1     4       

 

DK/NA/Refused                25     2     -    11     7     4     6     1     5     -     4     1     3     -     2     4     2     2     2     2     4 

                              5     3           5    10    31     5     2    17           7     3    21           3     6     2     3     3     4     7 
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18. How would you rate the summit in Singapore between President Trump and North Korean leader Kim Jong Un - success or failure? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Success                     414    20    24   160   127    67    37    13   187    24    15    24     7     2    28    36    69    49    67    59    62 

                             41    23    18    43    52    59    26    17    71    39    20    35    28    22    30    32    41    34    45    53    46 

 

Failure                     197    42    43    75    21     5    47    45     4     9    25    16     5     2    23    25    39    33    18    21    27 

                             20    48    31    20     9     4    33    58     2    15    33    24    20    22    25    22    23    23    12    19    20 

 

Too soon                    204    18    32    73    52    21    30    12    47    14    13    18    10     1    27    21    26    44    25    28    28 

                             20    20    23    20    21    19    21    16    18    23    17    26    40    11    29    18    15    30    17    25    21 

 

Undecided                   185     8    38    64    43    20    28     7    25    14    22    10     3     4    15    32    36    19    38     4    19 

                             19     9    28    17    18    18    20     9    10    23    29    15    12    44    16    28    21    13    26     4    14 
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19. When it comes to the summit in Singapore between President Trump and North Korean leader Kim Jong Un, do you think it reduced  

the threat to the world from North Korea´s nuclear program - yes or no? 
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Yes                         451    20    33   169   128    80    40    15   191    19    17    24    13     1    36    43    62    62    84    59    69 

                             45    23    24    45    53    71    28    19    73    31    23    35    52    11    39    38    36    43    57    53    51 

 

No                          350    55    66   145    54    17    80    50    35    21    36    30    11     4    44    41    72    56    40    36    43 

                             35    63    48    39    22    15    56    65    13    34    48    44    44    44    47    36    42    39    27    32    32 

 

Other                        41     4     7     6    17     3     2     6    13     3     4     3     1     -     1     3     8     4     7     7     7 

                              4     5     5     2     7     3     1     8     5     5     5     4     4           1     3     5     3     5     6     5 

 

Undecided                   158     9    31    52    44    13    20     6    24    18    18    11     -     4    12    27    28    23    17    10    17 

                             16    10    23    14    18    12    14     8     9    30    24    16          44    13    24    16    16    11     9    13 
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20. Do you think North Korea will deliver on its promise to eliminate its nuclear weapons - yes or no? 
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Yes                         186    12     7    63    61    38    21     7    91     8     9    11     4     -     5    18    39    27    27    19    27 

                             19    14     5    17    25    34    15     9    35    13    12    16    16           5    16    23    19    18    17    20 

 

No                          548    68   105   213   108    31   105    62    78    34    48    43    16     7    68    63    92    83    73    73    83 

                             55    77    77    57    44    27    74    81    30    56    64    63    64    78    73    55    54    57    49    65    61 

 

Undecided                   266     8    25    96    74    44    16     8    94    19    18    14     5     2    20    33    39    35    48    20    26 

                             27     9    18    26    30    39    11    10    36    31    24    21    20    22    22    29    23    24    32    18    19 
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21. When it comes to handling relations with North Korea, do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as  

president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     508    23    26   177   168    87    35    15   231    29    23    32     5     3    30    51    78    71    88    60    72 

                             51    26    19    48    69    77    25    19    88    48    31    47    20    33    32    45    46    49    59    54    53 

 

Disapprove                  342    58    77   136    46    11    88    54    13    21    37    28    19     4    40    46    58    55    38    45    46 

                             34    66    56    37    19    10    62    70     5    34    49    41    76    44    43    40    34    38    26    40    34 

 

Undecided                   150     7    34    59    29    15    19     8    19    11    15     8     1     2    23    17    34    19    22     7    18 

                             15     8    25    16    12    13    13    10     7    18    20    12     4    22    25    15    20    13    15     6    13 
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22. When it comes to handling relations with traditional U.S. allies - like Canada, England, Germany, and France - do you approve  

or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
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Approve                     386     9     9   130   138    79    16     9   207    21    11    20     7     1    17    40    54    46    70    51    57 

                             39    10     7    35    57    70    11    12    79    34    15    29    28    11    18    35    32    32    47    46    42 

 

Disapprove                  512    75   120   210    65    22   118    63    37    28    56    43    17     5    73    59    91    85    68    58    70 

                             51    85    88    56    27    19    83    82    14    46    75    63    68    56    78    52    54    59    46    52    51 

 

Undecided                   102     4     8    32    40    12     8     5    19    12     8     5     1     3     3    15    25    14    10     3     9 

                             10     5     6     9    16    11     6     6     7    20    11     7     4    33     3    13    15    10     7     3     7 
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23. After the G7 summit in Canada, traditional U.S. allies, including leaders of Canada, England, Germany, and France, were  

critical of President Trump.  Are you concerned that relations with our traditional allies are eroding? 
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Yes, I’m concerned          543    75   114   232    85    15   128    65    60    39    47    46    12     6    69    65    97    98    64    58    73 

                             54    85    83    62    35    13    90    84    23    64    63    68    48    67    74    57    57    68    43    52    54 

 

No, I’m not concerned       363    11    13   115   125    83    11     9   182    12    15    16    12     1    20    30    49    40    76    49    55 

                             36    13     9    31    51    73     8    12    69    20    20    24    48    11    22    26    29    28    51    44    40 

 

Undecided                    94     2    10    25    33    15     3     3    21    10    13     6     1     2     4    19    24     7     8     5     8 

                              9     2     7     7    14    13     2     4     8    16    17     9     4    22     4    17    14     5     5     4     6 
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24. President Trump has issued a series of pardons after hearing appeals from friends and celebrities.  Do you approve or  

disapprove of how the president is handling pardons? 
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Approve                     301    12    11   100   103    64    20     9   151    11    17    21     3     1    14    36    46    36    54    37    42 

                             30    14     8    27    42    57    14    12    57    18    23    31    12    11    15    32    27    25    36    33    31 

 

Disapprove                  454    64    97   177    83    15   102    59    47    39    42    31    17     6    57    52    88    68    54    56    62 

                             45    73    71    48    34    13    72    77    18    64    56    46    68    67    61    46    52    47    36    50    46 

 

Undecided                   245    12    29    95    57    34    20     9    65    11    16    16     5     2    22    26    36    41    40    19    32 

                             25    14    21    26    23    30    14    12    25    18    21    24    20    22    24    23    21    28    27    17    24 
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25. President Trump hasn´t followed the traditional system for pardons, which involves an extensive Justice Department review.  

Which comes closer to your view: 1>President Trump should rely on the Justice Department to make recommendations before he issues  

pardons or 2>President Trump is doing the right thing in making his own judgments on pardons. 
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Should rely on Justice      608    73   112   243   121    38   113    63   102    45    53    39    13     7    82    64   102    95    88    73    83 

Department                   61    83    82    65    50    34    80    82    39    74    71    57    52    78    88    56    60    66    59    65    61 

 

Should make his own         262    13    13    76    88    60    16     8   134     8     9    20    10     2     7    27    44    30    47    32    42 

judgments                    26    15     9    20    36    53    11    10    51    13    12    29    40    22     8    24    26    21    32    29    31 

 

Undecided                   130     2    12    53    34    15    13     6    27     8    13     9     2     -     4    23    24    20    13     7    11 

                             13     2     9    14    14    13     9     8    10    13    17    13     8           4    20    14    14     9     6     8 
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26. President Trump says he has the absolute power to pardon himself, although he says he won´t need to do that.  Just your own  

best judgment, does a president have the power to pardon himself? 
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Yes                         181     6     9    53    74    32    11     7   100    13     4    11     5     1     2    23    28    34    28    22    23 

                             18     7     7    14    30    28     8     9    38    21     5    16    20    11     2    20    16    23    19    20    17 

 

No                          638    72   120   257   112    50   113    61    98    41    55    48    19     7    82    58   123    95    89    75    90 

                             64    82    88    69    46    44    80    79    37    67    73    71    76    78    88    51    72    66    60    67    66 

 

Undecided                   181    10     8    62    57    31    18     9    65     7    16     9     1     1     9    33    19    16    31    15    23 

                             18    11     6    17    23    27    13    12    25    11    21    13     4    11    10    29    11    11    21    13    17 
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27. If President Trump did pardon himself, what would be your reaction? 
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Alarm                       394    60    96   157    54    13    93    54    35    26    40    31    12     2    50    41    61    62    58    59    53 

                             39    68    70    42    22    12    65    70    13    43    53    46    48    22    54    36    36    43    39    53    39 

 

Concern                     196    17    20    79    52    18    34    18    34    15    15    15     1     5    21    29    40    32    27    10    32 

                             20    19    15    21    21    16    24    23    13    25    20    22     4    56    23    25    24    22    18     9    24 

 

Depends on circumstances    253     6    10    93    90    42     9     2   116     9    13    15     8     2    18    25    42    35    44    31    27 

                             25     7     7    25    37    37     6     3    44    15    17    22    32    22    19    22    25    24    30    28    20 

 

Support                      90     2     2    20    33    30     1     2    60     6     1     2     1     -     -    12    15     9    13    10    15 

                              9     2     1     5    14    27     1     3    23    10     1     3     4                11     9     6     9     9    11 

 

Undecided                    54     1     9    18    14     5     3     1    16     2     5     4     1     -     3     7    10     6     6     -     7 

                              5     1     7     5     6     4     2     1     6     3     7     6     4           3     6     6     4     4           5 

 

Refused                      13     2     -     5     -     5     2     -     2     3     1     1     2     -     1     -     2     1     -     2     2 

                              1     2           1           4     1           1     5     1     1     8           1           1     1           2     1 
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28. If President Trump did pardon himself, would you support the House of Representatives then pursuing impeachment? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS 2 OF 2                                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     POLITICAL VIEWPOINT                   TV NEWS NETWORK TRUST MOST                             INCOME                

                                ----------------------------- ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                VERY                    VERY                                      C-    CMDY  PBS/                                      

                          TOTAL LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    88   137   372   243   113   142    77   263    61    75    68    25     9    93   114   170   145   148   112   136 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         576    67   117   250    88    30   124    64    66    40    51    51    16     6    69    61    95   103    78    65    79 

                             58    76    85    67    36    27    87    83    25    66    68    75    64    67    74    54    56    71    53    58    58 

 

No                          289    18    12    77   114    55    12     9   152    15    16    10     7     1     9    35    48    30    42    35    44 

                             29    20     9    21    47    49     8    12    58    25    21    15    28    11    10    31    28    21    28    31    32 

 

Undecided                   135     3     8    45    41    28     6     4    45     6     8     7     2     2    15    18    27    12    28    12    13 

                             14     3     6    12    17    25     4     5    17    10    11    10     8    22    16    16    16     8    19    11    10 
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29. Did you know that more than 1.5 million U.S. citizens live in Mexico and that Mexico is the first export market for 27 states  

in the U.S.? 
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Yes                         388    38    55   150    87    40    55    35   103    22    25    33     9     3    37    38    54    61    59    61    57 

                             39    43    40    40    36    35    39    45    39    36    33    49    36    33    40    33    32    42    40    54    42 

 

No                          582    47    76   217   150    66    83    39   157    36    48    35    15     6    53    71   112    84    83    51    72 

                             58    53    55    58    62    58    58    51    60    59    64    51    60    67    57    62    66    58    56    46    53 

 

Undecided                    30     3     6     5     6     7     4     3     3     3     2     -     1     -     3     5     4     -     6     -     7 

                              3     3     4     1     2     6     3     4     1     5     3           4           3     4     2           4           5 
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30. The Trump Administration has imposed tariffs on Mexican steel and aluminum and forced the re-negotiation of NAFTA.  Do you  

think this is the correct approach to U.S. trade relations with Mexico? 
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Yes                         348     9    16   109   130    72    16     8   188    17    12    19     6     2    20    32    53    46    67    50    51 

                             35    10    12    29    53    64    11    10    71    28    16    28    24    22    22    28    31    32    45    45    38 

 

No                          497    75   109   203    66    22   113    63    37    31    53    42    14     6    64    63    96    80    61    52    67 

                             50    85    80    55    27    19    80    82    14    51    71    62    56    67    69    55    56    55    41    46    49 

 

Undecided                   155     4    12    60    47    19    13     6    38    13    10     7     5     1     9    19    21    19    20    10    18 

                             16     5     9    16    19    17     9     8    14    21    13    10    20    11    10    17    12    13    14     9    13 
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31. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                                VERY                    VERY                                      C-    CMDY  PBS/                                      

                          TOTAL LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    88   137   372   243   113   142    77   263    61    75    68    25     9    93   114   170   145   148   112   136 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           522    26    49   202   150    81    50    27   216    20    21    36    12     4    42    32    64    70    96    79    93 

                             52    30    36    54    62    72    35    35    82    33    28    53    48    44    45    28    38    48    65    71    68 

 

Stagnation                  188    33    39    80    25     5    43    24    10    18    14    11     4     1    29    29    36    34    25    19    25 

                             19    38    28    22    10     4    30    31     4    30    19    16    16    11    31    25    21    23    17    17    18 

 

Recession                    49    10    13     9    10     2    10     6     4     5     3     4     4     3     4    10    15     5     2     2     4 

                              5    11     9     2     4     2     7     8     2     8     4     6    16    33     4     9     9     3     1     2     3 

 

Depression                   42     1     5    16    15     4     9     1     5     3     5     7     1     -     3     6    15     9     3     2     - 

                              4     1     4     4     6     4     6     1     2     5     7    10     4           3     5     9     6     2     2       

 

Undecided                   186    16    29    63    42    16    28    19    25    15    30     9     3     1    15    33    37    26    21    10    14 

                             19    18    21    17    17    14    20    25    10    25    40    13    12    11    16    29    22    18    14     9    10 

 

Refused                      13     2     2     2     1     5     2     -     3     -     2     1     1     -     -     4     3     1     1     -     - 

                              1     2     1     1     *     4     1           1           3     1     4                 4     2     1     1             
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32. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          TOTAL LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    88   137   372   243   113   142    77   263    61    75    68    25     9    93   114   170   145   148   112   136 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 88    88     -     -     -     -    21    24     5     4    10     2     1     3    12    13    10    15     4    18    17 

                              9   100                            15    31     2     7    13     3     4    33    13    11     6    10     3    16    13 

 

Liberal                     137     -   137     -     -     -    29    20     9     8    12     8     2     -    28     6    36    26    27     7    18 

                             14         100                      20    26     3    13    16    12     8          30     5    21    18    18     6    13 

 

Moderate                    372     -     -   372     -     -    72    24    73    23    18    32    12     4    36    43    63    48    58    48    44 

                             37               100                51    31    28    38    24    47    48    44    39    38    37    33    39    43    32 

 

Conservative                243     -     -     -   243     -    13     4   104    20    30    17     -     1     9    34    43    38    32    25    34 

                             24                     100           9     5    40    33    40    25          11    10    30    25    26    22    22    25 

 

Very Conservative           113     -     -     -     -   113     3     2    65     5     3     4     8     -     4    10    11    14    23    13    18 

                             11                           100     2     3    25     8     4     6    32           4     9     6    10    16    12    13 

 

Other                        11     -     -     -     -     -     -     -     2     1     -     1     1     -     2     1     2     -     2     1     2 

                              1                                               1     2           1     4           2     1     1           1     1     1 

 

Don’t know                   36     -     -     -     -     -     4     3     5     -     2     4     1     1     2     7     5     4     2     -     3 

                              4                                   3     4     2           3     6     4    11     2     6     3     3     1           2 
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33. Are any members of your household union members? 
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                                VERY                    VERY                                      C-    CMDY  PBS/                                      

                          TOTAL LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    88   137   372   243   113   142    77   263    61    75    68    25     9    93   114   170   145   148   112   136 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         226    21    32    79    45    29    39    20    52    16     8    25     5     2    21    22    30    36    42    28    35 

                             23    24    23    21    19    26    27    26    20    26    11    37    20    22    23    19    18    25    28    25    26 

 

No                          767    67   104   288   198    83   103    57   210    42    66    43    20     7    72    91   137   109   105    84   101 

                             77    76    76    77    81    73    73    74    80    69    88    63    80    78    77    80    81    75    71    75    74 

 

Undecided                     5     -     1     4     -     -     -     -     -     3     1     -     -     -     -     -     3     -     1     -     - 

                              1           1     1                                   5     1                                   2           1             

 

Refused                       2     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *                 *           1                 *                                         1                               
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34. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                                     POLITICAL VIEWPOINT                   TV NEWS NETWORK TRUST MOST                             INCOME                

                                ----------------------------- ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                VERY                    VERY                                      C-    CMDY  PBS/                                      

                          TOTAL LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    88   137   372   243   113   142    77   263    61    75    68    25     9    93   114   170   145   148   112   136 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         142    21    29    72    13     3   142     -     -     -     -     -     -     -     -    19    31    20    19    15    13 

                             14    24    21    19     5     3   100                                                    17    18    14    13    13    10 

 

MSNBC                        77    24    20    24     4     2     -    77     -     -     -     -     -     -     -    12    14    13    13    13     8 

                              8    27    15     6     2     2         100                                              11     8     9     9    12     6 

 

FOX NEWS                    263     5     9    73   104    65     -     -   263     -     -     -     -     -     -    27    26    40    54    34    36 

                             26     6     7    20    43    58               100                                        24    15    28    36    30    26 

 

ABC                          61     4     8    23    20     5     -     -     -    61     -     -     -     -     -     9    14     6    10     5     7 

                              6     5     6     6     8     4                     100                                   8     8     4     7     4     5 

 

NBC                          75    10    12    18    30     3     -     -     -     -    75     -     -     -     -    14    14    14     9     3     7 

                              8    11     9     5    12     3                           100                            12     8    10     6     3     5 

 

CBS                          68     2     8    32    17     4     -     -     -     -     -    68     -     -     -     7    15    13     7     4    10 

                              7     2     6     9     7     4                                 100                       6     9     9     5     4     7 

 

C-SPAN                       25     1     2    12     -     8     -     -     -     -     -     -    25     -     -     3     5     1     -     1     8 

                              3     1     1     3           7                                       100                 3     3     1           1     6 

 

COMEDY CENTRAL                9     3     -     4     1     -     -     -     -     -     -     -     -     9     -     -     4     2     2     -     1 

                              1     3           1     *                                                   100                 2     1     1           1 

 

PBS/NPR                      93    12    28    36     9     4     -     -     -     -     -     -     -     -    93     8    15    18     6    13    24 

                              9    14    20    10     4     4                                                   100     7     9    12     4    12    18 

 

UNDECIDED                   187     6    21    78    45    19     -     -     -     -     -     -     -     -     -    15    32    18    28    24    22 

                             19     7    15    21    19    17                                                          13    19    12    19    21    16 
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35. What is your annual household income? 
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                                     POLITICAL VIEWPOINT                   TV NEWS NETWORK TRUST MOST                             INCOME                

                                ----------------------------- ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                VERY                    VERY                                      C-    CMDY  PBS/                                      

                          TOTAL LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    88   137   372   243   113   142    77   263    61    75    68    25     9    93   114   170   145   148   112   136 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      114    13     6    43    34    10    19    12    27     9    14     7     3     -     8   114     -     -     -     -     - 

                             11    15     4    12    14     9    13    16    10    15    19    10    12           9   100                               

 

Under $50,000 per year      170    10    36    63    43    11    31    14    26    14    14    15     5     4    15     -   170     -     -     -     - 

                             17    11    26    17    18    10    22    18    10    23    19    22    20    44    16         100                         

 

Under $75,000 per year      145    15    26    48    38    14    20    13    40     6    14    13     1     2    18     -     -   145     -     -     - 

                             15    17    19    13    16    12    14    17    15    10    19    19     4    22    19               100                   

 

Under $100,000 per year     148     4    27    58    32    23    19    13    54    10     9     7     -     2     6     -     -     -   148     -     - 

                             15     5    20    16    13    20    13    17    21    16    12    10          22     6                     100             

 

Under $140,000 per year     112    18     7    48    25    13    15    13    34     5     3     4     1     -    13     -     -     -     -   112     - 

                             11    20     5    13    10    12    11    17    13     8     4     6     4          14                           100       

 

$140,000 per year or        136    17    18    44    34    18    13     8    36     7     7    10     8     1    24     -     -     -     -     -   136 

more                         14    19    13    12    14    16     9    10    14    11     9    15    32    11    26                                 100 

 

Undecided                   175    11    17    68    37    24    25     4    46    10    14    12     7     -     9     -     -     -     -     -     - 

                             18    13    12    18    15    21    18     5    17    16    19    18    28          10                                     
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                                                   REDUCE NUCLEAR     WILL N. KOREA       APPROVAL          APPROVAL      RELATIONSHIP WITH 

                                   RATE SUMMIT         THREAT        DELIVER PROMISE    RE: N. KOREA       RE: ALLIES          ALLIES       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                SUC   FAIL  TOO                                             DIS               DIS               NOT         

                          TOTAL CESS  URE   SOON   YES   NO    UND   YES   NO    UND  APPRV APPRV  UND  APPRV APPRV  UND  CNCRD CNCRD  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             402   296     8    56   285    65    41   145   129   128   360    17    25   310    50    42    89   281    32 

                             40    71     4    27    63    19    26    78    24    48    71     5    17    80    10    41    16    77    34 

 

Wrong Track                 490    74   179   127   120   258    88    30   375    85    99   309    82    46   409    35   391    52    47 

                             49    18    91    62    27    74    56    16    68    32    19    90    55    12    80    34    72    14    50 

 

Undecided                   108    44    10    21    46    27    29    11    44    53    49    16    43    30    53    25    63    30    15 

                             11    11     5    10    10     8    18     6     8    20    10     5    29     8    10    25    12     8    16 
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7. Donald Trump 
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                                   RATE SUMMIT         THREAT        DELIVER PROMISE    RE: N. KOREA       RE: ALLIES          ALLIES       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                SUC   FAIL  TOO                                             DIS               DIS               NOT         

                          TOTAL CESS  URE   SOON   YES   NO    UND   YES   NO    UND  APPRV APPRV  UND  APPRV APPRV  UND  CNCRD CNCRD  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   397   293    10    52   283    62    38   145   128   124   366    10    21   327    33    37    70   294    33 

                             40    71     5    25    63    18    24    78    23    47    72     3    14    85     6    36    13    81    35 

 

Unfavorable                 519    83   184   131   130   266   102    29   386   104    98   317   104    35   444    40   422    49    48 

                             52    20    93    64    29    76    65    16    70    39    19    93    69     9    87    39    78    13    51 

 

Heard of/Undecided           84    38     3    21    38    22    18    12    34    38    44    15    25    24    35    25    51    20    13 

                              8     9     2    10     8     6    11     6     6    14     9     4    17     6     7    25     9     6    14 
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8. Mike Pence 
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                                   RATE SUMMIT         THREAT        DELIVER PROMISE    RE: N. KOREA       RE: ALLIES          ALLIES       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                SUC   FAIL  TOO                                             DIS               DIS               NOT         

                          TOTAL CESS  URE   SOON   YES   NO    UND   YES   NO    UND  APPRV APPRV  UND  APPRV APPRV  UND  CNCRD CNCRD  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               32     6     4    11     8     5    18     3    14    15     5    18     9    10    18     4    15     5    12 

                              3     1     2     5     2     1    11     2     3     6     1     5     6     3     4     4     3     1    13 

 

Favorable                   417   288    18    65   293    60    44   124   157   136   348    39    30   291    87    39   115   269    33 

                             42    70     9    32    65    17    28    67    29    51    69    11    20    75    17    38    21    74    35 

 

Unfavorable                 386    60   152    98    87   230    54    30   291    65    76   241    69    27   338    21   316    48    22 

                             39    14    77    48    19    66    34    16    53    24    15    70    46     7    66    21    58    13    23 

 

Heard of/Undecided          165    60    23    30    63    55    42    29    86    50    79    44    42    58    69    38    97    41    27 

                             17    14    12    15    14    16    27    16    16    19    16    13    28    15    13    37    18    11    29 
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9. Republican Party 
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                                   RATE SUMMIT         THREAT        DELIVER PROMISE    RE: N. KOREA       RE: ALLIES          ALLIES       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                SUC   FAIL  TOO                                             DIS               DIS               NOT         

                          TOTAL CESS  URE   SOON   YES   NO    UND   YES   NO    UND  APPRV APPRV  UND  APPRV APPRV  UND  CNCRD CNCRD  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     2     -     -     -     2     1     -     2     1     2     -     1     -     2     1     2     -     1 

                              *     *                       1     1           *     *     *           1           *     1     *           1 

 

Favorable                   358   229    22    56   242    62    33   121   128   109   283    41    34   242    75    41   110   221    27 

                             36    55    11    27    54    18    21    65    23    41    56    12    23    63    15    40    20    61    29 

 

Unfavorable                 494   118   160   120   148   248    83    48   351    95   134   269    91    82   376    36   359    92    43 

                             49    29    81    59    33    71    53    26    64    36    26    79    61    21    73    35    66    25    46 

 

Heard of/Undecided          145    65    15    28    61    38    41    17    67    61    89    32    24    62    59    24    72    50    23 

                             15    16     8    14    14    11    26     9    12    23    18     9    16    16    12    24    13    14    24 
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10. Democratic Party 
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                                                   REDUCE NUCLEAR     WILL N. KOREA       APPROVAL          APPROVAL      RELATIONSHIP WITH 

                                   RATE SUMMIT         THREAT        DELIVER PROMISE    RE: N. KOREA       RE: ALLIES          ALLIES       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                SUC   FAIL  TOO                                             DIS               DIS               NOT         

                          TOTAL CESS  URE   SOON   YES   NO    UND   YES   NO    UND  APPRV APPRV  UND  APPRV APPRV  UND  CNCRD CNCRD  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   390    85   140    91    88   212    68    30   297    63    99   234    57    52   314    24   320    38    32 

                             39    21    71    45    20    61    43    16    54    24    19    68    38    13    61    24    59    10    34 

 

Unfavorable                 473   280    39    87   315    93    52   135   187   151   350    60    63   292   128    53   143   285    45 

                             47    68    20    43    70    27    33    73    34    57    69    18    42    76    25    52    26    79    48 

 

Heard of/Undecided          137    49    18    26    48    45    38    21    64    52    59    48    30    42    70    25    80    40    17 

                             14    12     9    13    11    13    24    11    12    20    12    14    20    11    14    25    15    11    18 
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11. If November´s election for Congress were held today, which party´s candidate are you more likely to vote for in your  

congressional district - Democrat or Republican? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat                    451    84   175   110   108   240    84    35   340    76    90   278    83    40   386    25   374    39    38 

                             45    20    89    54    24    69    53    19    62    29    18    81    55    10    75    25    69    11    40 

 

Republican                  390   277    11    55   280    55    41   129   121   140   340    17    33   293    50    47    77   275    38 

                             39    67     6    27    62    16    26    69    22    53    67     5    22    76    10    46    14    76    40 

 

Other                        38    17     4     4    12    17     8     8    26     4    18    15     5    14    21     3    22    16     - 

                              4     4     2     2     3     5     5     4     5     2     4     4     3     4     4     3     4     4       

 

Undecided                   121    36     7    35    51    38    25    14    61    46    60    32    29    39    55    27    70    33    18 

                             12     9     4    17    11    11    16     8    11    17    12     9    19    10    11    26    13     9    19 
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12. When it comes to this year´s congressional election, do you want to elect a Congress that mostly cooperates with President  

Trump, or one that mostly stands up to President Trump? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cooperates with Trump       344   264     6    38   245    52    36   134   102   108   320     5    19   280    34    30    65   247    32 

                             34    64     3    19    54    15    23    72    19    41    63     1    13    73     7    29    12    68    34 

 

Stands up to Trump          551   117   179   135   153   272   104    36   407   108   134   314   103    69   440    42   432    78    41 

                             55    28    91    66    34    78    66    19    74    41    26    92    69    18    86    41    80    21    44 

 

Other                        30     8     8     6    12    11     5     1    17    12     9    13     8     4    18     8    15     8     7 

                              3     2     4     3     3     3     3     1     3     5     2     4     5     1     4     8     3     2     7 

 

Undecided                    75    25     4    25    41    15    13    15    22    38    45    10    20    33    20    22    31    30    14 

                              8     6     2    12     9     4     8     8     4    14     9     3    13     9     4    22     6     8    15 
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13. Just your own view, what is the main reason President Trump´s backers support him? 
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DEMOCRATS                   369    71   141    82    83   211    63    32   266    71    78   224    67    51   288    30   280    48    41 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

They are Racist/Hatred/      35     4    21     9     7    24     4     3    27     5     3    28     4     -    35     -    33     1     1 

Bigotry                       9     6    15    11     8    11     6     9    10     7     4    13     6          12          12     2     2 

 

They are Uneducated/         32     1    19     6     2    27     2     -    29     3     -    27     5     -    30     2    29     1     2 

Ignorance/Stupid              9     1    13     7     2    13     3          11     4          12     7          10     7    10     2     5 

 

Taxes/Financial gain/        28     7    11     5     5    15     6     1    20     7     9    12     7     1    26     1    24     4     - 

Economic advancement          8    10     8     6     6     7    10     3     8    10    12     5    10     2     9     3     9     8       

 

Same views/Interests         38    12    12    10    11    18     8     7    20    11    11    17    10     8    24     6    24     8     6 

                             10    17     9    12    13     9    13    22     8    15    14     8    15    16     8    20     9    17    15 

 

Fear/Scared of him           11     2     5     1     1     8     2     -     9     2     1     8     2     1     8     2    10     -     1 

                              3     3     4     1     1     4     3           3     3     1     4     3     2     3     7     4           2 

 

Rich/He has money             8     1     4     1     3     3     2     1     6     1     1     6     1     -     7     1     8     -     - 

                              2     1     3     1     4     1     3     3     2     1     1     3     1           2     3     3             

 

Republican/Party             14     2     3     4     5     3     6     1     7     6     3     7     4     2    11     1     8     1     5 

                              4     3     2     5     6     1    10     3     3     8     4     3     6     4     4     3     3     2    12 

 

Don't like Democrats/         7     1     -     3     3     4     -     -     5     2     2     5     -     4     3     -     4     2     1 

Hillary Clinton               2     1           4     4     2                 2     3     3     2           8     1           1     4     2 

 

Speaks his mind/Up front      9     7     -     -     7     1     1     1     5     3     8     1     -     5     3     1     8     1     - 

                              2    10                 8     *     2     3     2     4    10     *          10     1     3     3     2       

 

Says what people want to      9     4     3     1     1     8     -     2     7     -     3     5     1     1     8     -     7     2     - 

hear                          2     6     2     1     1     4           6     3           4     2     1     2     3           3     4       

 

Different/Change/Not a       21     9     4     4     9    11     1     3    17     1    12     7     2     7    14     -    12     9     - 

politician                    6    13     3     5    11     5     2     9     6     1    15     3     3    14     5           4    19       
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13. Just your own view, what is the main reason President Trump´s backers support him? 
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They are Gullible/           15     2     5     4     2    10     3     -    13     2     1    11     3     -    13     2    13     -     2 

Followers/Believe his         4     3     4     5     2     5     5           5     3     1     5     4           5     7     5           5 

lies                      

 

They are Crazy/Idiots         8     -     1     4     -     1     5     -     8     -     -     5     3     3     5     -     7     -     1 

                              2           1     5           *     8           3                 2     4     6     2           3           2 

 

Doing a good job/Like        31     8    10     3     7    16     6     6    19     6    11    16     4     8    20     3    15     7     9 

him/Promises                  8    11     7     4     8     8    10    19     7     8    14     7     6    16     7    10     5    15    22 

 

Other/Negative mentions      29     4    10     9     6    17     5     3    23     3     5    20     4     6    21     2    25     2     2 

                              8     6     7    11     7     8     8     9     9     4     6     9     6    12     7     7     9     4     5 

 

DK/NA/Refused                74     7    33    18    14    45    12     4    51    19     8    49    17     5    60     9    53    10    11 

                             20    10    23    22    17    21    19    13    19    27    10    22    25    10    21    30    19    21    27 
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14. Just your own view, what is the main reason President Trump´s opponents don´t support him? 
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REPUBICANS                  346   220    12    64   232    54    42    99   117   130   281    29    36   238    69    39    89   231    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The way he speaks/Strong     20     7     1    10     5     7     1     3     9     8    12     5     3    12     6     2     8     9     3 

minded/Blunt                  6     3     8    16     2    13     2     3     8     6     4    17     8     5     9     5     9     4    12 

 

Unpredictable/Antics         19    11     2     4    10     4     2     3    10     6    12     5     2     7    11     1    13     6     - 

                              5     5    17     6     4     7     5     3     9     5     4    17     6     3    16     3    15     3       

 

Bully/Intimidating/          15     7     3     3    12     2     1     3     5     7    14     -     1     5     7     3     4    10     1 

Threatened                    4     3    25     5     5     4     2     3     4     5     5           3     2    10     8     4     4     4 

 

Not a politician/            31    20     -     5    23     -     6    13     9     9    26     -     5    25     -     6     3    25     3 

Outsider/Don't want           9     9           8    10          14    13     8     7     9          14    11          15     3    11    12 

change                    

 

Democrat/Hillary didn't      25    20     -     2    21     4     -     3     9    13    25     -     -    21     2     2     6    16     3 

win/Election                  7     9           3     9     7           3     8    10     9                 9     3     5     7     7    12 

 

They are Jealous             10     8     -     2     7     -     1     4     3     3     9     -     1     9     1     -     1     7     2 

                              3     4           3     3           2     4     3     2     3           3     4     1           1     3     8 

 

Can't see he's doing a       46    32     1     8    27    10     9    13    10    23    40     1     5    39     1     6     7    36     3 

good job/Stubborn/           13    15     8    13    12    19    21    13     9    18    14     3    14    16     1    15     8    16    12 

Narrow-minded             

 

Don't like him/              18     9     1     5    14     3     1     4    10     4    12     5     1     9     7     2     5    12     1 

Personality/Moral             5     4     8     8     6     6     2     4     9     3     4    17     3     4    10     5     6     5     4 

character                 

 

Don't like his views/        32    23     1     7    23     5     4     8    13    11    28     4     -    25     5     2     5    25     2 

Ideology                      9    10     8    11    10     9    10     8    11     8    10    14          11     7     5     6    11     8 

 

Doing a bad job/Don't        21     9     -     7    11     5     2     6     5    10    18     2     1    11     5     5     9    11     1 

like the way he does          6     4          11     5     9     5     6     4     8     6     7     3     5     7    13    10     5     4 

things                    

 



                                                                                                                  Table Q14 Page 79 

                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

14. Just your own view, what is the main reason President Trump´s opponents don´t support him? 
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Racist                        8     2     -     -     8     -     -     -     6     2     2     -     6     2     6     -     7     1     - 

                              2     1                 3                       5     2     1          17     1     9           8     *       

 

Liar/Don't trust him          7     3     2     -     3     3     1     3     2     2     5     2     -     3     3     1     3     3     1 

                              2     1    17           1     6     2     3     2     2     2     7           1     4     3     3     1     4 

 

Unpresidential/The way       11     6     -     3     7     3     1     3     3     5     7     1     3     7     4     -     6     5     - 

he acts                       3     3           5     3     6     2     3     3     4     2     3     8     3     6           7     2       

 

Biased media                  7     5     -     -     3     -     4     4     3     -     4     -     3     3     2     2     -     6     1 

                              2     2                 1          10     4     3           1           8     1     3     5           3     4 

 

Use of Twitter/Social         6     5     -     -     4     2     -     3     1     2     5     1     -     5     1     -     -     6     - 

media                         2     2                 2     4           3     1     2     2     3           2     1                 3       

 

Don't have any sense/        13    11     -     2    12     -     -     5     3     5    13     -     -    12     1     -     -    12     1 

Ignorant/Stupid               4     5           3     5                 5     3     4     5                 5     1                 5     4 

 

Other                        23    18     1     2    16     5     2     8    12     3    20     2     1    16     5     2     5    18     - 

                              7     8     8     3     7     9     5     8    10     2     7     7     3     7     7     5     6     8       

 

DK/NA/Refused                34    24     -     4    26     1     7    13     4    17    29     1     4    27     2     5     7    23     4 

                             10    11           6    11     2    17    13     3    13    10     3    11    11     3    13     8    10    15 
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15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Strongly Approve            218   163     2    31   163    30    19    89    56    73   205     -    13   199     6    13    22   175    21 

                             22    39     1    15    36     9    12    48    10    27    40           9    52     1    13     4    48    22 

 

Approve                     213   144     6    32   138    33    29    57    88    68   187     6    20   144    35    34    68   129    16 

                             21    35     3    16    31     9    18    31    16    26    37     2    13    37     7    33    13    36    17 

 

Disapprove                  175    39    43    40    61    72    42    15   109    51    49    78    48    16   143    16   133    27    15 

                             18     9    22    20    14    21    27     8    20    19    10    23    32     4    28    16    24     7    16 

 

Strongly Disapprove         333    45   142    82    67   191    56    22   270    41    41   245    47    17   305    11   287    22    24 

                             33    11    72    40    15    55    35    12    49    15     8    72    31     4    60    11    53     6    26 

 

Undecided                    61    23     4    19    22    24    12     3    25    33    26    13    22    10    23    28    33    10    18 

                              6     6     2     9     5     7     8     2     5    12     5     4    15     3     4    27     6     3    19 
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16. In your own words, why do you support President Trump? 
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THOSE WHO APPROVE OF        431   307     8    63   301    63    48   146   144   141   392     6    33   343    41    47    90   304    37 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Doing a good job/Getting    106    77     1    16    70    20    11    34    33    39    97     1     8    81     7    18    20    73    13 

things done                  25    25    13    25    23    32    23    23    23    28    25    17    24    24    17    38    22    24    35 

 

Making America Great         52    40     -    10    43     4     2    26    11    15    51     -     1    47     2     3     8    40     4 

Again/America First/         12    13          16    14     6     4    18     8    11    13           3    14     5     6     9    13    11 

Standing up for the       

country                   

 

Agree with his views/        24    19     1     2    14     5     4     8     7     9    22     1     1    21     3     -     5    19     - 

Policies/Agenda               6     6    13     3     5     8     8     5     5     6     6    17     3     6     7           6     6       

 

Keeping his promises/        26    18     -     6    21     3     1    12     5     9    25     -     1    24     2     -     6    20     - 

Does what he says             6     6          10     7     5     2     8     3     6     6           3     7     5           7     7       

 

Not a politician/Changes     18    15     -     2    15     3     -     4     8     6    18     -     -    14     3     1     5    11     2 

in the status quo             4     5           3     5     5           3     6     4     5                 4     7     2     6     4     5 

 

Businessman/Approach         20    13     1     2    15     3     2     6     8     6    17     -     3    19     1     -     3    16     1 

                              5     4    13     3     5     5     4     4     6     4     4           9     6     2           3     5     3 

 

He is the President          12     5     -     2     7     1     3     2     7     3    10     -     2     8     2     2     4     7     1 

                              3     2           3     2     2     6     1     5     2     3           6     2     5     4     4     2     3 

 

Shake things up/Change/      16    11     -     2    14     1     1     3     9     4    14     1     1    14     -     2     1    13     2 

Doing things different        4     4           3     5     2     2     2     6     3     4    17     3     4           4     1     4     5 

 

For the people               11     8     -     1     9     1     1     4     3     4    10     -     1     8     2     1     2     9     - 

                              3     3           2     3     2     2     3     2     3     3           3     2     5     2     2     3       

 

Not afraid/Speaks his        18    15     -     1    13     2     3    11     4     3    17     -     1    14     2     2     3    13     2 

mind/Stand up for himself     4     5           2     4     3     6     8     3     2     4           3     4     5     4     3     4     5 

 

Trying to get things         16     9     1     4     6     5     3     4     7     5    13     1     2     9     3     4     8     5     3 

done/Fights                   4     3    13     6     2     8     6     3     5     4     3    17     6     3     7     9     9     2     8 
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16. In your own words, why do you support President Trump? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Best choice/Party             9     2     1     1     4     2     3     -     3     6     5     -     4     6     2     1     1     7     1 

affiliation                   2     1    13     2     1     3     6           2     4     1          12     2     5     2     1     2     3 

 

Economy/Jobs/Cut taxes       40    34     -     4    30     1     8    15    13    12    38     -     2    33     -     7     7    28     5 

                              9    11           6    10     2    17    10     9     9    10           6    10          15     8     9    14 

 

North Korea/Summit            6     6     -     -     6     -     -     2     1     3     6     -     -     4     -     2     2     4     - 

                              1     2                 2                 1     1     2     2                 1           4     2     1       

 

Immigration/Border/Wall       7     5     -     1     5     1     1     1     3     3     6     -     1     4     2     1     3     4     - 

                              2     2           2     2     2     2     1     2     2     2           3     1     5     2     3     1       

 

Like Him/Smart/Honest/       19    13     2     2    13     3     1     7     9     3    17     -     2    17     2     -     4    14     1 

Positive comments             4     4    25     3     4     5     2     5     6     2     4           6     5     5           4     5     3 

 

Other                        16     8     -     5     8     3     3     4     5     7    14     -     2     9     5     2     4    11     1 

                              4     3           8     3     5     6     3     3     5     4           6     3    12     4     4     4     3 

 

DK/NA/Refused                15     9     1     2     8     5     1     3     8     4    12     2     1    11     3     1     4    10     1 

                              3     3    13     3     3     8     2     2     6     3     3    33     3     3     7     2     4     3     3 
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17. In your own words, why do you oppose President Trump? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DISAPPROVE OF     508    84   185   122   128   263    98    37   379    92    90   323    95    33   448    27   420    49    39 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Dishonest/Corrupt       59     3    26    21     3    39    13     3    50     6     5    46     8     2    54     3    52     3     4 

                             12     4    14    17     2    15    13     8    13     7     6    14     8     6    12    11    12     6    10 

 

Racist/Hate                  33    10    13     4     8    16     7     1    26     6    10    18     5     1    31     1    25     5     3 

                              6    12     7     3     6     6     7     3     7     7    11     6     5     3     7     4     6    10     8 

 

Lack of morals/Not a         37     3    27     3     7    25     5     1    33     3     5    31     1     1    36     -    29     8     - 

good person/Poor              7     4    15     2     5    10     5     3     9     3     6    10     1     3     8           7    16       

character                 

 

The way he treats people/    42     7    13    16    14    20     5     4    25    13     8    24    10     4    36     2    33     4     5 

Bully/Ass/Jerk/               8     8     7    13    11     8     5    11     7    14     9     7    11    12     8     7     8     8    13 

Disrespectful             

 

Not presidential/            29     1    10     9    11    11     7     4    19     6     4    18     7     -    26     3    27     -     2 

Childish/Poor conduct         6     1     5     7     9     4     7    11     5     7     4     6     7           6    11     6           5 

 

Selfish/Only cares about     30     4     8    13     4    16     7     2    24     4     4    23     3     6    23     1    28     2     - 

himself/Narcissist/Ego        6     5     4    11     3     6     7     5     6     4     4     7     3    18     5     4     7     4       

 

Not for the people/          23     3    12     3     3     9    11     -    20     3     -    18     5     4    16     3    19     -     4 

everybody/Doesn't care        5     4     6     2     2     3    11           5     3           6     5    12     4    11     5          10 

 

Irrational/Crazy             27     6    11     2    10    12     5     2    22     3     5    19     3     -    26     1    26     -     1 

                              5     7     6     2     8     5     5     5     6     3     6     6     3           6     4     6           3 

 

Don't like him               30     7     8     6     9    15     6     2    23     5     7    15     8     4    22     4    24     5     1 

                              6     8     4     5     7     6     6     5     6     5     8     5     8    12     5    15     6    10     3 

 

Inexperienced/               29     5    15     8     8    20     -     1    24     4     6    19     4     1    28     -    28     -     1 

Unqualified                   6     6     8     7     6     8           3     6     4     7     6     4     3     6           7           3 

 

Disagree with his views/     40    10     7     8    18    13     9     5    30     5     8    18    14     -    39     1    33     4     3 

stand on issues               8    12     4     7    14     5     9    14     8     5     9     6    15           9     4     8     8     8 

 



                                                                                                                 Table Q17 Page 84 

                                                                                                                 (Continued) 

 

 

 

17. In your own words, why do you oppose President Trump? 
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Doing a poor job             44    10    11     7    10    23     6     5    25    14    11    22    11     4    40     -    34     5     5 

                              9    12     6     6     8     9     6    14     7    15    12     7    12    12     9           8    10    13 

 

Poor leader/Not good for     30     3    13     9     4    24     2     2    25     3     7    20     3     1    27     2    27     1     2 

America/Embarrassment         6     4     7     7     3     9     2     5     7     3     8     6     3     3     6     7     6     2     5 

 

Foreign relations/Policy      8     1     2     -     5     2     -     -     8     -     1     7     -     -     8     -     8     -     - 

                              2     1     1           4     1                 2           1     2                 2           2             

 

Republican                    5     -     1     -     -     1     4     -     1     4     -     4     1     -     4     1     -     1     4 

                              1           1                 *     4           *     4           1     1           1     4           2    10 

 

Other                        17     5     3     4     6     6     5     2    12     3     4     7     6     -    16     1    15     2     - 

                              3     6     2     3     5     2     5     5     3     3     4     2     6           4     4     4     4       

 

DK/NA/Refused                25     6     5     9     8    11     6     3    12    10     5    14     6     5    16     4    12     9     4 

                              5     7     3     7     6     4     6     8     3    11     6     4     6    15     4    15     3    18    10 
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18. How would you rate the summit in Singapore between President Trump and North Korean leader Kim Jong Un - success or failure? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Success                     414   414     -     -   315    62    33   151   151   112   371    27    16   279   103    32   136   251    27 

                             41   100                70    18    21    81    28    42    73     8    11    72    20    31    25    69    29 

 

Failure                     197     -   197     -    25   153    13     7   179    11    12   171    14     6   186     5   168    22     7 

                             20         100           6    44     8     4    33     4     2    50     9     2    36     5    31     6     7 

 

Too soon                    204     -     -   204    66    81    39    16   122    66    75    75    54    57   125    22   139    51    14 

                             20               100    15    23    25     9    22    25    15    22    36    15    24    22    26    14    15 

 

Undecided                   185     -     -     -    45    54    73    12    96    77    50    69    66    44    98    43   100    39    46 

                             19                      10    15    46     6    18    29    10    20    44    11    19    42    18    11    49 
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19. When it comes to the summit in Singapore between President Trump and North Korean leader Kim Jong Un, do you think it reduced  

the threat to the world from North Korea´s nuclear program - yes or no? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         451   315    25    66   451     -     -   153   170   128   357    53    41   270   146    35   176   251    24 

                             45    76    13    32   100                82    31    48    70    15    27    70    29    34    32    69    26 

 

No                          350    62   153    81     -   350     -    22   284    44    92   224    34    57   276    17   262    66    22 

                             35    15    78    40         100          12    52    17    18    65    23    15    54    17    48    18    23 

 

Other                        41     4     6    18     -     -     -     2    23    16    19    17     5    11    21     9    24    14     3 

                              4     1     3     9                       1     4     6     4     5     3     3     4     9     4     4     3 

 

Undecided                   158    33    13    39     -     -   158     9    71    78    40    48    70    48    69    41    81    32    45 

                             16     8     7    19               100     5    13    29     8    14    47    12    13    40    15     9    48 
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20. Do you think North Korea will deliver on its promise to eliminate its nuclear weapons - yes or no? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         186   151     7    16   153    22     9   186     -     -   164    21     1   133    38    15    56   125     5 

                             19    36     4     8    34     6     6   100                32     6     1    34     7    15    10    34     5 

 

No                          548   151   179   122   170   284    71     -   548     -   192   288    68   133   389    26   395   121    32 

                             55    36    91    60    38    81    45         100          38    84    45    34    76    25    73    33    34 

 

Undecided                   266   112    11    66   128    44    78     -     -   266   152    33    81   120    85    61    92   117    57 

                             27    27     6    32    28    13    49               100    30    10    54    31    17    60    17    32    61 
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21. When it comes to handling relations with North Korea, do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as  

president? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     508   371    12    75   357    92    40   164   192   152   508     -     -   350   113    45   166   309    33 

                             51    90     6    37    79    26    25    88    35    57   100                91    22    44    31    85    35 

 

Disapprove                  342    27   171    75    53   224    48    21   288    33     -   342     -    19   317     6   296    28    18 

                             34     7    87    37    12    64    30    11    53    12         100           5    62     6    55     8    19 

 

Undecided                   150    16    14    54    41    34    70     1    68    81     -     -   150    17    82    51    81    26    43 

                             15     4     7    26     9    10    44     1    12    30               100     4    16    50    15     7    46 
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22. When it comes to handling relations with traditional U.S. allies - like Canada, England, Germany, and France - do you approve  

or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     386   279     6    57   270    57    48   133   133   120   350    19    17   386     -     -    81   282    23 

                             39    67     3    28    60    16    30    72    24    45    69     6    11   100                15    78    24 

 

Disapprove                  512   103   186   125   146   276    69    38   389    85   113   317    82     -   512     -   431    56    25 

                             51    25    94    61    32    79    44    20    71    32    22    93    55         100          79    15    27 

 

Undecided                   102    32     5    22    35    17    41    15    26    61    45     6    51     -     -   102    31    25    46 

                             10     8     3    11     8     5    26     8     5    23     9     2    34               100     6     7    49 
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23. After the G7 summit in Canada, traditional U.S. allies, including leaders of Canada, England, Germany, and France, were  

critical of President Trump.  Are you concerned that relations with our traditional allies are eroding? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, I’m concerned          543   136   168   139   176   262    81    56   395    92   166   296    81    81   431    31   543     -     - 

                             54    33    85    68    39    75    51    30    72    35    33    87    54    21    84    30   100             

 

No, I’m not concerned       363   251    22    51   251    66    32   125   121   117   309    28    26   282    56    25     -   363     - 

                             36    61    11    25    56    19    20    67    22    44    61     8    17    73    11    25         100       

 

Undecided                    94    27     7    14    24    22    45     5    32    57    33    18    43    23    25    46     -     -    94 

                              9     7     4     7     5     6    28     3     6    21     6     5    29     6     5    45               100 
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24. President Trump has issued a series of pardons after hearing appeals from friends and celebrities.  Do you approve or  

disapprove of how the president is handling pardons? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     301   210    11    48   214    62    19   111   103    87   258    22    21   216    67    18    79   200    22 

                             30    51     6    24    47    18    12    60    19    33    51     6    14    56    13    18    15    55    23 

 

Disapprove                  454   117   155   109   133   230    70    39   332    83   113   275    66    69   353    32   352    78    24 

                             45    28    79    53    29    66    44    21    61    31    22    80    44    18    69    31    65    21    26 

 

Undecided                   245    87    31    47   104    58    69    36   113    96   137    45    63   101    92    52   112    85    48 

                             25    21    16    23    23    17    44    19    21    36    27    13    42    26    18    51    21    23    51 
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25. President Trump hasn´t followed the traditional system for pardons, which involves an extensive Justice Department review.  

Which comes closer to your view: 1>President Trump should rely on the Justice Department to make recommendations before he issues  

pardons or 2>President Trump is doing the right thing in making his own judgments on pardons. 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Should rely on Justice      608   195   173   132   224   261    92    67   412   129   233   282    93   148   408    52   423   145    40 

Department                   61    47    88    65    50    75    58    36    75    48    46    82    62    38    80    51    78    40    43 

 

Should make his own         262   177    16    41   184    56    20    99    90    73   206    31    25   183    59    20    69   169    24 

judgments                    26    43     8    20    41    16    13    53    16    27    41     9    17    47    12    20    13    47    26 

 

Undecided                   130    42     8    31    43    33    46    20    46    64    69    29    32    55    45    30    51    49    30 

                             13    10     4    15    10     9    29    11     8    24    14     8    21    14     9    29     9    13    32 
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26. President Trump says he has the absolute power to pardon himself, although he says he won´t need to do that.  Just your own  

best judgment, does a president have the power to pardon himself? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         181   128    14    23   123    36    18    64    67    50   148    24     9   126    37    18    55   109    17 

                             18    31     7    11    27    10    11    34    12    19    29     7     6    33     7    18    10    30    18 

 

No                          638   199   169   149   249   278    84    85   433   120   251   285   102   160   429    49   439   160    39 

                             64    48    86    73    55    79    53    46    79    45    49    83    68    41    84    48    81    44    41 

 

Undecided                   181    87    14    32    79    36    56    37    48    96   109    33    39   100    46    35    49    94    38 

                             18    21     7    16    18    10    35    20     9    36    21    10    26    26     9    34     9    26    40 
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27. If President Trump did pardon himself, what would be your reaction? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Alarm                       394    89   124   111   117   194    61    35   290    69   109   224    61    44   326    24   314    51    29 

                             39    21    63    54    26    55    39    19    53    26    21    65    41    11    64    24    58    14    31 

 

Concern                     196    74    47    27    82    79    34    22   127    47    85    77    34    68   109    19   130    51    15 

                             20    18    24    13    18    23    22    12    23    18    17    23    23    18    21    19    24    14    16 

 

Depends on circumstances    253   160    21    41   164    54    23    71    99    83   202    29    22   172    50    31    65   162    26 

                             25    39    11    20    36    15    15    38    18    31    40     8    15    45    10    30    12    45    28 

 

Support                      90    70     1    10    69    10     7    46    17    27    81     3     6    74     9     7    14    71     5 

                              9    17     1     5    15     3     4    25     3    10    16     1     4    19     2     7     3    20     5 

 

Undecided                    54    20     4    11    16    10    26    10    13    31    25     7    22    23    14    17    16    23    15 

                              5     5     2     5     4     3    16     5     2    12     5     2    15     6     3    17     3     6    16 

 

Refused                      13     1     -     4     3     3     7     2     2     9     6     2     5     5     4     4     4     5     4 

                              1     *           2     1     1     4     1     *     3     1     1     3     1     1     4     1     1     4 
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28. If President Trump did pardon himself, would you support the House of Representatives then pursuing impeachment? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         576   156   169   148   195   269    88    51   421   104   193   292    91   102   435    39   447    95    34 

                             58    38    86    73    43    77    56    27    77    39    38    85    61    26    85    38    82    26    36 

 

No                          289   202    20    33   198    61    24   118    82    89   237    37    15   214    49    26    56   205    28 

                             29    49    10    16    44    17    15    63    15    33    47    11    10    55    10    25    10    56    30 

 

Undecided                   135    56     8    23    58    20    46    17    45    73    78    13    44    70    28    37    40    63    32 

                             14    14     4    11    13     6    29     9     8    27    15     4    29    18     5    36     7    17    34 
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29. Did you know that more than 1.5 million U.S. citizens live in Mexico and that Mexico is the first export market for 27 states  

in the U.S.? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         388   158    84    97   170   153    51    73   238    77   202   144    42   154   207    27   217   145    26 

                             39    38    43    48    38    44    32    39    43    29    40    42    28    40    40    26    40    40    28 

 

No                          582   247   112    99   277   191    92   112   299   171   293   194    95   221   298    63   318   205    59 

                             58    60    57    49    61    55    58    60    55    64    58    57    63    57    58    62    59    56    63 

 

Undecided                    30     9     1     8     4     6    15     1    11    18    13     4    13    11     7    12     8    13     9 

                              3     2     1     4     1     2     9     1     2     7     3     1     9     3     1    12     1     4    10 
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30. The Trump Administration has imposed tariffs on Mexican steel and aluminum and forced the re-negotiation of NAFTA.  Do you  

think this is the correct approach to U.S. trade relations with Mexico? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         348   248    13    59   243    63    26   125   130    93   304    27    17   261    63    24    89   239    20 

                             35    60     7    29    54    18    16    67    24    35    60     8    11    68    12    24    16    66    21 

 

No                          497   105   169   121   147   250    83    44   357    96   126   285    86    66   405    26   392    75    30 

                             50    25    86    59    33    71    53    24    65    36    25    83    57    17    79    25    72    21    32 

 

Undecided                   155    61    15    24    61    37    49    17    61    77    78    30    47    59    44    52    62    49    44 

                             16    15     8    12    14    11    31     9    11    29    15     9    31    15     9    51    11    13    47 
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31. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           522   288    58   108   305   130    58   134   239   149   343   113    66   295   182    45   207   278    37 

                             52    70    29    53    68    37    37    72    44    56    68    33    44    76    36    44    38    77    39 

 

Stagnation                  188    50    70    34    61    94    28    14   139    35    67    97    24    30   147    11   141    33    14 

                             19    12    36    17    14    27    18     8    25    13    13    28    16     8    29    11    26     9    15 

 

Recession                    49    16    20     4    16    25     8     7    33     9    12    29     8     5    40     4    38     5     6 

                              5     4    10     2     4     7     5     4     6     3     2     8     5     1     8     4     7     1     6 

 

Depression                   42    15    10     6    13    24     5     8    26     8    15    21     6     8    31     3    32     6     4 

                              4     4     5     3     3     7     3     4     5     3     3     6     4     2     6     3     6     2     4 

 

Undecided                   186    41    39    50    52    76    52    23   106    57    65    80    41    45   108    33   117    39    30 

                             19    10    20    25    12    22    33    12    19    21    13    23    27    12    21    32    22    11    32 

 

Refused                      13     4     -     2     4     1     7     -     5     8     6     2     5     3     4     6     8     2     3 

                              1     1           1     1     *     4           1     3     1     1     3     1     1     6     1     1     3 
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32. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Total                      1000   414   197   204   451   350   158   186   548   266   508   342   150   386   512   102   543   363    94 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 88    20    42    18    20    55     9    12    68     8    23    58     7     9    75     4    75    11     2 

                              9     5    21     9     4    16     6     6    12     3     5    17     5     2    15     4    14     3     2 

 

Liberal                     137    24    43    32    33    66    31     7   105    25    26    77    34     9   120     8   114    13    10 

                             14     6    22    16     7    19    20     4    19     9     5    23    23     2    23     8    21     4    11 

 

Moderate                    372   160    75    73   169   145    52    63   213    96   177   136    59   130   210    32   232   115    25 

                             37    39    38    36    37    41    33    34    39    36    35    40    39    34    41    31    43    32    27 

 

Conservative                243   127    21    52   128    54    44    61   108    74   168    46    29   138    65    40    85   125    33 

                             24    31    11    25    28    15    28    33    20    28    33    13    19    36    13    39    16    34    35 

 

Very Conservative           113    67     5    21    80    17    13    38    31    44    87    11    15    79    22    12    15    83    15 

                             11    16     3    10    18     5     8    20     6    17    17     3    10    20     4    12     3    23    16 

 

Other                        11     6     3     1     3     7     -     4     6     1     6     5     -     4     6     1     5     5     1 

                              1     1     2     *     1     2           2     1     *     1     1           1     1     1     1     1     1 

 

Don’t know                   36    10     8     7    18     6     9     1    17    18    21     9     6    17    14     5    17    11     8 

                              4     2     4     3     4     2     6     1     3     7     4     3     4     4     3     5     3     3     9 
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33. Are any members of your household union members? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         226    84    44    55   104    81    32    32   132    62   118    84    24    92   117    17   129    76    21 

                             23    20    22    27    23    23    20    17    24    23    23    25    16    24    23    17    24    21    22 

 

No                          767   329   153   145   345   267   123   153   414   200   389   256   122   293   392    82   411   286    70 

                             77    79    78    71    76    76    78    82    76    75    77    75    81    76    77    80    76    79    74 

 

Undecided                     5     -     -     3     -     2     3     -     2     3     -     2     3     -     2     3     2     -     3 

                              1                 1           1     2           *     1           1     2           *     3     *           3 

 

Refused                       2     1     -     1     2     -     -     1     -     1     1     -     1     1     1     -     1     1     - 

                              *     *           *     *                 1           *     *           1     *     *           *     *       
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34. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         142    37    47    30    40    80    20    21   105    16    35    88    19    16   118     8   128    11     3 

                             14     9    24    15     9    23    13    11    19     6     7    26    13     4    23     8    24     3     3 

 

MSNBC                        77    13    45    12    15    50     6     7    62     8    15    54     8     9    63     5    65     9     3 

                              8     3    23     6     3    14     4     4    11     3     3    16     5     2    12     5    12     2     3 

 

FOX NEWS                    263   187     4    47   191    35    24    91    78    94   231    13    19   207    37    19    60   182    21 

                             26    45     2    23    42    10    15    49    14    35    45     4    13    54     7    19    11    50    22 

 

ABC                          61    24     9    14    19    21    18     8    34    19    29    21    11    21    28    12    39    12    10 

                              6     6     5     7     4     6    11     4     6     7     6     6     7     5     5    12     7     3    11 

 

NBC                          75    15    25    13    17    36    18     9    48    18    23    37    15    11    56     8    47    15    13 

                              8     4    13     6     4    10    11     5     9     7     5    11    10     3    11     8     9     4    14 

 

CBS                          68    24    16    18    24    30    11    11    43    14    32    28     8    20    43     5    46    16     6 

                              7     6     8     9     5     9     7     6     8     5     6     8     5     5     8     5     8     4     6 

 

C-SPAN                       25     7     5    10    13    11     -     4    16     5     5    19     1     7    17     1    12    12     1 

                              3     2     3     5     3     3           2     3     2     1     6     1     2     3     1     2     3     1 

 

COMEDY CENTRAL                9     2     2     1     1     4     4     -     7     2     3     4     2     1     5     3     6     1     2 

                              1     *     1     *     *     1     3           1     1     1     1     1     *     1     3     1     *     2 

 

PBS/NPR                      93    28    23    27    36    44    12     5    68    20    30    40    23    17    73     3    69    20     4 

                              9     7    12    13     8    13     8     3    12     8     6    12    15     4    14     3    13     6     4 

 

UNDECIDED                   187    77    21    32    95    39    45    30    87    70   105    38    44    77    72    38    71    85    31 

                             19    19    11    16    21    11    28    16    16    26    21    11    29    20    14    37    13    23    33 
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35. What is your annual household income? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      114    36    25    21    43    41    27    18    63    33    51    46    17    40    59    15    65    30    19 

                             11     9    13    10    10    12    17    10    11    12    10    13    11    10    12    15    12     8    20 

 

Under $50,000 per year      170    69    39    26    62    72    28    39    92    39    78    58    34    54    91    25    97    49    24 

                             17    17    20    13    14    21    18    21    17    15    15    17    23    14    18    25    18    13    26 

 

Under $75,000 per year      145    49    33    44    62    56    23    27    83    35    71    55    19    46    85    14    98    40     7 

                             15    12    17    22    14    16    15    15    15    13    14    16    13    12    17    14    18    11     7 

 

Under $100,000 per year     148    67    18    25    84    40    17    27    73    48    88    38    22    70    68    10    64    76     8 

                             15    16     9    12    19    11    11    15    13    18    17    11    15    18    13    10    12    21     9 

 

Under $140,000 per year     112    59    21    28    59    36    10    19    73    20    60    45     7    51    58     3    58    49     5 

                             11    14    11    14    13    10     6    10    13     8    12    13     5    13    11     3    11    13     5 

 

$140,000 per year or        136    62    27    28    69    43    17    27    83    26    72    46    18    57    70     9    73    55     8 

more                         14    15    14    14    15    12    11    15    15    10    14    13    12    15    14     9    13    15     9 

 

Undecided                   175    72    34    32    72    62    36    29    81    65    88    54    33    68    81    26    88    64    23 

                             18    17    17    16    16    18    23    16    15    24    17    16    22    18    16    25    16    18    24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q6 Page 103 

 

 

 

 

6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                        PRESIDENTIAL PARDONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                TRUMP'S HANDLING   RELY ON JUSTICE   POWER TO PARDON                                     SUPPORT      

                                   OF PARDONS       DEPT. REVIEW         HIMSELF      REACTION TO PARDONING HIMSELF    IMPEACHMENT    

                                ----------------  ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      DIS         RELY  OWN                                                                           

                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             402   225    74   103   158   189    55   129   168   105    59    61   176    79    23   110   225    67 

                             40    75    16    42    26    72    42    71    26    58    15    31    70    88    43    19    78    50 

 

Wrong Track                 490    52   342    96   385    53    52    37   394    59   308   103    45     7    18   405    47    38 

                             49    17    75    39    63    20    40    20    62    33    78    53    18     8    33    70    16    28 

 

Undecided                   108    24    38    46    65    20    23    15    76    17    27    32    32     4    13    61    17    30 

                             11     8     8    19    11     8    18     8    12     9     7    16    13     4    24    11     6    22 
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7. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                        PRESIDENTIAL PARDONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                TRUMP'S HANDLING   RELY ON JUSTICE   POWER TO PARDON                                     SUPPORT      

                                   OF PARDONS       DEPT. REVIEW         HIMSELF      REACTION TO PARDONING HIMSELF    IMPEACHMENT    

                                ----------------  ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      DIS         RELY  OWN                                                                           

                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Favorable                   397   224    65   108   139   203    55   132   165   100    30    58   196    83    27    82   242    73 

                             40    74    14    44    23    77    42    73    26    55     8    30    77    92    50    14    84    54 

 

Unfavorable                 519    52   364   103   420    44    55    41   416    62   340   116    28     4    21   439    41    39 

                             52    17    80    42    69    17    42    23    65    34    86    59    11     4    39    76    14    29 

 

Heard of/Undecided           84    25    25    34    49    15    20     8    57    19    24    22    29     3     6    55     6    23 

                              8     8     6    14     8     6    15     4     9    10     6    11    11     3    11    10     2    17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q8 Page 105 

 

 

 

 

8. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                        PRESIDENTIAL PARDONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                TRUMP'S HANDLING   RELY ON JUSTICE   POWER TO PARDON                                     SUPPORT      

                                   OF PARDONS       DEPT. REVIEW         HIMSELF      REACTION TO PARDONING HIMSELF    IMPEACHMENT    

                                ----------------  ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      DIS         RELY  OWN                                                                           

                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               32     2    24     6    19     1    12    10    14     8    10    11     6     -     5    21     8     3 

                              3     1     5     2     3     *     9     6     2     4     3     6     2           9     4     3     2 

 

Favorable                   417   210   102   105   178   189    50   122   198    97    70    70   180    72    22   131   213    73 

                             42    70    22    43    29    72    38    67    31    54    18    36    71    80    41    23    74    54 

 

Unfavorable                 386    46   280    60   317    39    30    26   319    41   257    75    31     5     9   326    39    21 

                             39    15    62    24    52    15    23    14    50    23    65    38    12     6    17    57    13    16 

 

Heard of/Undecided          165    43    48    74    94    33    38    23   107    35    57    40    36    13    18    98    29    38 

                             17    14    11    30    15    13    29    13    17    19    14    20    14    14    33    17    10    28 
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9. Republican Party 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                        PRESIDENTIAL PARDONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                TRUMP'S HANDLING   RELY ON JUSTICE   POWER TO PARDON                                     SUPPORT      

                                   OF PARDONS       DEPT. REVIEW         HIMSELF      REACTION TO PARDONING HIMSELF    IMPEACHMENT    

                                ----------------  ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      DIS         RELY  OWN                                                                           

                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     -     3     -     3     -     -     -     3     -     -     3     -     -     -     3     -     - 

                              *           1           *                       *                 2                       1             

 

Favorable                   358   186    77    95   153   161    44    95   187    76    60    62   149    66    19   115   179    64 

                             36    62    17    39    25    61    34    52    29    42    15    32    59    73    35    20    62    47 

 

Unfavorable                 494    78   326    90   373    67    54    64   360    70   286   101    63    15    20   382    75    37 

                             49    26    72    37    61    26    42    35    56    39    73    52    25    17    37    66    26    27 

 

Heard of/Undecided          145    37    48    60    79    34    32    22    88    35    48    30    41     9    15    76    35    34 

                             15    12    11    24    13    13    25    12    14    19    12    15    16    10    28    13    12    25 
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10. Democratic Party 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                        PRESIDENTIAL PARDONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                TRUMP'S HANDLING   RELY ON JUSTICE   POWER TO PARDON                                     SUPPORT      

                                   OF PARDONS       DEPT. REVIEW         HIMSELF      REACTION TO PARDONING HIMSELF    IMPEACHMENT    

                                ----------------  ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      DIS         RELY  OWN                                                                           

                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Favorable                   390    60   273    57   307    40    43    32   319    39   240    87    36     7    14   323    46    21 

                             39    20    60    23    50    15    33    18    50    22    61    44    14     8    26    56    16    16 

 

Unfavorable                 473   209   129   135   224   186    63   137   227   109   103    83   183    73    26   177   213    83 

                             47    69    28    55    37    71    48    76    36    60    26    42    72    81    48    31    74    61 

 

Heard of/Undecided          137    32    52    53    77    36    24    12    92    33    51    26    34    10    14    76    30    31 

                             14    11    11    22    13    14    18     7    14    18    13    13    13    11    26    13    10    23 
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11. If November´s election for Congress were held today, which party´s candidate are you more likely to vote for in your  

congressional district - Democrat or Republican? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                        PRESIDENTIAL PARDONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                TRUMP'S HANDLING   RELY ON JUSTICE   POWER TO PARDON                                     SUPPORT      

                                   OF PARDONS       DEPT. REVIEW         HIMSELF      REACTION TO PARDONING HIMSELF    IMPEACHMENT    

                                ----------------  ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      DIS         RELY  OWN                                                                           

                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat                    451    50   327    74   373    40    38    34   376    41   279   108    35     5    17   389    37    25 

                             45    17    72    30    61    15    29    19    59    23    71    55    14     6    31    68    13    19 

 

Republican                  390   210    69   111   144   192    54   130   159   101    45    61   182    74    25   107   213    70 

                             39    70    15    45    24    73    42    72    25    56    11    31    72    82    46    19    74    52 

 

Other                        38    17    13     8    15    11    12     3    20    15    20     3    11     2     2    19    13     6 

                              4     6     3     3     2     4     9     2     3     8     5     2     4     2     4     3     4     4 

 

Undecided                   121    24    45    52    76    19    26    14    83    24    50    24    25     9    10    61    26    34 

                             12     8    10    21    13     7    20     8    13    13    13    12    10    10    19    11     9    25 
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12. When it comes to this year´s congressional election, do you want to elect a Congress that mostly cooperates with President  

Trump, or one that mostly stands up to President Trump? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                        PRESIDENTIAL PARDONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                TRUMP'S HANDLING   RELY ON JUSTICE   POWER TO PARDON                                     SUPPORT      

                                   OF PARDONS       DEPT. REVIEW         HIMSELF      REACTION TO PARDONING HIMSELF    IMPEACHMENT    

                                ----------------  ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      DIS         RELY  OWN                                                                           

                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cooperates with Trump       344   211    36    97   117   176    51   121   136    87    30    53   167    73    18    68   207    69 

                             34    70     8    40    19    67    39    67    21    48     8    27    66    81    33    12    72    51 

 

Stands up to Trump          551    63   389    99   442    62    47    43   443    65   333   127    52     7    22   458    59    34 

                             55    21    86    40    73    24    36    24    69    36    85    65    21     8    41    80    20    25 

 

Other                        30    12     8    10    14     7     9     5    15    10    13     4     9     1     3    20     3     7 

                              3     4     2     4     2     3     7     3     2     6     3     2     4     1     6     3     1     5 

 

Undecided                    75    15    21    39    35    17    23    12    44    19    18    12    25     9    11    30    20    25 

                              8     5     5    16     6     6    18     7     7    10     5     6    10    10    20     5     7    19 
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13. Just your own view, what is the main reason President Trump´s backers support him? 
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                                ===================================================================================================== 

                                                                        PRESIDENTIAL PARDONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                TRUMP'S HANDLING   RELY ON JUSTICE   POWER TO PARDON                                     SUPPORT      

                                   OF PARDONS       DEPT. REVIEW         HIMSELF      REACTION TO PARDONING HIMSELF    IMPEACHMENT    

                                ----------------  ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      DIS         RELY  OWN                                                                           

                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DEMOCRATS                   369    44   272    53   300    39    30    40   291    38   214    88    39    13    12   294    48    27 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

They are Racist/Hatred/      35     1    32     2    31     4     -     2    32     1    24     9     2     -     -    32     3     - 

Bigotry                       9     2    12     4    10    10           5    11     3    11    10     5                11     6       

 

They are Uneducated/         32     2    27     3    31     1     -     1    28     3    26     5     -     -     1    30     1     1 

Ignorance/Stupid              9     5    10     6    10     3           3    10     8    12     6                 8    10     2     4 

 

Taxes/Financial gain/        28     2    24     2    26     1     1     1    25     2    19     7     2     -     -    24     3     1 

Economic advancement          8     5     9     4     9     3     3     3     9     5     9     8     5                 8     6     4 

 

Same views/Interests         38     7    26     5    30     6     2     3    30     5    22     6     3     6     1    26     9     3 

                             10    16    10     9    10    15     7     8    10    13    10     7     8    46     8     9    19    11 

 

Fear/Scared of him           11     2     8     1     7     2     2     1     9     1     8     -     2     -     -     7     1     3 

                              3     5     3     2     2     5     7     3     3     3     4           5                 2     2    11 

 

Rich/He has money             8     -     6     2     8     -     -     -     6     2     4     2     1     1     -     7     1     - 

                              2           2     4     3                       2     5     2     2     3     8           2     2       

 

Republican/Party             14     1     8     5     9     1     4     -    10     4    10     2     1     -     1    10     3     1 

                              4     2     3     9     3     3    13           3    11     5     2     3           8     3     6     4 

 

Don't like Democrats/         7     -     4     3     5     2     -     3     4     -     4     1     2     -     -     5     -     2 

Hillary Clinton               2           1     6     2     5           8     1           2     1     5                 2           7 

 

Speaks his mind/Up front      9     5     3     1     4     2     3     1     8     -     2     4     2     -     1     6     2     1 

                              2    11     1     2     1     5    10     3     3           1     5     5           8     2     4     4 

 

Says what people want to      9     1     7     1     9     -     -     -     7     2     6     2     1     -     -     8     1     - 

hear                          2     2     3     2     3                       2     5     3     2     3                 3     2       

 

Different/Change/Not a       21     3    14     4    16     4     1     2    16     3     4    12     3     2     -    17     3     1 

politician                    6     7     5     8     5    10     3     5     5     8     2    14     8    15           6     6     4 

 

They are Gullible/           15     1    11     3    13     -     2     3    10     2     9     3     1     -     1    13     1     1 

Followers/Believe his         4     2     4     6     4           7     8     3     5     4     3     3           8     4     2     4 

lies                      
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13. Just your own view, what is the main reason President Trump´s backers support him? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                TRUMP'S HANDLING   RELY ON JUSTICE   POWER TO PARDON                                     SUPPORT      

                                   OF PARDONS       DEPT. REVIEW         HIMSELF      REACTION TO PARDONING HIMSELF    IMPEACHMENT    

                                ----------------  ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      DIS         RELY  OWN                                                                           

                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

They are Crazy/Idiots         8     -     8     -     8     -     -     3     5     -     4     4     -     -     -     8     -     - 

                              2           3           3                 8     2           2     5                       3             

 

Doing a good job/Like        31     9    19     3    22     4     5     4    23     4    15     5     7     3     1    20     9     2 

him/Promises                  8    20     7     6     7    10    17    10     8    11     7     6    18    23     8     7    19     7 

 

Other/Negative mentions      29     2    21     6    21     5     3     5    22     2    12    10     5     -     2    26     1     2 

                              8     5     8    11     7    13    10    13     8     5     6    11    13          17     9     2     7 

 

DK/NA/Refused                74     8    54    12    60     7     7    11    56     7    45    16     7     1     4    55    10     9 

                             20    18    20    23    20    18    23    28    19    18    21    18    18     8    33    19    21    33 
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14. Just your own view, what is the main reason President Trump´s opponents don´t support him? 
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                                                                        PRESIDENTIAL PARDONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                TRUMP'S HANDLING   RELY ON JUSTICE   POWER TO PARDON                                     SUPPORT      

                                   OF PARDONS       DEPT. REVIEW         HIMSELF      REACTION TO PARDONING HIMSELF    IMPEACHMENT    

                                ----------------  ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      DIS         RELY  OWN                                                                           

                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

REPUBICANS                  346   177    63   106   144   145    57   100   157    89    53    58   148    60    22   106   175    65 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The way he speaks/Strong     20    10     6     4    10     7     3     3    14     3     8     3     8     -     1     7     8     5 

minded/Blunt                  6     6    10     4     7     5     5     3     9     3    15     5     5           5     7     5     8 

 

Unpredictable/Antics         19     5    10     4    14     2     3     1    13     5    10     4     4     1     -    15     3     1 

                              5     3    16     4    10     1     5     1     8     6    19     7     3     2          14     2     2 

 

Bully/Intimidating/          15    13     -     2     8     6     1     4     9     2     3     1     8     3     -     8     7     - 

Threatened                    4     7           2     6     4     2     4     6     2     6     2     5     5           8     4       

 

Not a politician/            31    17     7     7    16    10     5    10    11    10     -     6    22     2     1     5    22     4 

Outsider/Don't want           9    10    11     7    11     7     9    10     7    11          10    15     3     5     5    13     6 

change                    

 

Democrat/Hillary didn't      25    13     2    10     7    11     7    11     9     5     -     5    14     5     1     2    17     6 

win/Election                  7     7     3     9     5     8    12    11     6     6           9     9     8     5     2    10     9 

 

They are Jealous             10     7     1     2     5     5     -     5     1     4     -     2     3     5     -     1     8     1 

                              3     4     2     2     3     3           5     1     4           3     2     8           1     5     2 

 

Can't see he's doing a       46    29     4    13     7    27    12    16    11    19     1     6    17    14     7     9    29     8 

good job/Stubborn/           13    16     6    12     5    19    21    16     7    21     2    10    11    23    32     8    17    12 

Narrow-minded             

 

Don't like him/              18     8     8     2     9     7     2     3    13     2     8     1     7     -     1     9     6     3 

Personality/Moral             5     5    13     2     6     5     4     3     8     2    15     2     5           5     8     3     5 

character                 

 

Don't like his views/        32    18     6     8    13    13     6     7    19     6     5     4    16     3     3    10    14     8 

Ideology                      9    10    10     8     9     9    11     7    12     7     9     7    11     5    14     9     8    12 

 

Doing a bad job/Don't        21    10     3     8    13     6     2     6    12     3     2     1    11     4     3    10     8     3 

like the way he does          6     6     5     8     9     4     4     6     8     3     4     2     7     7    14     9     5     5 

things                    
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14. Just your own view, what is the main reason President Trump´s opponents don´t support him? 
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                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Racist                        8     1     1     6     7     1     -     1     6     1     1     6     1     -     -     7     -     1 

                              2     1     2     6     5     1           1     4     1     2    10     1                 7           2 

 

Liar/Don't trust him          7     1     3     3     4     2     1     2     2     3     4     -     2     -     -     5     1     1 

                              2     1     5     3     3     1     2     2     1     3     8           1                 5     1     2 

 

Unpresidential/The way       11     7     2     2     3     7     1     4     7     -     1     1     5     2     1     2     8     1 

he acts                       3     4     3     2     2     5     2     4     4           2     2     3     3     5     2     5     2 

 

Biased media                  7     1     -     6     2     2     3     2     2     3     1     -     4     2     -     1     2     4 

                              2     1           6     1     1     5     2     1     3     2           3     3           1     1     6 

 

Use of Twitter/Social         6     5     1     -     5     1     -     2     3     1     1     2     3     -     -     2     4     - 

media                         2     3     2           3     1           2     2     1     2     3     2                 2     2       

 

Don't have any sense/        13    10     1     2     1    10     2     8     2     3     -     2     4     7     -     -    10     3 

Ignorant/Stupid               4     6     2     2     1     7     4     8     1     3           3     3    12                 6     5 

 

Other                        23    13     2     8     6    15     2     5    12     6     4     4    10     4     1     4    13     6 

                              7     7     3     8     4    10     4     5     8     7     8     7     7     7     5     4     7     9 

 

DK/NA/Refused                34     9     6    19    14    13     7    10    11    13     4    10     9     8     3     9    15    10 

                             10     5    10    18    10     9    12    10     7    15     8    17     6    13    14     8     9    15 
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15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
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                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Strongly Approve            218   132    22    64    58   124    36    84    76    58    10    31   107    57    12    32   150    36 

                             22    44     5    26    10    47    28    46    12    32     3    16    42    63    22     6    52    27 

 

Approve                     213   107    42    64   103    82    28    51   111    51    32    39    96    29    15    75    88    50 

                             21    36     9    26    17    31    22    28    17    28     8    20    38    32    28    13    30    37 

 

Disapprove                  175    17   102    56   125    20    30    19   127    29    93    47    15     1    14   138    12    25 

                             18     6    22    23    21     8    23    10    20    16    24    24     6     1    26    24     4    19 

 

Strongly Disapprove         333    31   259    43   281    27    25    22   278    33   234    65    21     3     8   295    29     9 

                             33    10    57    18    46    10    19    12    44    18    59    33     8     3    15    51    10     7 

 

Undecided                    61    14    29    18    41     9    11     5    46    10    25    14    14     -     5    36    10    15 

                              6     5     6     7     7     3     8     3     7     6     6     7     6           9     6     3    11 
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16. In your own words, why do you support President Trump? 
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                                   OF PARDONS       DEPT. REVIEW         HIMSELF      REACTION TO PARDONING HIMSELF    IMPEACHMENT    
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                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO APPROVE OF        431   239    64   128   161   206    64   135   187   109    42    70   203    86    27   107   238    86 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Doing a good job/Getting    106    55    17    34    43    43    20    28    49    29    10    23    49    18     6    23    58    25 

things done                  25    23    27    27    27    21    31    21    26    27    24    33    24    21    22    21    24    29 

 

Making America Great         52    31     8    13    18    26     8    17    17    18     2     6    31    11     2     7    38     7 

Again/America First/         12    13    13    10    11    13    13    13     9    17     5     9    15    13     7     7    16     8 

Standing up for the       

country                   

 

Agree with his views/        24    13     2     9     7    12     5     9     8     7     3     4     9     5     2     3    14     7 

Policies/Agenda               6     5     3     7     4     6     8     7     4     6     7     6     4     6     7     3     6     8 

 

Keeping his promises/        26    18     3     5     9    13     4     9    12     5     2     2    14     5     3     8    14     4 

Does what he says             6     8     5     4     6     6     6     7     6     5     5     3     7     6    11     7     6     5 

 

Not a politician/Changes     18    12     2     4     4    13     1     7     7     4     1     4     8     3     1     5    12     1 

in the status quo             4     5     3     3     2     6     2     5     4     4     2     6     4     3     4     5     5     1 

 

Businessman/Approach         20    12     1     7     6    12     2     6     9     5     2     2    12     4     -     3    12     5 

                              5     5     2     5     4     6     3     4     5     5     5     3     6     5           3     5     6 

 

He is the President          12     6     2     4    10     2     -     3     8     1     2     5     3     2     -     5     4     3 

                              3     3     3     3     6     1           2     4     1     5     7     1     2           5     2     3 

 

Shake things up/Change/      16     7     5     4     5     8     3     7     5     4     1     3     9     1     1     3     9     4 

Doing things different        4     3     8     3     3     4     5     5     3     4     2     4     4     1     4     3     4     5 

 

For the people               11     6     2     3     7     3     1     2     6     3     1     1     6     3     -     1     7     3 

                              3     3     3     2     4     1     2     1     3     3     2     1     3     3           1     3     3 

 

Not afraid/Speaks his        18    10     1     7     5    11     2     5     9     4     -     3     9     4     2     4    10     4 

mind/Stand up for himself     4     4     2     5     3     5     3     4     5     4           4     4     5     7     4     4     5 

 

Trying to get things         16     8     2     6     7     5     4     3     9     4     2     3     8     2     1     7     6     3 

done/Fights                   4     3     3     5     4     2     6     2     5     4     5     4     4     2     4     7     3     3 
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16. In your own words, why do you support President Trump? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Best choice/Party             9     5     1     3     5     3     1     3     4     2     1     2     3     2     1     4     -     5 

affiliation                   2     2     2     2     3     1     2     2     2     2     2     3     1     2     4     4           6 

 

Economy/Jobs/Cut taxes       40    21     9    10     9    26     5    12    16    12     9     3    16    11     1    13    20     7 

                              9     9    14     8     6    13     8     9     9    11    21     4     8    13     4    12     8     8 

 

North Korea/Summit            6     2     1     3     2     2     2     4     2     -     -     1     1     2     2     3     2     1 

                              1     1     2     2     1     1     3     3     1                 1     *     2     7     3     1     1 

 

Immigration/Border/Wall       7     5     1     1     2     4     1     3     3     1     2     -     2     2     1     4     3     - 

                              2     2     2     1     1     2     2     2     2     1     5           1     2     4     4     1       

 

Like Him/Smart/Honest/       19    12     2     5     7    10     2    10     8     1     -     3     9     4     3     5    12     2 

Positive comments             4     5     3     4     4     5     3     7     4     1           4     4     5    11     5     5     2 

 

Other                        16    10     2     4     8     7     1     5     5     6     2     3     4     6     1     3    12     1 

                              4     4     3     3     5     3     2     4     3     6     5     4     2     7     4     3     5     1 

 

DK/NA/Refused                15     6     3     6     7     6     2     2    10     3     2     2    10     1     -     6     5     4 

                              3     3     5     5     4     3     3     1     5     3     5     3     5     1           6     2     5 
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17. In your own words, why do you oppose President Trump? 
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                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DISAPPROVE OF     508    48   361    99   406    47    55    41   405    62   327   112    36     4    22   433    41    34 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Dishonest/Corrupt       59     2    48     9    53     3     3     4    48     7    41    12     3     1     2    55     2     2 

                             12     4    13     9    13     6     5    10    12    11    13    11     8    25     9    13     5     6 

 

Racist/Hate                  33     3    28     2    28     4     1     3    29     1    19    10     3     1     -    29     3     1 

                              6     6     8     2     7     9     2     7     7     2     6     9     8    25           7     7     3 

 

Lack of morals/Not a         37     7    25     5    27     6     4     1    33     3    21    14     2     -     -    30     5     2 

good person/Poor              7    15     7     5     7    13     7     2     8     5     6    13     6                 7    12     6 

character                 

 

The way he treats people/    42     3    31     8    33     3     6     -    34     8    30     5     4     -     2    36     2     4 

Bully/Ass/Jerk/               8     6     9     8     8     6    11           8    13     9     4    11           9     8     5    12 

Disrespectful             

 

Not presidential/            29     3    17     9    19     5     5     1    26     2    17     5     3     -     4    22     5     2 

Childish/Poor conduct         6     6     5     9     5    11     9     2     6     3     5     4     8          18     5    12     6 

 

Selfish/Only cares about     30     -    27     3    27     -     3     4    25     1    21     7     -     -     1    28     2     - 

himself/Narcissist/Ego        6           7     3     7           5    10     6     2     6     6                 5     6     5       

 

Not for the people/          23     1    18     4    20     2     1     3    15     5    11     8     -     -     3    22     -     1 

everybody/Doesn't care        5     2     5     4     5     4     2     7     4     8     3     7                14     5           3 

 

Irrational/Crazy             27     3    17     7    20     3     4     4    21     2    17     9     1     -     -    24     1     2 

                              5     6     5     7     5     6     7    10     5     3     5     8     3                 6     2     6 

 

Don't like him               30     7    17     6    19     5     6     3    19     8    17     4     4     -     3    23     4     3 

                              6    15     5     6     5    11    11     7     5    13     5     4    11          14     5    10     9 

 

Inexperienced/               29     2    23     4    27     2     -     1    27     1    20     8     1     -     -    27     -     2 

Unqualified                   6     4     6     4     7     4           2     7     2     6     7     3                 6           6 

 

Disagree with his views/     40     4    23    13    33     6     1     3    36     1    25    11     3     -     1    34     5     1 

stand on issues               8     8     6    13     8    13     2     7     9     2     8    10     8           5     8    12     3 
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17. In your own words, why do you oppose President Trump? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Doing a poor job             44     4    27    13    33     3     8     5    31     8    32     6     5     -     -    36     4     4 

                              9     8     7    13     8     6    15    12     8    13    10     5    14                 8    10    12 

 

Poor leader/Not good for     30     3    25     2    28     -     2     5    24     1    22     7     1     -     -    27     -     3 

America/Embarrassment         6     6     7     2     7           4    12     6     2     7     6     3                 6           9 

 

Foreign relations/Policy      8     -     6     2     8     -     -     1     7     -     7     -     1     -     -     7     -     1 

                              2           2     2     2                 2     2           2           3                 2           3 

 

Republican                    5     -     4     1     1     -     4     -     1     4     3     1     -     -     1     1     3     1 

                              1           1     1     *           7           *     6     1     1                 5     *     7     3 

 

Other                        17     -    11     6    12     2     3     -    16     1    11     1     2     1     2    15     1     1 

                              3           3     6     3     4     5           4     2     3     1     6    25     9     3     2     3 

 

DK/NA/Refused                25     6    14     5    18     3     4     3    13     9    13     4     3     1     3    17     4     4 

                              5    13     4     5     4     6     7     7     3    15     4     4     8    25    14     4    10    12 
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18. How would you rate the summit in Singapore between President Trump and North Korean leader Kim Jong Un - success or failure? 
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                                ----------------  ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      DIS         RELY  OWN                                                                           

                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  
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Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Success                     414   210   117    87   195   177    42   128   199    87    89    74   160    70    20   156   202    56 

                             41    70    26    36    32    68    32    71    31    48    23    38    63    78    37    27    70    41 

 

Failure                     197    11   155    31   173    16     8    14   169    14   124    47    21     1     4   169    20     8 

                             20     4    34    13    28     6     6     8    26     8    31    24     8     1     7    29     7     6 

 

Too soon                    204    48   109    47   132    41    31    23   149    32   111    27    41    10    11   148    33    23 

                             20    16    24    19    22    16    24    13    23    18    28    14    16    11    20    26    11    17 

 

Undecided                   185    32    73    80   108    28    49    16   121    48    70    48    31     9    19   103    34    48 

                             19    11    16    33    18    11    38     9    19    27    18    24    12    10    35    18    12    36 
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19. When it comes to the summit in Singapore between President Trump and North Korean leader Kim Jong Un, do you think it reduced  

the threat to the world from North Korea´s nuclear program - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         451   214   133   104   224   184    43   123   249    79   117    82   164    69    16   195   198    58 

                             45    71    29    42    37    70    33    68    39    44    30    42    65    77    30    34    69    43 

 

No                          350    62   230    58   261    56    33    36   278    36   194    79    54    10    10   269    61    20 

                             35    21    51    24    43    21    25    20    44    20    49    40    21    11    19    47    21    15 

 

Other                        41     6    21    14    31     2     8     4    27    10    22     1    12     4     2    24     6    11 

                              4     2     5     6     5     1     6     2     4     6     6     1     5     4     4     4     2     8 

 

Undecided                   158    19    70    69    92    20    46    18    84    56    61    34    23     7    26    88    24    46 

                             16     6    15    28    15     8    35    10    13    31    15    17     9     8    48    15     8    34 
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20. Do you think North Korea will deliver on its promise to eliminate its nuclear weapons - yes or no? 
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Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         186   111    39    36    67    99    20    64    85    37    35    22    71    46    10    51   118    17 

                             19    37     9    15    11    38    15    35    13    20     9    11    28    51    19     9    41    13 

 

No                          548   103   332   113   412    90    46    67   433    48   290   127    99    17    13   421    82    45 

                             55    34    73    46    68    34    35    37    68    27    74    65    39    19    24    73    28    33 

 

Undecided                   266    87    83    96   129    73    64    50   120    96    69    47    83    27    31   104    89    73 

                             27    29    18    39    21    28    49    28    19    53    18    24    33    30    57    18    31    54 
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21. When it comes to handling relations with North Korea, do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as  

president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     508   258   113   137   233   206    69   148   251   109   109    85   202    81    25   193   237    78 

                             51    86    25    56    38    79    53    82    39    60    28    43    80    90    46    34    82    58 

 

Disapprove                  342    22   275    45   282    31    29    24   285    33   224    77    29     3     7   292    37    13 

                             34     7    61    18    46    12    22    13    45    18    57    39    11     3    13    51    13    10 

 

Undecided                   150    21    66    63    93    25    32     9   102    39    61    34    22     6    22    91    15    44 

                             15     7    15    26    15    10    25     5    16    22    15    17     9     7    41    16     5    33 
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22. When it comes to handling relations with traditional U.S. allies - like Canada, England, Germany, and France - do you approve  

or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     386   216    69   101   148   183    55   126   160   100    44    68   172    74    23   102   214    70 

                             39    72    15    41    24    70    42    70    25    55    11    35    68    82    43    18    74    52 

 

Disapprove                  512    67   353    92   408    59    45    37   429    46   326   109    50     9    14   435    49    28 

                             51    22    78    38    67    23    35    20    67    25    83    56    20    10    26    76    17    21 

 

Undecided                   102    18    32    52    52    20    30    18    49    35    24    19    31     7    17    39    26    37 

                             10     6     7    21     9     8    23    10     8    19     6    10    12     8    31     7     9    27 
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23. After the G7 summit in Canada, traditional U.S. allies, including leaders of Canada, England, Germany, and France, were  

critical of President Trump.  Are you concerned that relations with our traditional allies are eroding? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, I’m concerned          543    79   352   112   423    69    51    55   439    49   314   130    65    14    16   447    56    40 

                             54    26    78    46    70    26    39    30    69    27    80    66    26    16    30    78    19    30 

 

No, I’m not concerned       363   200    78    85   145   169    49   109   160    94    51    51   162    71    23    95   205    63 

                             36    66    17    35    24    65    38    60    25    52    13    26    64    79    43    16    71    47 

 

Undecided                    94    22    24    48    40    24    30    17    39    38    29    15    26     5    15    34    28    32 

                              9     7     5    20     7     9    23     9     6    21     7     8    10     6    28     6    10    24 
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24. President Trump has issued a series of pardons after hearing appeals from friends and celebrities.  Do you approve or  

disapprove of how the president is handling pardons? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     301   301     -     -   103   160    38    99   139    63    45    58   112    66    15    99   162    40 

                             30   100                17    61    29    55    22    35    11    30    44    73    28    17    56    30 

 

Disapprove                  454     -   454     -   386    41    27    44   364    46   285   100    55     7     7   366    68    20 

                             45         100          63    16    21    24    57    25    72    51    22     8    13    64    24    15 

 

Undecided                   245     -     -   245   119    61    65    38   135    72    64    38    86    17    32   111    59    75 

                             25               100    20    23    50    21    21    40    16    19    34    19    59    19    20    56 
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25. President Trump hasn´t followed the traditional system for pardons, which involves an extensive Justice Department review.  

Which comes closer to your view: 1>President Trump should rely on the Justice Department to make recommendations before he issues  

pardons or 2>President Trump is doing the right thing in making his own judgments on pardons. 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                        PRESIDENTIAL PARDONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                TRUMP'S HANDLING   RELY ON JUSTICE   POWER TO PARDON                                     SUPPORT      

                                   OF PARDONS       DEPT. REVIEW         HIMSELF      REACTION TO PARDONING HIMSELF    IMPEACHMENT    

                                ----------------  ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      DIS         RELY  OWN                                                                           

                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Should rely on Justice      608   103   386   119   608     -     -    68   477    63   324   143   108    21     9   458    98    52 

Department                   61    34    85    49   100                38    75    35    82    73    43    23    17    80    34    39 

 

Should make his own         262   160    41    61     -   262     -    95   112    55    36    37   117    54    15    69   158    35 

judgments                    26    53     9    25         100          52    18    30     9    19    46    60    28    12    55    26 

 

Undecided                   130    38    27    65     -     -   130    18    49    63    34    16    28    15    30    49    33    48 

                             13    13     6    27               100    10     8    35     9     8    11    17    56     9    11    36 
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26. President Trump says he has the absolute power to pardon himself, although he says he won´t need to do that.  Just your own  

best judgment, does a president have the power to pardon himself? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         181    99    44    38    68    95    18   181     -     -    22    29    66    53     9    51   113    17 

                             18    33    10    16    11    36    14   100                 6    15    26    59    17     9    39    13 

 

No                          638   139   364   135   477   112    49     -   638     -   336   140   125    16    17   475   106    57 

                             64    46    80    55    78    43    38         100          85    71    49    18    31    82    37    42 

 

Undecided                   181    63    46    72    63    55    63     -     -   181    36    27    62    21    28    50    70    61 

                             18    21    10    29    10    21    48               100     9    14    25    23    52     9    24    45 
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27. If President Trump did pardon himself, what would be your reaction? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Alarm                       394    45   285    64   324    36    34    22   336    36   394     -     -     -     -   352    25    17 

                             39    15    63    26    53    14    26    12    53    20   100                            61     9    13 

 

Concern                     196    58   100    38   143    37    16    29   140    27     -   196     -     -     -   137    31    28 

                             20    19    22    16    24    14    12    16    22    15         100                      24    11    21 

 

Depends on circumstances    253   112    55    86   108   117    28    66   125    62     -     -   253     -     -    59   137    57 

                             25    37    12    35    18    45    22    36    20    34               100                10    47    42 

 

Support                      90    66     7    17    21    54    15    53    16    21     -     -     -    90     -     8    75     7 

                              9    22     2     7     3    21    12    29     3    12                     100           1    26     5 

 

Undecided                    54    15     7    32     9    15    30     9    17    28     -     -     -     -    54    16    18    20 

                              5     5     2    13     1     6    23     5     3    15                           100     3     6    15 

 

Refused                      13     5     -     8     3     3     7     2     4     7     -     -     -     -     -     4     3     6 

                              1     2           3     *     1     5     1     1     4                                   1     1     4 
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28. If President Trump did pardon himself, would you support the House of Representatives then pursuing impeachment? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         576    99   366   111   458    69    49    51   475    50   352   137    59     8    16   576     -     - 

                             58    33    81    45    75    26    38    28    74    28    89    70    23     9    30   100             

 

No                          289   162    68    59    98   158    33   113   106    70    25    31   137    75    18     -   289     - 

                             29    54    15    24    16    60    25    62    17    39     6    16    54    83    33         100       

 

Undecided                   135    40    20    75    52    35    48    17    57    61    17    28    57     7    20     -     -   135 

                             14    13     4    31     9    13    37     9     9    34     4    14    23     8    37               100 
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29. Did you know that more than 1.5 million U.S. citizens live in Mexico and that Mexico is the first export market for 27 states  

in the U.S.? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         388   119   198    71   244   108    36    83   265    40   165    76    89    35    19   237   117    34 

                             39    40    44    29    40    41    28    46    42    22    42    39    35    39    35    41    40    25 

 

No                          582   175   250   157   355   144    83    96   366   120   225   117   155    52    26   334   164    84 

                             58    58    55    64    58    55    64    53    57    66    57    60    61    58    48    58    57    62 

 

Undecided                    30     7     6    17     9    10    11     2     7    21     4     3     9     3     9     5     8    17 

                              3     2     1     7     1     4     8     1     1    12     1     2     4     3    17     1     3    13 
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30. The Trump Administration has imposed tariffs on Mexican steel and aluminum and forced the re-negotiation of NAFTA.  Do you  

think this is the correct approach to U.S. trade relations with Mexico? 
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Yes                         348   194    80    74   128   170    50   120   154    74    64    51   143    73    14   102   189    57 

                             35    64    18    30    21    65    38    66    24    41    16    26    57    81    26    18    65    42 

 

No                          497    75   332    90   392    54    51    43   398    56   291   116    56     8    19   404    64    29 

                             50    25    73    37    64    21    39    24    62    31    74    59    22     9    35    70    22    21 

 

Undecided                   155    32    42    81    88    38    29    18    86    51    39    29    54     9    21    70    36    49 

                             16    11     9    33    14    15    22    10    13    28    10    15    21    10    39    12    12    36 
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31. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           522   222   178   122   270   191    61   132   285   105   166    78   170    80    23   242   207    73 

                             52    74    39    50    44    73    47    73    45    58    42    40    67    89    43    42    72    54 

 

Stagnation                  188    34   110    44   149    19    20    20   140    28   109    35    25     5     9   144    24    20 

                             19    11    24    18    25     7    15    11    22    15    28    18    10     6    17    25     8    15 

 

Recession                    49     7    32    10    30    17     2     3    43     3    19    12    14     -     4    34     9     6 

                              5     2     7     4     5     6     2     2     7     2     5     6     6           7     6     3     4 

 

Depression                   42     8    29     5    27    11     4     2    35     5    17    12    11     1     1    27     9     6 

                              4     3     6     2     4     4     3     1     5     3     4     6     4     1     2     5     3     4 

 

Undecided                   186    29   102    55   128    22    36    23   130    33    83    54    30     4    15   122    39    25 

                             19    10    22    22    21     8    28    13    20    18    21    28    12     4    28    21    13    19 

 

Refused                      13     1     3     9     4     2     7     1     5     7     -     5     3     -     2     7     1     5 

                              1     *     1     4     1     1     5     1     1     4           3     1           4     1     *     4 
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32. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 88    12    64    12    73    13     2     6    72    10    60    17     6     2     1    67    18     3 

                              9     4    14     5    12     5     2     3    11     6    15     9     2     2     2    12     6     2 

 

Liberal                     137    11    97    29   112    13    12     9   120     8    96    20    10     2     9   117    12     8 

                             14     4    21    12    18     5     9     5    19     4    24    10     4     2    17    20     4     6 

 

Moderate                    372   100   177    95   243    76    53    53   257    62   157    79    93    20    18   250    77    45 

                             37    33    39    39    40    29    41    29    40    34    40    40    37    22    33    43    27    33 

 

Conservative                243   103    83    57   121    88    34    74   112    57    54    52    90    33    14    88   114    41 

                             24    34    18    23    20    34    26    41    18    31    14    27    36    37    26    15    39    30 

 

Very Conservative           113    64    15    34    38    60    15    32    50    31    13    18    42    30     5    30    55    28 

                             11    21     3    14     6    23    12    18     8    17     3     9    17    33     9     5    19    21 

 

Other                        11     4     6     1     6     4     1     3     6     2     3     2     4     2     -     6     5     - 

                              1     1     1     *     1     2     1     2     1     1     1     1     2     2           1     2       

 

Don’t know                   36     7    12    17    15     8    13     4    21    11    11     8     8     1     7    18     8    10 

                              4     2     3     7     2     3    10     2     3     6     3     4     3     1    13     3     3     7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q33 Page 134 

 

 

 

 

33. Are any members of your household union members? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         226    65   105    56   132    59    35    53   138    35    85    58    47    21    12   141    56    29 

                             23    22    23    23    22    23    27    29    22    19    22    30    19    23    22    24    19    21 

 

No                          767   235   344   188   471   202    94   128   496   143   305   137   204    69    42   429   232   106 

                             77    78    76    77    77    77    72    71    78    79    77    70    81    77    78    74    80    79 

 

Undecided                     5     -     5     -     5     -     -     -     4     1     4     1     -     -     -     5     -     - 

                              1           1           1                       1     1     1     1                       1             

 

Refused                       2     1     -     1     -     1     1     -     -     2     -     -     2     -     -     1     1     - 

                              *     *           *           *     1                 1                 1                 *     *       
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34. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         142    20   102    20   113    16    13    11   113    18    93    34     9     1     3   124    12     6 

                             14     7    22     8    19     6    10     6    18    10    24    17     4     1     6    22     4     4 

 

MSNBC                        77     9    59     9    63     8     6     7    61     9    54    18     2     2     1    64     9     4 

                              8     3    13     4    10     3     5     4    10     5    14     9     1     2     2    11     3     3 

 

FOX NEWS                    263   151    47    65   102   134    27   100    98    65    35    34   116    60    16    66   152    45 

                             26    50    10    27    17    51    21    55    15    36     9    17    46    67    30    11    53    33 

 

ABC                          61    11    39    11    45     8     8    13    41     7    26    15     9     6     2    40    15     6 

                              6     4     9     4     7     3     6     7     6     4     7     8     4     7     4     7     5     4 

 

NBC                          75    17    42    16    53     9    13     4    55    16    40    15    13     1     5    51    16     8 

                              8     6     9     7     9     3    10     2     9     9    10     8     5     1     9     9     6     6 

 

CBS                          68    21    31    16    39    20     9    11    48     9    31    15    15     2     4    51    10     7 

                              7     7     7     7     6     8     7     6     8     5     8     8     6     2     7     9     3     5 

 

C-SPAN                       25     3    17     5    13    10     2     5    19     1    12     1     8     1     1    16     7     2 

                              3     1     4     2     2     4     2     3     3     1     3     1     3     1     2     3     2     1 

 

COMEDY CENTRAL                9     1     6     2     7     2     -     1     7     1     2     5     2     -     -     6     1     2 

                              1     *     1     1     1     1           1     1     1     1     3     1                 1     *     1 

 

PBS/NPR                      93    14    57    22    82     7     4     2    82     9    50    21    18     -     3    69     9    15 

                              9     5    13     9    13     3     3     1    13     5    13    11     7           6    12     3    11 

 

UNDECIDED                   187    54    54    79    91    48    48    27   114    46    51    38    61    17    19    89    58    40 

                             19    18    12    32    15    18    37    15    18    25    13    19    24    19    35    15    20    30 
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35. What is your annual household income? 
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                          TOTAL APPRV APPRV  UND  JSTCE JUDGE  UND   YES   NO    UND  ALARM CNCRN DPNDS SPPRT  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   301   454   245   608   262   130   181   638   181   394   196   253    90    54   576   289   135 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      114    36    52    26    64    27    23    23    58    33    41    29    25    12     7    61    35    18 

                             11    12    11    11    11    10    18    13     9    18    10    15    10    13    13    11    12    13 

 

Under $50,000 per year      170    46    88    36   102    44    24    28   123    19    61    40    42    15    10    95    48    27 

                             17    15    19    15    17    17    18    15    19    10    15    20    17    17    19    16    17    20 

 

Under $75,000 per year      145    36    68    41    95    30    20    34    95    16    62    32    35     9     6   103    30    12 

                             15    12    15    17    16    11    15    19    15     9    16    16    14    10    11    18    10     9 

 

Under $100,000 per year     148    54    54    40    88    47    13    28    89    31    58    27    44    13     6    78    42    28 

                             15    18    12    16    14    18    10    15    14    17    15    14    17    14    11    14    15    21 

 

Under $140,000 per year     112    37    56    19    73    32     7    22    75    15    59    10    31    10     -    65    35    12 

                             11    12    12     8    12    12     5    12    12     8    15     5    12    11          11    12     9 

 

$140,000 per year or        136    42    62    32    83    42    11    23    90    23    53    32    27    15     7    79    44    13 

more                         14    14    14    13    14    16     8    13    14    13    13    16    11    17    13    14    15    10 

 

Undecided                   175    50    74    51   103    40    32    23   108    44    60    26    49    16    18    95    55    25 

                             18    17    16    21    17    15    25    13    17    24    15    13    19    18    33    16    19    19 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   402   490   451   390   344   551   218   213   175   333   522   188    49    42   388   582   348   497 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             402   402     -    49   310   283    73   204   145    19    24   309    28    11     7   155   239   262    72 

                             40   100          11    79    82    13    94    68    11     7    59    15    22    17    40    41    75    14 

 

Wrong Track                 490     -   490   359    46    29   422     5    41   121   306   172   136    34    31   197   276    53   379 

                             49         100    80    12     8    77     2    19    69    92    33    72    69    74    51    47    15    76 

 

Undecided                   108     -     -    43    34    32    56     9    27    35     3    41    24     4     4    36    67    33    46 

                             11                10     9     9    10     4    13    20     1     8    13     8    10     9    12     9     9 
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7. Donald Trump 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   402   490   451   390   344   551   218   213   175   333   522   188    49    42   388   582   348   497 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   397   341    29    31   318   300    49   213   165     7     7   306    26    12     7   156   230   268    57 

                             40    85     6     7    82    87     9    98    77     4     2    59    14    24    17    40    40    77    11 

 

Unfavorable                 519    40   437   403    35    19   470     2    16   148   323   184   149    34    25   211   294    46   413 

                             52    10    89    89     9     6    85     1     8    85    97    35    79    69    60    54    51    13    83 

 

Heard of/Undecided           84    21    24    17    37    25    32     3    32    20     3    32    13     3    10    21    58    34    27 

                              8     5     5     4     9     7     6     1    15    11     1     6     7     6    24     5    10    10     5 
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8. Mike Pence 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   402   490   451   390   344   551   218   213   175   333   522   188    49    42   388   582   348   497 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               32    12     9    24     2     2    25     -     6     5    17     4     5     1     -     9    23     4    21 

                              3     3     2     5     1     1     5           3     3     5     1     3     2           2     4     1     4 

 

Favorable                   417   314    73    56   313   276    96   191   148    37    30   314    33    14     8   160   244   266    79 

                             42    78    15    12    80    80    17    88    69    21     9    60    18    29    19    41    42    76    16 

 

Unfavorable                 386    27   329   296    24    19   342     3    19    87   253   146   114    26    21   173   206    37   313 

                             39     7    67    66     6     6    62     1     9    50    76    28    61    53    50    45    35    11    63 

 

Heard of/Undecided          165    49    79    75    51    47    88    24    40    46    33    58    36     8    13    46   109    41    84 

                             17    12    16    17    13    14    16    11    19    26    10    11    19    16    31    12    19    12    17 
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9. Republican Party 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   402   490   451   390   344   551   218   213   175   333   522   188    49    42   388   582   348   497 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     2     -     -     2     2     1     -     2     -     -     2     -     -     -     2     1     -     3 

                              *     *                 1     1     *           1                 *                       1     *           1 

 

Favorable                   358   266    68    50   270   225    97   161   116    26    35   251    35    17    11   144   204   209    91 

                             36    66    14    11    69    65    18    74    54    15    11    48    19    35    26    37    35    60    18 

 

Unfavorable                 494    82   362   346    68    66   390    26    55   114   273   199   125    28    26   197   282    88   353 

                             49    20    74    77    17    19    71    12    26    65    82    38    66    57    62    51    48    25    71 

 

Heard of/Undecided          145    52    60    55    50    51    63    31    40    35    25    70    28     4     5    45    95    51    50 

                             15    13    12    12    13    15    11    14    19    20     8    13    15     8    12    12    16    15    10 
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10. Democratic Party 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                          CONGRESSIONAL MIDTERM ELECTIONS, TRUMP, ECONOMY, MEXICO                           

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                APPROACH TO 

                                              GENERIC    MID-TERM                                                      KNOWS      MEXICO    

                                 DIRECTION   CONGRESS    ELECTION      TRUMP OVERALL JOB                              MEXICO       TRADE    

                                OF COUNTRY    BALLOT     CONGRESS          APPROVAL          STATE OF THE ECONOMY      STATS      CORRECT   

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------  ----------- ----------- 

                                                        COOP  STAND STRNG       DIS   STRNG                                                 
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Total                      1000   402   490   451   390   344   551   218   213   175   333   522   188    49    42   388   582   348   497 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   390    54   304   329    21    24   345    11    36    85   234   129   118    27    23   159   222    47   302 

                             39    13    62    73     5     7    63     5    17    49    70    25    63    55    55    41    38    14    61 

 

Unfavorable                 473   309   116    67   328   280   134   190   143    57    55   341    50    12    13   195   266   260   133 

                             47    77    24    15    84    81    24    87    67    33    17    65    27    24    31    50    46    75    27 

 

Heard of/Undecided          137    39    70    55    41    40    72    17    34    33    44    52    20    10     6    34    94    41    62 

                             14    10    14    12    11    12    13     8    16    19    13    10    11    20    14     9    16    12    12 
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11. If November´s election for Congress were held today, which party´s candidate are you more likely to vote for in your  

congressional district - Democrat or Republican? 
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Total                      1000   402   490   451   390   344   551   218   213   175   333   522   188    49    42   388   582   348   497 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat                    451    49   359   451     -    21   405     4    26   116   285   163   122    32    21   185   257    49   350 

                             45    12    73   100           6    74     2    12    66    86    31    65    65    50    48    44    14    70 

 

Republican                  390   310    46     -   390   282    70   192   142    25    10   296    29     7    14   146   233   260    67 

                             39    77     9         100    82    13    88    67    14     3    57    15    14    33    38    40    75    13 

 

Other                        38     9    24     -     -    11    19     5     8     4    18    15    12     3     2    15    20    17    18 

                              4     2     5                 3     3     2     4     2     5     3     6     6     5     4     3     5     4 

 

Undecided                   121    34    61     -     -    30    57    17    37    30    20    48    25     7     5    42    72    22    62 

                             12     8    12                 9    10     8    17    17     6     9    13    14    12    11    12     6    12 
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12. When it comes to this year´s congressional election, do you want to elect a Congress that mostly cooperates with President  

Trump, or one that mostly stands up to President Trump? 
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Total                      1000   402   490   451   390   344   551   218   213   175   333   522   188    49    42   388   582   348   497 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cooperates with Trump       344   283    29    21   282   344     -   187   137     7     6   266    35     7     4   131   201   236    53 

                             34    70     6     5    72   100          86    64     4     2    51    19    14    10    34    35    68    11 

 

Stands up to Trump          551    73   422   405    70     -   551     9    42   150   311   201   137    42    33   228   310    79   404 

                             55    18    86    90    18         100     4    20    86    93    39    73    86    79    59    53    23    81 

 

Other                        30    11    15    11     9     -     -     5     5     6    10    13    10     -     -    10    20     5    18 

                              3     3     3     2     2                 2     2     3     3     2     5                 3     3     1     4 

 

Undecided                    75    35    24    14    29     -     -    17    29    12     6    42     6     -     5    19    51    28    22 

                              8     9     5     3     7                 8    14     7     2     8     3          12     5     9     8     4 
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13. Just your own view, what is the main reason President Trump´s backers support him? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                          CONGRESSIONAL MIDTERM ELECTIONS, TRUMP, ECONOMY, MEXICO                           

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                APPROACH TO 

                                              GENERIC    MID-TERM                                                      KNOWS      MEXICO    

                                 DIRECTION   CONGRESS    ELECTION      TRUMP OVERALL JOB                              MEXICO       TRADE    

                                OF COUNTRY    BALLOT     CONGRESS          APPROVAL          STATE OF THE ECONOMY      STATS      CORRECT   

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------  ----------- ----------- 

                                                        COOP  STAND STRNG       DIS   STRNG                                                 
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DEMOCRATS                   369    45   291   323    19    26   320    16    28    84   222   114    95    29    22   142   220    39   283 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

They are Racist/Hatred/      35     -    32    34     1     1    34     -     -     7    28     8    14     4     2    16    18     3    29 

Bigotry                       9          11    11     5     4    11                 8    13     7    15    14     9    11     8     8    10 

 

They are Uneducated/         32     1    31    30     -     -    30     -     -     5    27     7     9     3     -    14    18     1    30 

Ignorance/Stupid              9     2    11     9                 9                 6    12     6     9    10          10     8     3    11 

 

Taxes/Financial gain/        28     4    23    25     -     -    28     -     -     7    21     8     8     3     4    17    11     -    27 

Economic advancement          8     9     8     8                 9                 8     9     7     8    10    18    12     5          10 

 

Same views/Interests         38     7    23    31     5     6    29     5     2    10    15    18     9     -     2    18    20    10    19 

                             10    16     8    10    26    23     9    31     7    12     7    16     9           9    13     9    26     7 

 

Fear/Scared of him           11     1     9     8     -     -    10     1     -     4     6     5     2     2     1     6     4     2     6 

                              3     2     3     2                 3     6           5     3     4     2     7     5     4     2     5     2 

 

Rich/He has money             8     1     7     8     -     -     8     -     -     1     7     -     5     -     -     3     5     -     8 

                              2     2     2     2                 3                 1     3           5                 2     2           3 

 

Republican/Party             14     -    13    14     -     -    13     1     1     3     7     3     1     2     -     2    10     1    11 

                              4           4     4                 4     6     4     4     3     3     1     7           1     5     3     4 

 

Don't like Democrats/         7     -     7     5     2     -     5     -     2     1     4     3     -     1     1     -     7     2     4 

Hillary Clinton               2           2     2    11           2           7     1     2     3           3     5           3     5     1 

 

Speaks his mind/Up front      9     3     4     7     -     2     4     -     7     1     -     3     1     2     1     4     5     1     8 

                              2     7     1     2           8     1          25     1           3     1     7     5     3     2     3     3 

 

Says what people want to      9     1     8     9     -     1     8     -     1     1     7     5     2     1     1     3     6     2     6 

hear                          2     2     3     3           4     3           4     1     3     4     2     3     5     2     3     5     2 

 

Different/Change/Not a       21     5    13    16     2     6    14     2     4     3    11     4     9     1     -    11    10     5    13 

politician                    6    11     4     5    11    23     4    13    14     4     5     4     9     3           8     5    13     5 
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13. Just your own view, what is the main reason President Trump´s backers support him? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                          CONGRESSIONAL MIDTERM ELECTIONS, TRUMP, ECONOMY, MEXICO                           

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                APPROACH TO 

                                              GENERIC    MID-TERM                                                      KNOWS      MEXICO    

                                 DIRECTION   CONGRESS    ELECTION      TRUMP OVERALL JOB                              MEXICO       TRADE    

                                OF COUNTRY    BALLOT     CONGRESS          APPROVAL          STATE OF THE ECONOMY      STATS      CORRECT   

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------  ----------- ----------- 

                                                        COOP  STAND STRNG       DIS   STRNG                                                 

                          TOTAL RIGHT WRONG DEM   REP   ERATE UP    APPRV APPRV APPRV DISAP RCVRY STAG  RCSSN DPRSN  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

They are Gullible/           15     -    15    14     -     -    14     -     -     4    11     5     5     -     -     5     9     -    13 

Followers/Believe his         4           5     4                 4                 5     5     4     5                 4     4           5 

lies                      

 

They are Crazy/Idiots         8     3     5     8     -     -     8     -     -     -     8     3     1     -     -     4     3     -     7 

                              2     7     2     2                 3                       4     3     1                 3     1           2 

 

Doing a good job/Like        31     8    20    21     4     5    25     4     4     5    16     8     6     3     2     9    22     4    21 

him/Promises                  8    18     7     7    21    19     8    25    14     6     7     7     6    10     9     6    10    10     7 

 

Other/Negative mentions      29     6    22    28     1     1    26     1     2     8    16     8     4     1     1    11    18     1    22 

                              8    13     8     9     5     4     8     6     7    10     7     7     4     3     5     8     8     3     8 

 

DK/NA/Refused                74     5    59    65     4     4    64     2     5    24    38    26    19     6     7    19    54     7    59 

                             20    11    20    20    21    15    20    13    18    29    17    23    20    21    32    13    25    18    21 
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14. Just your own view, what is the main reason President Trump´s opponents don´t support him? 
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REPUBICANS                  346   265    53    31   284   233    81   155   117    33    21   262    29    11    10   133   206   211    81 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The way he speaks/Strong     20    13     5     6    14    14     5     7     5     1     5    16     2     1     -    13     7    14     3 

minded/Blunt                  6     5     9    19     5     6     6     5     4     3    24     6     7     9          10     3     7     4 

 

Unpredictable/Antics         19    11     7     4    13     2    15     2     2    10     3    11     3     1     -     8    11     9     9 

                              5     4    13    13     5     1    19     1     2    30    14     4    10     9           6     5     4    11 

 

Bully/Intimidating/          15    11     3     1    13     9     5     4     7     -     3     8     5     -     -     4    11     7     5 

Threatened                    4     4     6     3     5     4     6     3     6          14     3    17                 3     5     3     6 

 

Not a politician/            31    28     2     -    31    28     -    19    11     -     -    25     2     2     1    14    16    20     7 

Outsider/Don't want           9    11     4          11    12          12     9                10     7    18    10    11     8     9     9 

change                    

 

Democrat/Hillary didn't      25    23     1     1    22    20     1    16     9     -     -    20     3     1     -     7    16    22     - 

win/Election                  7     9     2     3     8     9     1    10     8                 8    10     9           5     8    10       

 

They are Jealous             10     9     1     -    10     9     -     8     2     -     -     9     -     -     -     5     5     4     3 

                              3     3     2           4     4           5     2                 3                       4     2     2     4 

 

Can't see he's doing a       46    42     3     1    42    36     5    29    15     -     1    41     3     -     1    19    26    34     6 

good job/Stubborn/           13    16     6     3    15    15     6    19    13           5    16    10          10    14    13    16     7 

Narrow-minded             

 

Don't like him/              18     9     7     3    11     7    10     4     6     3     1    11     1     -     1     6    12     7     7 

Personality/Moral             5     3    13    10     4     3    12     3     5     9     5     4     3          10     5     6     3     9 

character                 

 

Don't like his views/        32    24     8     2    26    25     6    12    14     4     2    28     2     -     -    10    22    22     6 

Ideology                      9     9    15     6     9    11     7     8    12    12    10    11     7                 8    11    10     7 

 

Doing a bad job/Don't        21    16     3     -    20    15     2     7    11     2     -    15     1     -     1    11    10    13     7 

like the way he does          6     6     6           7     6     2     5     9     6           6     3          10     8     5     6     9 

things                    
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14. Just your own view, what is the main reason President Trump´s opponents don´t support him? 
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Racist                        8     1     -     6     1     1     7     -     1     6     -     8     -     -     -     7     1     1     7 

                              2     *          19     *     *     9           1    18           3                       5     *     *     9 

 

Liar/Don't trust him          7     3     4     2     4     2     4     3     -     1     2     2     1     1     -     3     4     1     6 

                              2     1     8     6     1     1     5     2           3    10     1     3     9           2     2     *     7 

 

Unpresidential/The way       11     8     1     1     8     5     4     5     1     2     1     6     2     1     -     3     8     6     5 

he acts                       3     3     2     3     3     2     5     3     1     6     5     2     7     9           2     4     3     6 

 

Biased media                  7     6     1     -     7     7     -     3     4     -     -     4     -     -     -     3     4     4     - 

                              2     2     2           2     3           2     3                 2                       2     2     2       

 

Use of Twitter/Social         6     5     1     1     5     3     3     1     4     -     1     5     -     1     -     3     3     3     - 

media                         2     2     2     3     2     1     4     1     3           5     2           9           2     1     1       

 

Don't have any sense/        13    11     -     -    13    13     -    11     1     -     -    12     1     -     -     5     7    10     1 

Ignorant/Stupid               4     4                 5     6           7     1                 5     3                 4     3     5     1 

 

Other                        23    19     3     1    17    16     5     8    14     -     1    18     3     -     1     8    14    17     2 

                              7     7     6     3     6     7     6     5    12           5     7    10          10     6     7     8     2 

 

DK/NA/Refused                34    26     3     2    27    21     9    16    10     4     1    23     -     3     5     4    29    17     7 

                             10    10     6     6    10     9    11    10     9    12     5     9          27    50     3    14     8     9 
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15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
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Total                      1000   402   490   451   390   344   551   218   213   175   333   522   188    49    42   388   582   348   497 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Strongly Approve            218   204     5     4   192   187     9   218     -     -     -   181     9     5     2    76   133   153    26 

                             22    51     1     1    49    54     2   100                      35     5    10     5    20    23    44     5 

 

Approve                     213   145    41    26   142   137    42     -   213     -     -   144    22     4     7    95   112   128    44 

                             21    36     8     6    36    40     8         100                28    12     8    17    24    19    37     9 

 

Disapprove                  175    19   121   116    25     7   150     -     -   175     -    61    43    10    10    59   109    25   119 

                             18     5    25    26     6     2    27               100          12    23    20    24    15    19     7    24 

 

Strongly Disapprove         333    24   306   285    10     6   311     -     -     -   333   112   101    28    17   140   187    27   280 

                             33     6    62    63     3     2    56                     100    21    54    57    40    36    32     8    56 

 

Undecided                    61    10    17    20    21     7    39     -     -     -     -    24    13     2     6    18    41    15    28 

                              6     2     3     4     5     2     7                             5     7     4    14     5     7     4     6 
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16. In your own words, why do you support President Trump? 
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THOSE WHO APPROVE OF        431   349    46    30   334   324    51   218   213     -     -   325    31     9     9   171   245   281    70 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Doing a good job/Getting    106    85    13     8    82    80     9    57    49     -     -    79     4     1     1    42    55    63    20 

things done                  25    24    28    27    25    25    18    26    23                24    13    11    11    25    22    22    29 

 

Making America Great         52    44     4     2    45    42     3    36    16     -     -    44     1     1     1    20    30    41     4 

Again/America First/         12    13     9     7    13    13     6    17     8                14     3    11    11    12    12    15     6 

Standing up for the       

country                   

 

Agree with his views/        24    21     3     3    19    20     3    15     9     -     -    19     -     1     1    11    13    17     5 

Policies/Agenda               6     6     7    10     6     6     6     7     4                 6          11    11     6     5     6     7 

 

Keeping his promises/        26    21     2     -    22    20     3    15    11     -     -    21     1     2     -    11    15    15     5 

Does what he says             6     6     4           7     6     6     7     5                 6     3    22           6     6     5     7 

 

Not a politician/Changes     18    15     2     -    15    14     2    10     8     -     -    16     1     -     -    10     8    14     1 

in the status quo             4     4     4           4     4     4     5     4                 5     3                 6     3     5     1 

 

Businessman/Approach         20    18     1     -    15    13     1     8    12     -     -    16     1     -     -     5    15    15     1 

                              5     5     2           4     4     2     4     6                 5     3                 3     6     5     1 

 

He is the President          12     9     2     2     3     9     1     2    10     -     -     5     3     -     -     -    11     5     1 

                              3     3     4     7     1     3     2     1     5                 2    10                       4     2     1 

 

Shake things up/Change/      16    15     1     -    15    15     1     9     7     -     -    13     2     -     -     9     7    15     - 

Doing things different        4     4     2           4     5     2     4     3                 4     6                 5     3     5       

 

For the people               11    10     -     2     9     8     -     6     5     -     -     8     1     -     -     3     8     7     4 

                              3     3           7     3     2           3     2                 2     3                 2     3     2     6 

 

Not afraid/Speaks his        18    16     2     -    17    18     -     8    10     -     -    12     2     2     1     3    15    13     3 

mind/Stand up for himself     4     5     4           5     6           4     5                 4     6    22    11     2     6     5     4 
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16. In your own words, why do you support President Trump? 
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Trying to get things         16    11     4     2    10    11     4     4    12     -     -     9     4     -     1     4    12    11     2 

done/Fights                   4     3     9     7     3     3     8     2     6                 3    13          11     2     5     4     3 

 

Best choice/Party             9     4     3     2     7     4     2     2     7     -     -     6     1     -     -     4     4     3     3 

affiliation                   2     1     7     7     2     1     4     1     3                 2     3                 2     2     1     4 

 

Economy/Jobs/Cut taxes       40    37     1     2    35    28     9    21    19     -     -    38     -     1     1    21    19    28     3 

                              9    11     2     7    10     9    18    10     9                12          11    11    12     8    10     4 

 

North Korea/Summit            6     4     1     -     6     4     1     2     4     -     -     5     1     -     -     4     2     3     2 

                              1     1     2           2     1     2     1     2                 2     3                 2     1     1     3 

 

Immigration/Border/Wall       7     4     1     2     3     2     1     1     6     -     -     3     2     -     -     3     4     3     2 

                              2     1     2     7     1     1     2     *     3                 1     6                 2     2     1     3 

 

Like Him/Smart/Honest/       19    16     -     3    13    16     2    10     9     -     -    13     5     -     -     9    10    12     6 

Positive comments             4     5          10     4     5     4     5     4                 4    16                 5     4     4     9 

 

Other                        16    10     4     -    11    11     4     6    10     -     -    10     1     -     -     8     7     7     4 

                              4     3     9           3     3     8     3     5                 3     3                 5     3     2     6 

 

DK/NA/Refused                15     9     2     2     7     9     5     6     9     -     -     8     1     1     3     4    10     9     4 

                              3     3     4     7     2     3    10     3     4                 2     3    11    33     2     4     3     6 
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17. In your own words, why do you oppose President Trump? 
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THOSE WHO DISAPPROVE OF     508    43   427   401    35    13   461     -     -   175   333   173   144    38    27   199   296    52   399 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Dishonest/Corrupt       59     -    58    53     -     -    55     -     -    11    48    20    11     5     1    22    35     2    56 

                             12          14    13                12                 6    14    12     8    13     4    11    12     4    14 

 

Racist/Hate                  33     4    24    30     -     -    33     -     -    10    23    11    12     6     1    14    18     7    22 

                              6     9     6     7                 7                 6     7     6     8    16     4     7     6    13     6 

 

Lack of morals/Not a         37     1    33    25     4     -    32     -     -     9    28     8    14     6     1    16    20     3    32 

good person/Poor              7     2     8     6    11           7                 5     8     5    10    16     4     8     7     6     8 

character                 

 

The way he treats people/    42     6    33    32     5     -    36     -     -    16    26    18     8     3     2    15    24     8    30 

Bully/Ass/Jerk/               8    14     8     8    14           8                 9     8    10     6     8     7     8     8    15     8 

Disrespectful             

 

Not presidential/            29     1    27    18     3     2    25     -     -    13    16    10     8     2     5     8    20     3    22 

Childish/Poor conduct         6     2     6     4     9    15     5                 7     5     6     6     5    19     4     7     6     6 

 

Selfish/Only cares about     30     4    23    27     1     1    28     -     -     5    25    11    10     -     1    16    14     3    23 

himself/Narcissist/Ego        6     9     5     7     3     8     6                 3     8     6     7           4     8     5     6     6 

 

Not for the people/          23     2    21    22     -     -    23     -     -    10    13     6     9     -     2    10    12     -    17 

everybody/Doesn't care        5     5     5     5                 5                 6     4     3     6           7     5     4           4 

 

Irrational/Crazy             27     2    23    19     3     1    24     -     -    16    11    10     7     2     -     8    19     2    20 

                              5     5     5     5     9     8     5                 9     3     6     5     5           4     6     4     5 

 

Don't like him               30     4    23    19     4     2    27     -     -     9    21    11     7     -     2    14    15     4    24 

                              6     9     5     5    11    15     6                 5     6     6     5           7     7     5     8     6 

 

Inexperienced/               29     1    28    27     -     -    28     -     -     7    22    10     7     2     3    18    11     2    24 

Unqualified                   6     2     7     7                 6                 4     7     6     5     5    11     9     4     4     6 
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17. In your own words, why do you oppose President Trump? 
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Disagree with his views/     40     6    28    36     2     3    35     -     -    13    27    14    15     4     1    20    18     1    37 

stand on issues               8    14     7     9     6    23     8                 7     8     8    10    11     4    10     6     2     9 

 

Doing a poor job             44     4    35    32     6     1    38     -     -    16    28    11    15     1     3    13    31     3    33 

                              9     9     8     8    17     8     8                 9     8     6    10     3    11     7    10     6     8 

 

Poor leader/Not good for     30     -    29    23     2     -    30     -     -    15    15    11    11     2     1    11    19     5    21 

America/Embarrassment         6           7     6     6           7                 9     5     6     8     5     4     6     6    10     5 

 

Foreign relations/Policy      8     -     8     7     -     -     7     -     -     1     7     5     2     -     1     -     8     -     7 

                              2           2     2                 2                 1     2     3     1           4           3           2 

 

Republican                    5     -     5     5     -     -     5     -     -     2     3     1     -     1     -     1     3     -     4 

                              1           1     1                 1                 1     1     1           3           1     1           1 

 

Other                        17     2    13    11     1     -    15     -     -     9     8     6     4     2     -     4    13     1    13 

                              3     5     3     3     3           3                 5     2     3     3     5           2     4     2     3 

 

DK/NA/Refused                25     6    16    15     4     3    20     -     -    13    12    10     4     2     3     9    16     8    14 

                              5    14     4     4    11    23     4                 7     4     6     3     5    11     5     5    15     4 
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18. How would you rate the summit in Singapore between President Trump and North Korean leader Kim Jong Un - success or failure? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Success                     414   296    74    84   277   264   117   163   144    39    45   288    50    16    15   158   247   248   105 

                             41    74    15    19    71    77    21    75    68    22    14    55    27    33    36    41    42    71    21 

 

Failure                     197     8   179   175    11     6   179     2     6    43   142    58    70    20    10    84   112    13   169 

                             20     2    37    39     3     2    32     1     3    25    43    11    37    41    24    22    19     4    34 

 

Too soon                    204    56   127   110    55    38   135    31    32    40    82   108    34     4     6    97    99    59   121 

                             20    14    26    24    14    11    25    14    15    23    25    21    18     8    14    25    17    17    24 

 

Undecided                   185    42   110    82    47    36   120    22    31    53    64    68    34     9    11    49   124    28   102 

                             19    10    22    18    12    10    22    10    15    30    19    13    18    18    26    13    21     8    21 
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19. When it comes to the summit in Singapore between President Trump and North Korean leader Kim Jong Un, do you think it reduced  

the threat to the world from North Korea´s nuclear program - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         451   285   120   108   280   245   153   163   138    61    67   305    61    16    13   170   277   243   147 

                             45    71    24    24    72    71    28    75    65    35    20    58    32    33    31    44    48    70    30 

 

No                          350    65   258   240    55    52   272    30    33    72   191   130    94    25    24   153   191    63   250 

                             35    16    53    53    14    15    49    14    15    41    57    25    50    51    57    39    33    18    50 

 

Other                        41    11    24    19    14    11    22     6    13     -    19    29     5     -     -    14    22    16    17 

                              4     3     5     4     4     3     4     3     6           6     6     3                 4     4     5     3 

 

Undecided                   158    41    88    84    41    36   104    19    29    42    56    58    28     8     5    51    92    26    83 

                             16    10    18    19    11    10    19     9    14    24    17    11    15    16    12    13    16     7    17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q20 Page 155 

 

 

 

 

20. Do you think North Korea will deliver on its promise to eliminate its nuclear weapons - yes or no? 
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Yes                         186   145    30    35   129   134    36    89    57    15    22   134    14     7     8    73   112   125    44 

                             19    36     6     8    33    39     7    41    27     9     7    26     7    14    19    19    19    36     9 

 

No                          548   129   375   340   121   102   407    56    88   109   270   239   139    33    26   238   299   130   357 

                             55    32    77    75    31    30    74    26    41    62    81    46    74    67    62    61    51    37    72 

 

Undecided                   266   128    85    76   140   108   108    73    68    51    41   149    35     9     8    77   171    93    96 

                             27    32    17    17    36    31    20    33    32    29    12    29    19    18    19    20    29    27    19 
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21. When it comes to handling relations with North Korea, do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as  

president? 
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Approve                     508   360    99    90   340   320   134   205   187    49    41   343    67    12    15   202   293   304   126 

                             51    90    20    20    87    93    24    94    88    28    12    66    36    24    36    52    50    87    25 

 

Disapprove                  342    17   309   278    17     5   314     -     6    78   245   113    97    29    21   144   194    27   285 

                             34     4    63    62     4     1    57           3    45    74    22    52    59    50    37    33     8    57 

 

Undecided                   150    25    82    83    33    19   103    13    20    48    47    66    24     8     6    42    95    17    86 

                             15     6    17    18     8     6    19     6     9    27    14    13    13    16    14    11    16     5    17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q22 Page 157 

 

 

 

 

22. When it comes to handling relations with traditional U.S. allies - like Canada, England, Germany, and France - do you approve  

or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
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Approve                     386   310    46    40   293   280    69   199   144    16    17   295    30     5     8   154   221   261    66 

                             39    77     9     9    75    81    13    91    68     9     5    57    16    10    19    40    38    75    13 

 

Disapprove                  512    50   409   386    50    34   440     6    35   143   305   182   147    40    31   207   298    63   405 

                             51    12    83    86    13    10    80     3    16    82    92    35    78    82    74    53    51    18    81 

 

Undecided                   102    42    35    25    47    30    42    13    34    16    11    45    11     4     3    27    63    24    26 

                             10    10     7     6    12     9     8     6    16     9     3     9     6     8     7     7    11     7     5 
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23. After the G7 summit in Canada, traditional U.S. allies, including leaders of Canada, England, Germany, and France, were  

critical of President Trump.  Are you concerned that relations with our traditional allies are eroding? 
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Yes, I’m concerned          543    89   391   374    77    65   432    22    68   133   287   207   141    38    32   217   318    89   392 

                             54    22    80    83    20    19    78    10    32    76    86    40    75    78    76    56    55    26    79 

 

No, I’m not concerned       363   281    52    39   275   247    78   175   129    27    22   278    33     5     6   145   205   239    75 

                             36    70    11     9    71    72    14    80    61    15     7    53    18    10    14    37    35    69    15 

 

Undecided                    94    32    47    38    38    32    41    21    16    15    24    37    14     6     4    26    59    20    30 

                              9     8    10     8    10     9     7    10     8     9     7     7     7    12    10     7    10     6     6 
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24. President Trump has issued a series of pardons after hearing appeals from friends and celebrities.  Do you approve or  

disapprove of how the president is handling pardons? 
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Approve                     301   225    52    50   210   211    63   132   107    17    31   222    34     7     8   119   175   194    75 

                             30    56    11    11    54    61    11    61    50    10     9    43    18    14    19    31    30    56    15 

 

Disapprove                  454    74   342   327    69    36   389    22    42   102   259   178   110    32    29   198   250    80   332 

                             45    18    70    73    18    10    71    10    20    58    78    34    59    65    69    51    43    23    67 

 

Undecided                   245   103    96    74   111    97    99    64    64    56    43   122    44    10     5    71   157    74    90 

                             25    26    20    16    28    28    18    29    30    32    13    23    23    20    12    18    27    21    18 
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25. President Trump hasn´t followed the traditional system for pardons, which involves an extensive Justice Department review.  

Which comes closer to your view: 1>President Trump should rely on the Justice Department to make recommendations before he issues  

pardons or 2>President Trump is doing the right thing in making his own judgments on pardons. 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                          CONGRESSIONAL MIDTERM ELECTIONS, TRUMP, ECONOMY, MEXICO                           

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                APPROACH TO 

                                              GENERIC    MID-TERM                                                      KNOWS      MEXICO    

                                 DIRECTION   CONGRESS    ELECTION      TRUMP OVERALL JOB                              MEXICO       TRADE    

                                OF COUNTRY    BALLOT     CONGRESS          APPROVAL          STATE OF THE ECONOMY      STATS      CORRECT   

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------  ----------- ----------- 

                                                        COOP  STAND STRNG       DIS   STRNG                                                 

                          TOTAL RIGHT WRONG DEM   REP   ERATE UP    APPRV APPRV APPRV DISAP RCVRY STAG  RCSSN DPRSN  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   402   490   451   390   344   551   218   213   175   333   522   188    49    42   388   582   348   497 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Should rely on Justice      608   158   385   373   144   117   442    58   103   125   281   270   149    30    27   244   355   128   392 

Department                   61    39    79    83    37    34    80    27    48    71    84    52    79    61    64    63    61    37    79 

 

Should make his own         262   189    53    40   192   176    62   124    82    20    27   191    19    17    11   108   144   170    54 

judgments                    26    47    11     9    49    51    11    57    38    11     8    37    10    35    26    28    25    49    11 

 

Undecided                   130    55    52    38    54    51    47    36    28    30    25    61    20     2     4    36    83    50    51 

                             13    14    11     8    14    15     9    17    13    17     8    12    11     4    10     9    14    14    10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q26 Page 161 

 

 

 

 

26. President Trump says he has the absolute power to pardon himself, although he says he won´t need to do that.  Just your own  

best judgment, does a president have the power to pardon himself? 
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Yes                         181   129    37    34   130   121    43    84    51    19    22   132    20     3     2    83    96   120    43 

                             18    32     8     8    33    35     8    39    24    11     7    25    11     6     5    21    16    34     9 

 

No                          638   168   394   376   159   136   443    76   111   127   278   285   140    43    35   265   366   154   398 

                             64    42    80    83    41    40    80    35    52    73    83    55    74    88    83    68    63    44    80 

 

Undecided                   181   105    59    41   101    87    65    58    51    29    33   105    28     3     5    40   120    74    56 

                             18    26    12     9    26    25    12    27    24    17    10    20    15     6    12    10    21    21    11 
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27. If President Trump did pardon himself, what would be your reaction? 
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Alarm                       394    59   308   279    45    30   333    10    32    93   234   166   109    19    17   165   225    64   291 

                             39    15    63    62    12     9    60     5    15    53    70    32    58    39    40    43    39    18    59 

 

Concern                     196    61   103   108    61    53   127    31    39    47    65    78    35    12    12    76   117    51   116 

                             20    15    21    24    16    15    23    14    18    27    20    15    19    24    29    20    20    15    23 

 

Depends on circumstances    253   176    45    35   182   167    52   107    96    15    21   170    25    14    11    89   155   143    56 

                             25    44     9     8    47    49     9    49    45     9     6    33    13    29    26    23    27    41    11 

 

Support                      90    79     7     5    74    73     7    57    29     1     3    80     5     -     1    35    52    73     8 

                              9    20     1     1    19    21     1    26    14     1     1    15     3           2     9     9    21     2 

 

Undecided                    54    23    18    17    25    18    22    12    15    14     8    23     9     4     1    19    26    14    19 

                              5     6     4     4     6     5     4     6     7     8     2     4     5     8     2     5     4     4     4 

 

Refused                      13     4     9     7     3     3    10     1     2     5     2     5     5     -     -     4     7     3     7 

                              1     1     2     2     1     1     2     *     1     3     1     1     3                 1     1     1     1 
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28. If President Trump did pardon himself, would you support the House of Representatives then pursuing impeachment? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   402   490   451   390   344   551   218   213   175   333   522   188    49    42   388   582   348   497 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         576   110   405   389   107    68   458    32    75   138   295   242   144    34    27   237   334   102   404 

                             58    27    83    86    27    20    83    15    35    79    89    46    77    69    64    61    57    29    81 

 

No                          289   225    47    37   213   207    59   150    88    12    29   207    24     9     9   117   164   189    64 

                             29    56    10     8    55    60    11    69    41     7     9    40    13    18    21    30    28    54    13 

 

Undecided                   135    67    38    25    70    69    34    36    50    25     9    73    20     6     6    34    84    57    29 

                             14    17     8     6    18    20     6    17    23    14     3    14    11    12    14     9    14    16     6 
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29. Did you know that more than 1.5 million U.S. citizens live in Mexico and that Mexico is the first export market for 27 states  

in the U.S.? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                          CONGRESSIONAL MIDTERM ELECTIONS, TRUMP, ECONOMY, MEXICO                           

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                APPROACH TO 

                                              GENERIC    MID-TERM                                                      KNOWS      MEXICO    

                                 DIRECTION   CONGRESS    ELECTION      TRUMP OVERALL JOB                              MEXICO       TRADE    

                                OF COUNTRY    BALLOT     CONGRESS          APPROVAL          STATE OF THE ECONOMY      STATS      CORRECT   

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------  ----------- ----------- 

                                                        COOP  STAND STRNG       DIS   STRNG                                                 

                          TOTAL RIGHT WRONG DEM   REP   ERATE UP    APPRV APPRV APPRV DISAP RCVRY STAG  RCSSN DPRSN  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   402   490   451   390   344   551   218   213   175   333   522   188    49    42   388   582   348   497 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         388   155   197   185   146   131   228    76    95    59   140   224    78    16    10   388     -   146   206 

                             39    39    40    41    37    38    41    35    45    34    42    43    41    33    24   100          42    41 

 

No                          582   239   276   257   233   201   310   133   112   109   187   286   108    30    29     -   582   197   284 

                             58    59    56    57    60    58    56    61    53    62    56    55    57    61    69         100    57    57 

 

Undecided                    30     8    17     9    11    12    13     9     6     7     6    12     2     3     3     -     -     5     7 

                              3     2     3     2     3     3     2     4     3     4     2     2     1     6     7                 1     1 
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30. The Trump Administration has imposed tariffs on Mexican steel and aluminum and forced the re-negotiation of NAFTA.  Do you  

think this is the correct approach to U.S. trade relations with Mexico? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         348   262    53    49   260   236    79   153   128    25    27   266    35    11    10   146   197   348     - 

                             35    65    11    11    67    69    14    70    60    14     8    51    19    22    24    38    34   100       

 

No                          497    72   379   350    67    53   404    26    44   119   280   174   135    32    29   206   284     -   497 

                             50    18    77    78    17    15    73    12    21    68    84    33    72    65    69    53    49         100 

 

Undecided                   155    68    58    52    63    55    68    39    41    31    26    82    18     6     3    36   101     -     - 

                             16    17    12    12    16    16    12    18    19    18     8    16    10    12     7     9    17             
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31. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           522   309   172   163   296   266   201   181   144    61   112   522     -     -     -   224   286   266   174 

                             52    77    35    36    76    77    36    83    68    35    34   100                      58    49    76    35 

 

Stagnation                  188    28   136   122    29    35   137     9    22    43   101     -   188     -     -    78   108    35   135 

                             19     7    28    27     7    10    25     4    10    25    30         100                20    19    10    27 

 

Recession                    49    11    34    32     7     7    42     5     4    10    28     -     -    49     -    16    30    11    32 

                              5     3     7     7     2     2     8     2     2     6     8               100           4     5     3     6 

 

Depression                   42     7    31    21    14     4    33     2     7    10    17     -     -     -    42    10    29    10    29 

                              4     2     6     5     4     1     6     1     3     6     5                     100     3     5     3     6 

 

Undecided                   186    43   111   106    39    28   131    19    32    46    73     -     -     -     -    59   119    26   121 

                             19    11    23    24    10     8    24     9    15    26    22                            15    20     7    24 

 

Refused                      13     4     6     7     5     4     7     2     4     5     2     -     -     -     -     1    10     -     6 

                              1     1     1     2     1     1     1     1     2     3     1                             *     2           1 
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32. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Total                      1000   402   490   451   390   344   551   218   213   175   333   522   188    49    42   388   582   348   497 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 88    16    71    74     9     9    77     6     6     8    67    26    33    10     1    38    47     9    75 

                              9     4    14    16     2     3    14     3     3     5    20     5    18    20     2    10     8     3    15 

 

Liberal                     137    14   114   114     9     8   124     2    10    36    86    49    39    13     5    55    76    16   109 

                             14     3    23    25     2     2    23     1     5    21    26     9    21    27    12    14    13     5    22 

 

Moderate                    372   119   191   180   110   102   225    51    81    94   114   202    80     9    16   150   217   109   203 

                             37    30    39    40    28    30    41    23    38    54    34    39    43    18    38    39    37    31    41 

 

Conservative                243   152    72    56   158   132    87    86    70    21    48   150    25    10    15    87   150   130    66 

                             24    38    15    12    41    38    16    39    33    12    14    29    13    20    36    22    26    37    13 

 

Very Conservative           113    81    22    10    94    80    17    61    35     6     7    81     5     2     4    40    66    72    22 

                             11    20     4     2    24    23     3    28    16     3     2    16     3     4    10    10    11    21     4 

 

Other                        11     4     4     4     3     4     6     3     1     2     4     4     2     -     -     3     7     5     5 

                              1     1     1     1     1     1     1     1     *     1     1     1     1                 1     1     1     1 

 

Don’t know                   36    16    16    13     7     9    15     9    10     8     7    10     4     5     1    15    19     7    17 

                              4     4     3     3     2     3     3     4     5     5     2     2     2    10     2     4     3     2     3 
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33. Are any members of your household union members? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         226    89   119   107    77    88   119    54    41    33    87    94    56    13     8    98   120    69   125 

                             23    22    24    24    20    26    22    25    19    19    26    18    30    27    19    25    21    20    25 

 

No                          767   312   368   340   311   255   426   163   172   141   244   424   132    36    34   284   461   278   370 

                             77    78    75    75    80    74    77    75    81    81    73    81    70    73    81    73    79    80    74 

 

Undecided                     5     -     2     4     1     -     5     -     -     1     1     3     -     -     -     4     1     -     1 

                              1           *     1     *           1                 1     *     1                       1     *           * 

 

Refused                       2     1     1     -     1     1     1     1     -     -     1     1     -     -     -     2     -     1     1 

                              *     *     *           *     *     *     *                 *     *                       1           *     * 
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34. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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Total                      1000   402   490   451   390   344   551   218   213   175   333   522   188    49    42   388   582   348   497 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         142    16   108   106    10    11   118     3     6    41    88    50    43    10     9    55    83    16   113 

                             14     4    22    24     3     3    21     1     3    23    26    10    23    20    21    14    14     5    23 

 

MSNBC                        77    11    65    64     6     7    65     7     3     7    58    27    24     6     1    35    39     8    63 

                              8     3    13    14     2     2    12     3     1     4    17     5    13    12     2     9     7     2    13 

 

FOX NEWS                    263   209    41    22   215   193    48   136    90    16    13   216    10     4     5   103   157   188    37 

                             26    52     8     5    55    56     9    62    42     9     4    41     5     8    12    27    27    54     7 

 

ABC                          61    16    35    42    13    14    44     6     9    14    25    20    18     5     3    22    36    17    31 

                              6     4     7     9     3     4     8     3     4     8     8     4    10    10     7     6     6     5     6 

 

NBC                          75    13    55    50    17     9    55     6     9    20    34    21    14     3     5    25    48    12    53 

                              8     3    11    11     4     3    10     3     4    11    10     4     7     6    12     6     8     3    11 

 

CBS                          68    17    42    41    15    18    44     8    17     9    30    36    11     4     7    33    35    19    42 

                              7     4     9     9     4     5     8     4     8     5     9     7     6     8    17     9     6     5     8 

 

C-SPAN                       25     8    15     9     6     4    19     3     3     7     7    12     4     4     1     9    15     6    14 

                              3     2     3     2     2     1     3     1     1     4     2     2     2     8     2     2     3     2     3 

 

COMEDY CENTRAL                9     2     5     6     1     -     8     -     1     1     4     4     1     3     -     3     6     2     6 

                              1     *     1     1     *           1           *     1     1     1     1     6           1     1     1     1 

 

PBS/NPR                      93    25    61    57    21    18    68     7    19    21    42    42    29     4     3    37    53    20    64 

                              9     6    12    13     5     5    12     3     9    12    13     8    15     8     7    10     9     6    13 

 

UNDECIDED                   187    85    63    54    86    70    82    42    56    39    32    94    34     6     8    66   110    60    74 

                             19    21    13    12    22    20    15    19    26    22    10    18    18    12    19    17    19    17    15 
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35. What is your annual household income? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      114    44    59    55    32    35    64    19    23    15    51    32    29    10     6    38    71    32    63 

                             11    11    12    12     8    10    12     9    11     9    15     6    15    20    14    10    12     9    13 

 

Under $50,000 per year      170    56    86    90    59    50   107    23    34    31    66    64    36    15    15    54   112    53    96 

                             17    14    18    20    15    15    19    11    16    18    20    12    19    31    36    14    19    15    19 

 

Under $75,000 per year      145    55    79    74    54    48    90    29    33    33    45    70    34     5     9    61    84    46    80 

                             15    14    16    16    14    14    16    13    15    19    14    13    18    10    21    16    14    13    16 

 

Under $100,000 per year     148    71    59    56    68    62    70    39    30    32    38    96    25     2     3    59    83    67    61 

                             15    18    12    12    17    18    13    18    14    18    11    18    13     4     7    15    14    19    12 

 

Under $140,000 per year     112    48    58    47    51    42    63    25    31    16    39    79    19     2     2    61    51    50    52 

                             11    12    12    10    13    12    11    11    15     9    12    15    10     4     5    16     9    14    10 

 

$140,000 per year or        136    60    71    56    62    51    75    40    28    18    42    93    25     4     -    57    72    51    67 

more                         14    15    14    12    16    15    14    18    13    10    13    18    13     8          15    12    15    13 

 

Undecided                   175    68    78    73    64    56    82    43    34    30    52    88    20    11     7    58   109    49    78 

                             18    17    16    16    16    16    15    20    16    17    16    17    11    22    17    15    19    14    16 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                                  ------------- ------------- ------------- -------------                                           

                                                                                          STRNG         TOTAL  STRNG         TOTAL  
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                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       1000    397    519    417    386    358    494    390    473     31     52     83     44     76    120 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Right Direction              402    341     40    314     27    266     82     54    309     28     30     58      3      3      6 

                               40     86      8     75      7     74     17     14     65     90     58     70      7      4      5 

 

 Wrong Track                  490     29    437     73    329     68    362    304    116      -     14     14     31     72    103 

                               49      7     84     18     85     19     73     78     25            27     17     70     95     86 

 

 Undecided                    108     27     42     30     30     24     50     32     48      3      8     11     10      1     11 

                               11      7      8      7      8      7     10      8     10     10     15     13     23      1      9 
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7. Donald Trump 
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 Total                       1000    397    519    417    386    358    494    390    473     31     52     83     44     76    120 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard of                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Favorable                    397    397      -    329     18    272     65     41    317     31     34     65      -      -      - 

                               40    100            79      5     76     13     11     67    100     65     78                      

 

 Unfavorable                  519      -    519     70    353     61    403    336    118      -      6      6     38     74    112 

                               52           100     17     91     17     82     86     25            12      7     86     97     93 

 

 Heard of/Undecided            84      -      -     18     15     25     26     13     38      -     12     12      6      2      8 

                                8                    4      4      7      5      3      8            23     14     14      3      7 
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8. Mike Pence 
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 Total                       1000    397    519    417    386    358    494    390    473     31     52     83     44     76    120 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard of                32      3     21      -      -      2     23     19      8      -      -      -      2      -      2 

                                3      1      4                    1      5      5      2                           5             2 

 

 Favorable                    417    329     70    417      -    277     83     74    299     23     35     58      9      7     16 

                               42     83     13    100            77     17     19     63     74     67     70     20      9     13 

 

 Unfavorable                  386     18    353      -    386     38    316    243     98      -      6      6     22     59     81 

                               39      5     68           100     11     64     62     21            12      7     50     78     68 

 

 Heard of/Undecided           165     47     75      -      -     41     72     54     68      8     11     19     11     10     21 

                               17     12     14                   11     15     14     14     26     21     23     25     13     18 
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9. Republican Party 
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 Total                       1000    397    519    417    386    358    494    390    473     31     52     83     44     76    120 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard of                 3      2      -      2      -      -      -      -      2      -      2      2      -      -      - 

                                *      1             *                                  *             4      2                      

 

 Favorable                    358    272     61    277     38    358      -     75    252     20     20     40      5     10     15 

                               36     69     12     66     10    100            19     53     65     38     48     11     13     13 

 

 Unfavorable                  494     65    403     83    316      -    494    285    171      7     18     25     27     55     82 

                               49     16     78     20     82           100     73     36     23     35     30     61     72     68 

 

 Heard of/Undecided           145     58     55     55     32      -      -     30     48      4     12     16     12     11     23 

                               15     15     11     13      8                    8     10     13     23     19     27     14     19 
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10. Democratic Party 
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                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       1000    397    519    417    386    358    494    390    473     31     52     83     44     76    120 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard of                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Favorable                    390     41    336     74    243     75    285    390      -      5     11     16     15     36     51 

                               39     10     65     18     63     21     58    100            16     21     19     34     47     43 

 

 Unfavorable                  473    317    118    299     98    252    171      -    473     24     30     54     20     28     48 

                               47     80     23     72     25     70     35           100     77     58     65     45     37     40 

 

 Heard of/Undecided           137     39     65     44     45     31     38      -      -      2     11     13      9     12     21 

                               14     10     13     11     12      9      8                    6     21     16     20     16     18 
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11. If November´s election for Congress were held today, which party´s candidate are you more likely to vote for in your  

congressional district - Democrat or Republican? 
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 Total                       1000    397    519    417    386    358    494    390    473     31     52     83     44     76    120 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Democrat                     451     31    403     56    296     50    346    329     67      2      3      5     22     52     74 

                               45      8     78     13     77     14     70     84     14      6      6      6     50     68     62 

 

 Republican                   390    318     35    313     24    270     68     21    328     20     32     52      8      -      8 

                               39     80      7     75      6     75     14      5     69     65     62     63     18             7 

 

 Other                         38     10     23      8     22      3     29     11     20      2      -      2      2     11     13 

                                4      3      4      2      6      1      6      3      4      6             2      5     14     11 

 

 Undecided                    121     38     58     40     44     35     51     29     58      7     17     24     12     13     25 

                               12     10     11     10     11     10     10      7     12     23     33     29     27     17     21 
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12. When it comes to this year´s congressional election, do you want to elect a Congress that mostly cooperates with President  

Trump, or one that mostly stands up to President Trump? 
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 Total                       1000    397    519    417    386    358    494    390    473     31     52     83     44     76    120 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Cooperates with Trump        344    300     19    276     19    225     66     24    280     26     29     55      4      1      5 

                               34     76      4     66      5     63     13      6     59     84     56     66      9      1      4 

 

 Stands up to Trump           551     49    470     96    342     97    390    345    134      -     15     15     31     69    100 

                               55     12     91     23     89     27     79     88     28            29     18     70     91     83 

 

 Other                         30      9     15      9     13      7     18      9     17      -      -      -      2      3      5 

                                3      2      3      2      3      2      4      2      4                           5      4      4 

 

 Undecided                     75     39     15     36     12     29     20     12     42      5      8     13      7      3     10 

                                8     10      3      9      3      8      4      3      9     16     15     16     16      4      8 
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13. Just your own view, what is the main reason President Trump´s backers support him? 
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 DEMOCRATS                    369     42    310     49    243     39    289    272     57      -      -      -      -      -      - 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100                                           

 

 They are Racist/Hatred/       35      -     35      4     31      -     35     29      2      -      -      -      -      -      - 

 Bigotry                        9            11      8     13            12     11      4                                           

 

 They are Uneducated/          32      -     31      -     27      -     27     24      3      -      -      -      -      -      - 

 Ignorance/Stupid               9            10            11             9      9      5                                           

 

 Taxes/Financial gain/         28      1     27      1     24      2     25     20      5      -      -      -      -      -      - 

 Economic advancement           8      2      9      2     10      5      9      7      9                                           

 

 Same views/Interests          38      8     29      7     24      7     24     23     11      -      -      -      -      -      - 

                               10     19      9     14     10     18      8      8     19                                           

 

 Fear/Scared of him            11      1      9      2      7      1      8      7      1      -      -      -      -      -      - 

                                3      2      3      4      3      3      3      3      2                                           

 

 Rich/He has money              8      1      6      1      5      -      8      6      1      -      -      -      -      -      - 

                                2      2      2      2      2             3      2      2                                           

 

 Republican/Party              14      2     11      1      8      -     13     10      3      -      -      -      -      -      - 

                                4      5      4      2      3             4      4      5                                           

 

 Don't like Democrats/          7      2      5      2      3      2      4      4      2      -      -      -      -      -      - 

 Hillary Clinton                2      5      2      4      1      5      1      1      4                                           

 

 Speaks his mind/Up front       9      4      3      2      1      2      4      7      -      -      -      -      -      -      - 

                                2     10      1      4      *      5      1      3                                                  

 

 Says what people want to       9      1      8      1      7      -      8      6      3      -      -      -      -      -      - 

 hear                           2      2      3      2      3             3      2      5                                           

 

 Different/Change/Not a        21      7     14      6     13      7     13     13      6      -      -      -      -      -      - 

 politician                     6     17      5     12      5     18      4      5     11                                           

 

 They are Gullible/            15      -     14      1     10      -     12     11      2      -      -      -      -      -      - 

 Followers/Believe his          4             5      2      4             4      4      4                                           

 lies                      
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13. Just your own view, what is the main reason President Trump´s backers support him? 
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 They are Crazy/Idiots          8      -      8      -      4      -      7      8      -      -      -      -      -      -      - 

                                2             3             2             2      3                                                  

 

 Doing a good job/Like         31      7     22      8     16      5     23     24      5      -      -      -      -      -      - 

 him/Promises                   8     17      7     16      7     13      8      9      9                                           

 

 Other/Negative mentions       29      4     23      3     12      4     22     24      3      -      -      -      -      -      - 

                                8     10      7      6      5     10      8      9      5                                           

 

 DK/NA/Refused                 74      4     65     10     51      9     56     56     10      -      -      -      -      -      - 

                               20     10     21     20     21     23     19     21     18                                           
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14. Just your own view, what is the main reason President Trump´s opponents don´t support him? 
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 REPUBICANS                   346    260     59    263     35    242     63     33    276      -      -      -      -      -      - 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100                                           

 

 The way he speaks/Strong      20     13      7     17      1     15      2      6     12      -      -      -      -      -      - 

 minded/Blunt                   6      5     12      6      3      6      3     18      4                                           

 

 Unpredictable/Antics          19      5     11     13      3     13      5      6     10      -      -      -      -      -      - 

                                5      2     19      5      9      5      8     18      4                                           

 

 Bully/Intimidating/           15      9      4     11      2     11      3      4      8      -      -      -      -      -      - 

 Threatened                     4      3      7      4      6      5      5     12      3                                           

 

 Not a politician/             31     28      -     27      1     18      8      -     27      -      -      -      -      -      - 

 Outsider/Don't want            9     11            10      3      7     13            10                                           

 change                    

 

 Democrat/Hillary didn't       25     23      -     22      1     20      2      1     23      -      -      -      -      -      - 

 win/Election                   7      9             8      3      8      3      3      8                                           

 

 They are Jealous              10     10      -      9      1     10      -      -     10      -      -      -      -      -      - 

                                3      4             3      3      4                    4                                           

 

 Can't see he's doing a        46     44      1     38      2     35      7      2     38      -      -      -      -      -      - 

 good job/Stubborn/            13     17      2     14      6     14     11      6     14                                           

 Narrow-minded             

 

 Don't like him/               18     10      8     10      5     10      5      5     12      -      -      -      -      -      - 

 Personality/Moral              5      4     14      4     14      4      8     15      4                                           

 character                 

 

 Don't like his views/         32     24      7     25      6     19      5      1     28      -      -      -      -      -      - 

 Ideology                       9      9     12     10     17      8      8      3     10                                           

 

 Doing a bad job/Don't         21     16      3     17      2     19      1      1     18      -      -      -      -      -      - 

 like the way he does           6      6      5      6      6      8      2      3      7                                           

 things                    
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14. Just your own view, what is the main reason President Trump´s opponents don´t support him? 
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 Racist                         8      1      7      1      1      1      7      1      6      -      -      -      -      -      - 

                                2      *     12      *      3      *     11      3      2                                           

 

 Liar/Don't trust him           7      3      3      3      3      3      3      1      5      -      -      -      -      -      - 

                                2      1      5      1      9      1      5      3      2                                           

 

 Unpresidential/The way        11      7      2      7      3      8      3      2      7      -      -      -      -      -      - 

 he acts                        3      3      3      3      9      3      5      6      3                                           

 

 Biased media                   7      6      1      6      -      5      2      -      7      -      -      -      -      -      - 

                                2      2      2      2             2      3             3                                           

 

 Use of Twitter/Social          6      6      -      4      1      6      -      -      5      -      -      -      -      -      - 

 media                          2      2             2      3      2                    2                                           

 

 Don't have any sense/         13     12      -     12      -     10      2      -     13      -      -      -      -      -      - 

 Ignorant/Stupid                4      5             5             4      3             5                                           

 

 Other                         23     20      1     19      1     17      2      2     20      -      -      -      -      -      - 

                                7      8      2      7      3      7      3      6      7                                           

 

 DK/NA/Refused                 34     23      4     22      2     22      6      1     27      -      -      -      -      -      - 

                               10      9      7      8      6      9     10      3     10                                           
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15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
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 Total                       1000    397    519    417    386    358    494    390    473     31     52     83     44     76    120 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Strongly Approve             218    213      2    191      3    161     26     11    190     31      -     31      -      -      - 

                               22     54      *     46      1     45      5      3     40    100            37                      

 

 Approve                      213    165     16    148     19    116     55     36    143      -     52     52      -      -      - 

                               21     42      3     35      5     32     11      9     30           100     63                      

 

 Disapprove                   175      7    148     37     87     26    114     85     57      -      -      -     44      -     44 

                               18      2     29      9     23      7     23     22     12                         100            37 

 

 Strongly Disapprove          333      7    323     30    253     35    273    234     55      -      -      -      -     76     76 

                               33      2     62      7     66     10     55     60     12                                100     63 

 

 Undecided                     61      5     30     11     24     20     26     24     28      -      -      -      -      -      - 

                                6      1      6      3      6      6      5      6      6                                           
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16. In your own words, why do you support President Trump? 
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 THOSE WHO APPROVE OF         431    378     18    339     22    277     81     47    333     31     52     83      -      -      - 

 TRUMP                        100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100                      

 

 Doing a good job/Getting     106     94      4     84      7     74     16     16     76      6     15     21      -      -      - 

 things done                   25     25     22     25     32     27     20     34     23     19     29     25                      

 

 Making America Great          52     51      1     40      2     39      9      4     47      6      1      7      -      -      - 

 Again/America First/          12     13      6     12      9     14     11      9     14     19      2      8                      

 Standing up for the       

 country                   

 

 Agree with his views/         24     23      1     18      1     14      4      3     18      2      2      4      -      -      - 

 Policies/Agenda                6      6      6      5      5      5      5      6      5      6      4      5                      

 

 Keeping his promises/         26     23      1     21      1     11     10      1     24      2      3      5      -      -      - 

 Does what he says              6      6      6      6      5      4     12      2      7      6      6      6                      

 

 Not a politician/Changes      18     17      -     16      -     10      4      1     15      3      4      7      -      -      - 

 in the status quo              4      4             5             4      5      2      5     10      8      8                      

 

 Businessman/Approach          20     20      -     14      2     11      3      -     13      1      3      4      -      -      - 

                                5      5             4      9      4      4             4      3      6      5                      

 

 He is the President           12     10      1     12      -      6      3      2      7      2      1      3      -      -      - 

                                3      3      6      4             2      4      4      2      6      2      4                      

 

 Shake things up/Change/       16     15      -     16      -      8      7      2     14      -      2      2      -      -      - 

 Doing things different         4      4             5             3      9      4      4             4      2                      

 

 For the people                11     11      -      9      -      8      1      1      9      -      -      -      -      -      - 

                                3      3             3             3      1      2      3                                           

 

 Not afraid/Speaks his         18     14      1     13      1     14      3      1     15      1      -      1      -      -      - 

 mind/Stand up for himself      4      4      6      4      5      5      4      2      5      3             1                      

 

 Trying to get things          16     11      1     12      1      9      4      2     11      -      3      3      -      -      - 

 done/Fights                    4      3      6      4      5      3      5      4      3             6      4                      
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16. In your own words, why do you support President Trump? 
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 Best choice/Party              9      5      2      6      -      5      2      1      7      -      -      -      -      -      - 

 affiliation                    2      1     11      2             2      2      2      2                                           

 

 Economy/Jobs/Cut taxes        40     36      -     33      1     33      1      3     33      2      6      8      -      -      - 

                                9     10            10      5     12      1      6     10      6     12     10                      

 

 North Korea/Summit             6      4      1      6      -      4      -      -      5      -      1      1      -      -      - 

                                1      1      6      2             1                    2             2      1                      

 

 Immigration/Border/Wall        7      5      1      2      1      3      3      1      6      -      1      1      -      -      - 

                                2      1      6      1      5      1      4      2      2             2      1                      

 

 Like Him/Smart/Honest/        19     17      -     14      1     12      4      4     14      4      4      8      -      -      - 

 Positive comments              4      4             4      5      4      5      9      4     13      8     10                      

 

 Other                         16     11      3     14      1      9      4      1     13      2      3      5      -      -      - 

                                4      3     17      4      5      3      5      2      4      6      6      6                      

 

 DK/NA/Refused                 15     11      1      9      3      7      3      4      6      -      3      3      -      -      - 

                                3      3      6      3     14      3      4      9      2             6      4                      
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17. In your own words, why do you oppose President Trump? 
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 THOSE WHO DISAPPROVE OF      508     14    471     67    340     61    387    319    112      -      -      -     44     76    120 

 TRUMP                        100    100    100    100    100    100    100    100    100                         100    100    100 

 

 Liar/Dishonest/Corrupt        59      1     58      5     48      5     46     37      9      -      -      -      1     14     15 

                               12      7     12      7     14      8     12     12      8                           2     18     13 

 

 Racist/Hate                   33      2     31      5     26      3     30     24      7      -      -      -      1      2      3 

                                6     14      7      7      8      5      8      8      6                           2      3      3 

 

 Lack of morals/Not a          37      1     35      5     27      5     30     26      9      -      -      -      3      8     11 

 good person/Poor               7      7      7      7      8      8      8      8      8                           7     11      9 

 character                 

 

 The way he treats people/     42      -     38      8     26      5     31     24     13      -      -      -      2      8     10 

 Bully/Ass/Jerk/                8             8     12      8      8      8      8     12                           5     11      8 

 Disrespectful             

 

 Not presidential/             29      -     27      3     23      2     21     15      9      -      -      -      5      5     10 

 Childish/Poor conduct          6             6      4      7      3      5      5      8                          11      7      8 

 

 Selfish/Only cares about      30      -     29      3     22      4     25     22      5      -      -      -      1      5      6 

 himself/Narcissist/Ego         6             6      4      6      7      6      7      4                           2      7      5 

 

 Not for the people/           23      -     23      4     11      1     19     18      2      -      -      -      2      -      2 

 everybody/Doesn't care         5             5      6      3      2      5      6      2                           5             2 

 

 Irrational/Crazy              27      1     25      3     17      4     19     15      5      -      -      -      3      3      6 

                                5      7      5      4      5      7      5      5      4                           7      4      5 

 

 Don't like him                30      3     26      5     19      6     20     17      7      -      -      -      2      7      9 

                                6     21      6      7      6     10      5      5      6                           5      9      8 

 

 Inexperienced/                29      1     28      2     22      6     22     20      7      -      -      -      -      2      2 

 Unqualified                    6      7      6      3      6     10      6      6      6                                  3      2 

 

 Disagree with his views/      40      1     39      9     24      5     32     26      9      -      -      -      6      3      9 

 stand on issues                8      7      8     13      7      8      8      8      8                          14      4      8 
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17. In your own words, why do you oppose President Trump? 
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 Poor leader/Not good for      30      -     30      4     19      3     26     22      5      -      -      -      6      2      8 

 America/Embarrassment          6             6      6      6      5      7      7      4                          14      3      7 

 

 Foreign relations/Policy       8      -      8      -      6      -      7      3      1      -      -      -      1      4      5 

                                2             2             2             2      1      1                           2      5      4 

 

 Republican                     5      -      5      -      2      -      5      4      1      -      -      -      -      -      - 

                                1             1             1             1      1      1                                           

 

 Other                         17      1     14      4     10      4     11     11      2      -      -      -      3      4      7 

                                3      7      3      6      3      7      3      3      2                           7      5      6 

 

 DK/NA/Refused                 25      2     20      5     13      6     15     11     10      -      -      -      3      3      6 

                                5     14      4      7      4     10      4      3      9                           7      4      5 
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18. How would you rate the summit in Singapore between President Trump and North Korean leader Kim Jong Un - success or failure? 
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 Success                      414    293     83    288     60    229    118     85    280     20     37     57     12     13     25 

                               41     74     16     69     16     64     24     22     59     65     71     69     27     17     21 

 

 Failure                      197     10    184     18    152     22    160    140     39      2      1      3      9     27     36 

                               20      3     35      4     39      6     32     36      8      6      2      4     20     36     30 

 

 Too soon                     204     52    131     65     98     56    120     91     87      2     12     14     14     14     28 

                               20     13     25     16     25     16     24     23     18      6     23     17     32     18     23 

 

 Undecided                    185     42    121     46     76     51     96     74     67      7      2      9      9     22     31 

                               19     11     23     11     20     14     19     19     14     23      4     11     20     29     26 
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19. When it comes to the summit in Singapore between President Trump and North Korean leader Kim Jong Un, do you think it reduced  

the threat to the world from North Korea´s nuclear program - yes or no? 
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                               35     16     51     14     60     17     50     54     20      6     23     17     32     46     41 

 

 Other                         41     14     21     20     15     21     15     22     13      2      3      5      -      4      4 

                                4      4      4      5      4      6      3      6      3      6      6      6             5      3 

 

 Undecided                    158     38    102     44     54     33     83     68     52      6      4     10     12     12     24 

                               16     10     20     11     14      9     17     17     11     19      8     12     27     16     20 
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20. Do you think North Korea will deliver on its promise to eliminate its nuclear weapons - yes or no? 
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                               19     37      6     30      8     34     10      8     29     61     15     33     11      8      9 

 

 No                           548    128    386    157    291    128    351    297    187      5     32     37     28     63     91 

                               55     32     74     38     75     36     71     76     40     16     62     45     64     83     76 

 

 Undecided                    266    124    104    136     65    109     95     63    151      7     12     19     11      7     18 

                               27     31     20     33     17     30     19     16     32     23     23     23     25      9     15 
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21. When it comes to handling relations with North Korea, do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as  

president? 
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 Approve                      508    366     98    348     76    283    134     99    350     29     44     73     12     15     27 

                               51     92     19     83     20     79     27     25     74     94     85     88     27     20     23 

 

 Disapprove                   342     10    317     39    241     41    269    234     60      -      3      3     18     52     70 

                               34      3     61      9     62     11     54     60     13             6      4     41     68     58 

 

 Undecided                    150     21    104     30     69     34     91     57     63      2      5      7     14      9     23 

                               15      5     20      7     18      9     18     15     13      6     10      8     32     12     19 
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22. When it comes to handling relations with traditional U.S. allies - like Canada, England, Germany, and France - do you approve  

or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
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 Approve                      386    327     35    291     27    242     82     52    292     26     37     63      1      3      4 

                               39     82      7     70      7     68     17     13     62     84     71     76      2      4      3 

 

 Disapprove                   512     33    444     87    338     75    376    314    128      2     12     14     39     72    111 

                               51      8     86     21     88     21     76     81     27      6     23     17     89     95     93 

 

 Undecided                    102     37     40     39     21     41     36     24     53      3      3      6      4      1      5 

                               10      9      8      9      5     11      7      6     11     10      6      7      9      1      4 
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23. After the G7 summit in Canada, traditional U.S. allies, including leaders of Canada, England, Germany, and France, were  

critical of President Trump.  Are you concerned that relations with our traditional allies are eroding? 
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 Yes, I’m concerned           543     70    422    115    316    110    359    320    143      5     22     27     35     73    108 

                               54     18     81     28     82     31     73     82     30     16     42     33     80     96     90 

 

 No, I’m not concerned        363    294     49    269     48    221     92     38    285     23     27     50      5      3      8 

                               36     74      9     65     12     62     19     10     60     74     52     60     11      4      7 

 

 Undecided                     94     33     48     33     22     27     43     32     45      3      3      6      4      -      4 

                                9      8      9      8      6      8      9      8     10     10      6      7      9             3 
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24. President Trump has issued a series of pardons after hearing appeals from friends and celebrities.  Do you approve or  

disapprove of how the president is handling pardons? 
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                               30     56     10     50     12     52     16     15     44     65     44     52     16     16     16 

 

 Disapprove                   454     65    364    102    280     77    326    273    129      4     18     22     14     50     64 

                               45     16     70     24     73     22     66     70     27     13     35     27     32     66     53 

 

 Undecided                    245    108    103    105     60     95     90     57    135      7     11     18     23     14     37 

                               25     27     20     25     16     27     18     15     29     23     21     22     52     18     31 
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25. President Trump hasn´t followed the traditional system for pardons, which involves an extensive Justice Department review.  

Which comes closer to your view: 1>President Trump should rely on the Justice Department to make recommendations before he issues  

pardons or 2>President Trump is doing the right thing in making his own judgments on pardons. 
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 judgments                     26     51      8     45     10     45     14     10     39     58     35     43     20      9     13 

 

 Undecided                    130     55     55     50     30     44     54     43     63      3     11     14      3     13     16 

                               13     14     11     12      8     12     11     11     13     10     21     17      7     17     13 
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26. President Trump says he has the absolute power to pardon himself, although he says he won´t need to do that.  Just your own  

best judgment, does a president have the power to pardon himself? 
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 Yes                          181    132     41    122     26     95     64     32    137     13      9     22      4      5      9 

                               18     33      8     29      7     27     13      8     29     42     17     27      9      7      8 

 

 No                           638    165    416    198    319    187    360    319    227     12     30     42     36     64    100 

                               64     42     80     47     83     52     73     82     48     39     58     51     82     84     83 

 

 Undecided                    181    100     62     97     41     76     70     39    109      6     13     19      4      7     11 

                               18     25     12     23     11     21     14     10     23     19     25     23      9      9      9 
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27. If President Trump did pardon himself, what would be your reaction? 
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 Alarm                        394     30    340     70    257     60    286    240    103      3     17     20     24     56     80 

                               39      8     66     17     67     17     58     62     22     10     33     24     55     74     67 

 

 Concern                      196     58    116     70     75     62    101     87     83      3     10     13     13     12     25 

                               20     15     22     17     19     17     20     22     18     10     19     16     30     16     21 

 

 Depends on circumstances     253    196     28    180     31    149     63     36    183     15     15     30      4      6     10 

                               25     49      5     43      8     42     13      9     39     48     29     36      9      8      8 

 

 Support                       90     83      4     72      5     66     15      7     73      6      8     14      -      -      - 

                                9     21      1     17      1     18      3      2     15     19     15     17                      

 

 Undecided                     54     27     21     22      9     19     20     14     26      4      2      6      3      -      3 

                                5      7      4      5      2      5      4      4      5     13      4      7      7             3 

 

 Refused                       13      3     10      3      9      2      9      6      5      -      -      -      -      2      2 

                                1      1      2      1      2      1      2      2      1                                  3      2 
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28. If President Trump did pardon himself, would you support the House of Representatives then pursuing impeachment? 
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29. Did you know that more than 1.5 million U.S. citizens live in Mexico and that Mexico is the first export market for 27 states  

in the U.S.? 
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 Total                       1000    397    519    417    386    358    494    390    473     31     52     83     44     76    120 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          388    156    211    160    173    144    197    159    195      7     35     42     17     23     40 

                               39     39     41     38     45     40     40     41     41     23     67     51     39     30     33 

 

 No                           582    230    294    244    206    204    282    222    266     21     15     36     27     52     79 

                               58     58     57     59     53     57     57     57     56     68     29     43     61     68     66 

 

 Undecided                     30     11     14     13      7     10     15      9     12      3      2      5      -      1      1 

                                3      3      3      3      2      3      3      2      3     10      4      6             1      1 
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30. The Trump Administration has imposed tariffs on Mexican steel and aluminum and forced the re-negotiation of NAFTA.  Do you  

think this is the correct approach to U.S. trade relations with Mexico? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          348    268     46    266     37    209     88     47    260     22     36     58      3      8     11 

                               35     68      9     64     10     58     18     12     55     71     69     70      7     11      9 

 

 No                           497     57    413     79    313     91    353    302    133      3      9     12     32     63     95 

                               50     14     80     19     81     25     71     77     28     10     17     14     73     83     79 

 

 Undecided                    155     72     60     72     36     58     53     41     80      6      7     13      9      5     14 

                               16     18     12     17      9     16     11     11     17     19     13     16     20      7     12 
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31. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Economic Recovery            522    306    184    314    146    251    199    129    341     22     39     61     14     34     48 

                               52     77     35     75     38     70     40     33     72     71     75     73     32     45     40 

 

 Stagnation                   188     26    149     33    114     35    125    118     50      3      4      7     19     23     42 

                               19      7     29      8     30     10     25     30     11     10      8      8     43     30     35 

 

 Recession                     49     12     34     14     26     17     28     27     12      -      -      -      -      7      7 

                                5      3      7      3      7      5      6      7      3                                  9      6 

 

 Depression                    42      7     25      8     21     11     26     23     13      -      -      -      -      3      3 

                                4      2      5      2      5      3      5      6      3                                  4      3 

 

 Undecided                    186     41    120     43     76     37    110     87     53      6      9     15     11      7     18 

                               19     10     23     10     20     10     22     22     11     19     17     18     25      9     15 

 

 Refused                       13      5      7      5      3      7      6      6      4      -      -      -      -      2      2 

                                1      1      1      1      1      2      1      2      1                                  3      2 
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32. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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 Very liberal                  88     13     75      7     74     17     66     61     22      3      1      4      2     10     12 

                                9      3     14      2     19      5     13     16      5     10      2      5      5     13     10 

 

 Liberal                      137     10    124     16    110      6    118     96     21      -      3      3      5     15     20 

                               14      3     24      4     28      2     24     25      4             6      4     11     20     17 

 

 Moderate                     372    117    209    128    145    105    198    151    162      9     33     42     27     43     70 

                               37     29     40     31     38     29     40     39     34     29     63     51     61     57     58 

 

 Conservative                 243    148     73    156     36    142     69     54    161     12      5     17      7      4     11 

                               24     37     14     37      9     40     14     14     34     39     10     20     16      5      9 

 

 Very Conservative            113     89     20     87     13     70     24      9     92      5      3      8      -      -      - 

                               11     22      4     21      3     20      5      2     19     16      6     10                      

 

 Other                         11      5      5      5      5      2      8      5      5      -      -      -      1      -      1 

                                1      1      1      1      1      1      2      1      1                           2             1 

 

 Don’t know                    36     15     13     18      3     16     11     14     10      2      7      9      2      4      6 

                                4      4      3      4      1      4      2      4      2      6     13     11      5      5      5 
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33. Are any members of your household union members? 
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 Yes                          226     91    119     89     83     69    123     98     89     11     13     24      8     16     24 

                               23     23     23     21     22     19     25     25     19     35     25     29     18     21     20 

 

 No                           767    305    394    326    301    288    368    288    383     20     39     59     36     60     96 

                               77     77     76     78     78     80     74     74     81     65     75     71     82     79     80 

 

 Undecided                      5      -      5      1      1      -      2      3      -      -      -      -      -      -      - 

                                1             1      *      *             *      1                                                  

 

 Refused                        2      1      1      1      1      1      1      1      1      -      -      -      -      -      - 

                                *      *      *      *      *      *      *      *      *                                           
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34. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 CNN                          142     12    119     28     92     23    107     98     20      -      2      2     11     27     38 

                               14      3     23      7     24      6     22     25      4             4      2     25     36     32 

 

 MSNBC                         77     11     66      9     63     14     57     56     13      1      -      1      -      7      7 

                                8      3     13      2     16      4     12     14      3      3             1             9      6 

 

 FOX NEWS                     263    216     31    214     21    180     53     31    208      8     18     26      1      2      3 

                               26     54      6     51      5     50     11      8     44     26     35     31      2      3      3 

 

 ABC                           61     13     41     16     24     20     30     39     16      2      -      2      1      6      7 

                                6      3      8      4      6      6      6     10      3      6             2      2      8      6 

 

 NBC                           75     12     57     20     34     16     45     37     24      3      1      4      6      4     10 

                                8      3     11      5      9      4      9      9      5     10      2      5     14      5      8 

 

 CBS                           68     19     43     23     30     12     43     29     27      -      4      4      -     12     12 

                                7      5      8      6      8      3      9      7      6             8      5            16     10 

 

 C-SPAN                        25      9     15      9     12     16      8     10     12      1      1      2      -      1      1 

                                3      2      3      2      3      4      2      3      3      3      2      2             1      1 

 

 COMEDY CENTRAL                 9      1      8      1      7      2      6      5      3      -      -      -      1      -      1 

                                1      *      2      *      2      1      1      1      1                           2             1 

 

 PBS/NPR                       93     21     62     18     58     15     64     44     38      2      8     10      6     10     16 

                                9      5     12      4     15      4     13     11      8      6     15     12     14     13     13 

 

 UNDECIDED                    187     83     77     79     45     60     81     41    112     14     18     32     18      7     25 

                               19     21     15     19     12     17     16     11     24     45     35     39     41      9     21 
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35. What is your annual household income? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Under $20,000 per year       114     36     69     31     45     33     67     59     39      3      6      9      4     11     15 

                               11      9     13      7     12      9     14     15      8     10     12     11      9     14     13 

 

 Under $50,000 per year       170     52    104     64     65     54     86     74     65      -     10     10      8     18     26 

                               17     13     20     15     17     15     17     19     14            19     12     18     24     22 

 

 Under $75,000 per year       145     53     76     56     63     50     77     58     71      4      7     11     10     11     21 

                               15     13     15     13     16     14     16     15     15     13     13     13     23     14     18 

 

 Under $100,000 per year      148     70     74     74     49     47     80     39     87      5      3      8      8     12     20 

                               15     18     14     18     13     13     16     10     18     16      6     10     18     16     17 

 

 Under $140,000 per year      112     52     54     60     39     47     50     45     59      3     10     13      5      3      8 

                               11     13     10     14     10     13     10     12     12     10     19     16     11      4      7 

 

 $140,000 per year or         136     59     68     57     65     67     57     54     72      8     11     19      4     11     15 

 more                          14     15     13     14     17     19     12     14     15     26     21     23      9     14     13 

 

 Undecided                    175     75     74     75     60     60     77     61     80      8      5     13      5     10     15 

                               18     19     14     18     16     17     16     16     17     26     10     16     11     13     13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


